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Ο Ιησούς Χριστός Είναι Ο Αληθινός 
Θεός  

Και Η Αιώνια Ζωή 
 

 

Κι εσύ, Δανιήλ, κλείσε με ασφαλή τρόπο αυτά τα λόγια, και 
σφράγισε το βιβλίο, μέχρι τον έσχατο καιρό· τότε, πολλοί θα 

περιτρέχουν, και η γνώση θα πληθυνθεί. 
Δανιήλ 12:4 

 

 

Και είπε: Πήγαινε, Δανιήλ· επειδή, τα λόγια αυτά είναι 
κλεισμένα και σφραγισμένα, μέχρι τον έσχατο καιρό. Πολλοί 
θα καθαριστούν, και θα λευκανθούν, και θα δοκιμαστούν· και 
οι ασεβείς θα ασεβούν· και κανένας από τους ασεβείς δεν θα 

καταλάβει· όμως, οι συνετοί θα καταλάβουν. 
Δανιήλ 12:9-10 

 

 
*** 

 

 

Πριν αρχίσετε να διαβάζετε αυτή τη διδασκαλία,  
Σκεφτείτε για λίγα λεπτά σχετικά με την ακόλουθη ερώτηση: 

 
 

Πού θα περάσεις την αιωνιότητα σου; 
 

Στον Παράδεισο; 
 

Ή 
 

Στην Kόλαση; 

 
 

Η Κόλαση είναι Πραγματική και είναι Aιώνια. 
Σκεφτείτε το! 

 
 

Καλή ανάγνωση! Είθε ο Θεός να σας αποκαλυφθεί! 
  



 
 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
 
 

Αυτό το Βιβλίο είναι δωρεάν και δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να 

αποτελέσουν πηγή εμπορίου. 
 

Είστε ελεύθεροι να αντιγράψετε αυτό το Βιβλίο για το κηρύγματα σας, ή 

να το διανείμετε, ή επίσης για τον Ευαγγελισμό σας στα Κοινωνικά 
Δίκτυα, υπό την προϋπόθεση ότι το περιεχόμενό του δεν τροποποιείται ή 

αλλοιώνεται με οποιονδήποτε τρόπο και ότι ο ιστότοπος mcreveil.org 
αναφέρεται ως πηγή. 

 
Αλίμονο σε σας, πράκτορες του σατανά, άπληστοι που θα προσπαθήσουν 

να εμπορευματοποιήσουν αυτές τις διδασκαλίες και μαρτυρίες! 
 

Αλίμονο σε σας, γιοι του σατανά, που σας αρέσει να δημοσιεύετε αυτές 
τις διδασκαλίες και μαρτυρίες στα Κοινωνικά Δίκτυα αποκρύπτοντας τη 

διεύθυνση της ιστοσελίδας www.mcreveil.org, ή παραποιώντας το 
περιεχόμενό τους! 

 
Να ξέρετε ότι μπορείτε να ξεφύγετε από τη δικαιοσύνη των ανθρώπων, 

αλλά σίγουρα δεν θα ξεφύγετε από την κρίση του Θεού. 

 
Φίδια, γεννήματα οχιάς, πώς θα ξεφύγετε από την τελική κρίση και την 

κόλαση; Ματθαίος 23:33 
 

 
Αγαπητοί Αναγνώστες, 

 
Αυτό το Βιβλίο ενημερώνεται τακτικά. Σας συμβουλεύουμε να πάτε και 

να κατεβάσετε την ενημερωμένη έκδοση στον Ιστότοπο 
www.mcreveil.org. 

 
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι αυτή η Διδασκαλία έχει γραφτεί στα 

Αγγλικά και στα Γαλλικά. Και για να το κάνουμε διαθέσιμο σε όσο το 
δυνατόν περισσότερους ανθρώπους, χρησιμοποιήσαμε διάφορα 

προγράμματα λογισμικού υπολογιστών για να το μεταφράσουμε σε άλλες 

γλώσσες. 
 

Αν εντοπίσετε λάθη στο κείμενο που μεταφράστηκε στη γλώσσα σας, 
παρακαλούμε μην διστάσετε να μας ενημερώσετε ώστε να μπορέσουμε 

να τα διορθώσουμε. Και αν επιθυμείτε να τιμήσετε τον Θεό και να 
προωθήσετε το έργο του Θεού μεταφράζοντας τις Διδασκαλίες στη 

γλώσσα σας, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας. 
 

Καλή Ανάγνωση! 
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Είστε ελεύθεροι να φωτοτυπήσετε αυτό το βιβλίο και να το διανείμετε. Αλλά απαγορεύεται να το τροποποιήσετε ή να το αλλάξετε. 

ΤΟ ΒΑΠΤΙΣΜΑ ΣΤΟ ΝΕΡΟ 
(Ενημερωθηκε στις 25 07 2024) 

 

1- Εισαγωγή 
 

Πολυαγαπημένοι στον Kύριο, και όλοι εσείς που διαβάζετε αυτή τη διδασκαλία, η 

ειρήνη είναι μαζί σας! Ευλογώ τον Κύριο τον Θεό μας, τον πατέρα του Δασκάλου 

μας και Κύριο Ιησού Χριστό, ο οποίος στην πιστότητα Του μου δίνει τη χάρη να 

θέσει στη διάθεσή σας αυτή τη σειρά των διδασκαλιών για το βάπτισμα στο νερό, 

που η Βίβλος αποκαλεί επίσης βάπτισμα του Ιωάννη ή βάπτισμα της μετανοίας. 
 

Στο βιβλίο του Ιωάννη, κεφάλαιο 1, η Βίβλος μας διδάσκει ότι όλοι οι άνθρωποι 

είναι πλάσματα του Θεού, αλλά δεν είναι όλοι παιδιά του Θεού. Η Αγία Γραφή μας 

διδάσκει επίσης ότι εναπόκειται σε κάθε άτομο να επιλέξει οικειοθελώς να γίνει 

παιδί του Θεού. Και η προϋπόθεση για να γίνεις παιδί του Θεού σύμφωνα με την 

Αγία Γραφή, είναι να λάβεις τον Ιησού Χριστό ως Κύριο και προσωπικό Σωτήρα 

και να πιστέψεις στο όνομά Του. Αυτό διαβάζουμε στο Ιωάννη 1:12-13 «12Όσοι, 

όμως, τον δέχθηκαν, σ’ αυτούς έδωσε εξουσία να γίνουν παιδιά τού Θεού, 

σ’ αυτούς που πιστεύουν στο όνομά του· 13οι οποίοι, όχι από αίματα ούτε από 

θέλημα σάρκας ούτε από θέλημα άνδρα, αλλά από τον Θεό γεννήθηκαν.» Η 

προϋπόθεση για να γίνει παιδί του Θεού είναι επομένως μια προϋπόθεση που είναι 

εφικτή σε όλους. Κάθε άνθρωπος μπορεί τότε, αν θέλει, να αφήσει το καθεστώς 

ενός απλού πλάσματος του Θεού, σε αυτό ενός παιδιού του Θεού. Τότε του αρκεί 

απλώς να δεχθεί τον Ιησού Χριστό ως Κύριο και προσωπικό Σωτήρα. 
 

Και για να λάβει ο Ιησούς Χριστός ως προσωπικός Λόρδος και Σωτήρας σύμφωνα 

με τη Βίβλο, πρέπει κανείς να πιστέψει σε Αυτόν, και να βαπτιστεί. Μάρκος 16:16 

λέει: «Όποιος πιστέψει και βαπτιστεί, θα σωθεί· όποιος, όμως, απιστήσει, θα 

κατακριθεί.» Το βάπτισμα ύδατος συνδέεται επομένως στενά με τη σωτηρία Και 

δεδομένης της μεγάλης σημασίας του, βρήκαμε καλύτερα να το μελετήσουμε με 

τον πληρέστερο δυνατό τρόπο, απαντώντας σε όλες τις ερωτήσεις που 

αναρωτηθείτε πολύ συχνά. 
 

2- Τι είναι το Βάπτισμα στο Νερό; 
 

2.1- Η Σωτηρία 
 

Πριν ορίσετε τι είναι το βάπτισμα του νερού, ας μιλήσουμε λίγο για τη σωτηρία. 

Η Βίβλος μας διδάσκει ότι κατά τη δημιουργία, ο Θεός είχε προειδοποιήσει τον 

άνθρωπο ότι η ανυπακοή θα τον οδηγούσε στο θάνατο. Γένεση 2:16-17 «16Και ο 

Κύριος ο Θεός έδωσε προσταγή στον Αδάμ, λέγοντας: Από κάθε δέντρο του 

παραδείσου θα τρως ελεύθερα, 17από το δέντρο τής γνώσης τού καλού και του 

κακού, όμως, δεν θα φας απ' αυτό· επειδή, την ίδια ημέρα που θα φας απ' αυτό, 

θα πεθάνεις οπωσδήποτε.» Ο σατανάς που είχε ήδη χάσει τη δόξα του Θεού 

εξαιτίας της υπερηφάνειας και της εξέγερσης του, ζήλευε να δει τον άνθρωπο να 

επωφελείται από αυτή τη δόξα του Θεού. Και ο σατανάς, ο οποίος γνώριζε ότι ο 

Θεός δεν ανέχεται την αμαρτία, ήξερε επίσης ότι του αρκούσε να κάνει τον 

άνθρωπο να αμαρτήσει, ώστε ο άνθρωπος με τη σειρά του να απορριφθεί από τον 
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Θεό και να χάσει την προνομιακή του θέση ενώπιον του Θεού. Έστησε μια παγίδα 

για τον άνθρωπο και τον εκπαίδευσε με πονηριά στην αμαρτία. Και η αμαρτία 

άνοιξε την πόρτα στο θάνατο στη ζωή του ανθρώπου. Ρωμαίους 5:12 «Γι’ αυτό, 

όπως διαμέσου ενός ανθρώπου η αμαρτία μπήκε μέσα στον κόσμο, και με την 

αμαρτία ο θάνατος, και με τον τρόπο αυτό ο θάνατος πέρασε μέσα σε όλους τούς 

ανθρώπους, για τον λόγο ότι όλοι αμάρτησαν·» 
 

Η Αγία Γραφή μας διδάσκει ότι ο Θεός εξαιτίας της αγάπης Του για τον άνθρωπο, 

επέλεξε να μην εγκαταλείψει τον άνθρωπο χωρίς να του δώσει μια δυνατότητα 

μετάνοιας. Έτσι έδωσε στον άνθρωπο την ευκαιρία να Τον πλησιάσει, έχοντας 

συγχωρηθεί τις αμαρτίες του. Όπως στα μάτια του Θεού, υπάρχει μόνο αίμα που 

μπορεί να διαγράψει τις αμαρτίες, ο Θεός επέτρεψε στον άνθρωπο να κάνει θυσίες 

ζώων, (Λευϊτικό 4) έτσι ώστε το αίμα αυτών των ζώων να καλύπτει τις αμαρτίες 

του. Αυτό είναι αυτό που ο άνθρωπος έχει ασκήσει στο παρελθόν, σε αυτό που ο 

Θεός έχει ονομάσει την Παλαιά Σύμβαση. Εβραίους 9:22 «Kαι σχεδόν όλα 

καθαρίζονται με αίμα, σύμφωνα με τον νόμο, και χωρίς χύση αίματος δεν 

γίνεται άφεση.» 
 

Ο Θεός να φανερώσει τη αγάπη Του στον άνθρωπο που είχε επιλέξει να κάνει 

κατ' εικόνα Του, επέλεξε και πάλι να κάνει τη σωτηρία πιο προσιτή στον άνθρωπο, 

επιτρέποντας σε μία αέναη θυσία να αντικαταστήσει τις πολλές διαφορετικές 

θυσίες που ο άνθρωπος έπρεπε να κάνει σύμφωνα με το είδος της αμαρτίας που 

διαπράττει, και ότι έπρεπε να ανανεώσει κάθε φορά. Για να επιτευχθεί αυτή η 

τελική λύση, ο Θεός έχει βρει καλύτερα να μετατρέψει το γιο του, ο μοναχογιός 

του, σε θυσία. Αποφάσισε να κάνει τον μονογενή Του Υιό το εξιλεωτικό Αρνί. 

Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο έστειλε τον Ιησού Χριστό να πεθάνει για τις 

αμαρτίες των ανδρών, προκειμένου να γίνει θυσία για όλες τις αμαρτίες όλων των 

ανθρώπων. 
 

Εβραίους 9·11-14 «11Όταν, όμως, ήρθε ο Xριστός, ο αρχιερέας των αγαθών 

που επρόκειτο να ακολουθήσουν, διαμέσου τής μεγαλύτερης και τελειότερης 

σκηνής, όχι χειροποίητης, δηλαδή, όχι αυτής τής κατασκευής, 12ούτε με αίμα 

τράγων και μοσχαριών, αλλά διαμέσου τού δικού του αίματος, μία φορά για πάντα 

μπήκε μέσα στα άγια, αποκτώντας αιώνια λύτρωση. 13Eπειδή, αν το αίμα των 

ταύρων και των τράγων και η στάχτη τής δάμαλης, που ραντίζει τούς 

μολυσμένους, αγιάζει προς την καθαρότητα της σάρκας, 14πόσο μάλλον το αίμα 

τού Xριστού, ο οποίος διαμέσου τού αιωνίου Πνεύματος πρόσφερε τον εαυτό του 

χωρίς ψεγάδι στον Θεό, θα καθαρίσει τη συνείδησή σας από νεκρά έργα, στο να 

λατρεύετε τον ζωντανό Θεό;» 
 

Αποκάλυψη 5:9 «Και ψάλλουν μία καινούργια ωδή, λέγοντας: Άξιος είσαι, να 

πάρεις το βιβλίο, και να ανοίξεις τις σφραγίδες του· επειδή, σφάχτηκες, και μας 

αγόρασες στον Θεό με το αίμα σου, από κάθε φυλή και γλώσσα και λαό και 

έθνος·» 
 

Ως εκ τούτου, ο άνθρωπος να προσεγγίσει τον Θεό, δεν χρειάζεται πλέον να κάνει 

θυσίες · Χρειάζεται απλώς να δεχτεί αυτή τη θυσία που έχει ήδη προσφέρει ο 

Θεός. Αυτή η θυσία ονομάζεται Ιησούς Χριστός. Έτσι, στην πραγματικότητα, 



ΤΟ ΒΑΠΤΙΣΜΑ ΣΤΟ ΝΕΡΟ Σελίδα 8 από 53 
 

Είστε ελεύθεροι να φωτοτυπήσετε αυτό το βιβλίο και να το διανείμετε. Αλλά απαγορεύεται να το τροποποιήσετε ή να το αλλάξετε. 

κανένας άνθρωπος δεν πρέπει να πάει στην Κόλαση επειδή αμάρτησε, γιατί η 

θυσία για τις αμαρτίες των ανθρώπων έχει ήδη γίνει.  Ιωάννη 19:30 λέει: «Όταν, 

λοιπόν, ο Iησούς το πήρε, είπε: Tετέλεσται·…» Μέσω της θυσίας του Ιησού 

Χριστού του Αρνίου του Θεού, ο άνθρωπος δεν θεωρείται πια αμαρτωλός στα 

μάτια του Θεού. Ο Χριστός πέθανε στο σταυρό με όλες τις αμαρτίες όλων των 

ανθρώπων. Κάθε άνθρωπος που θα είναι στην Κόλαση δεν θα βρίσκεται πλέον 

εκεί επειδή αμάρτησε, αλλά επειδή απέρριψε το σχέδιο σωτηρίας του Θεού για τη 

ζωή του, επειδή αρνήθηκε τη θυσία που του έδωσε ο Θεός για τις αμαρτίες του.  

Η σωτηρία του ανθρώπου δεν εξαρτάται συνεπώς ούτε από τον αριθμό των 

αμαρτιών ούτε από το είδος των αμαρτιών που έχει διαπράξει · η σωτηρία του 

ανθρώπου εξαρτάται αποκλειστικά από τη θυσία του Ιησού Χριστού. 

 

Στα μάτια του Θεού, αυτός που έχει διαπράξει μια ενιαία αμαρτία δεν είναι 

διαφορετική από εκείνη που διέπραξε χίλια. Και αυτός που είπε μόνο ψέματα, δεν 

διαφέρει από αυτός που διέπραξε ληστεία ή φόνο. Κάθε αμαρτία αξίζει το θάνατο. 

Είναι λοιπόν ο άνθρωπος στην άγνοιά του που πιστεύει ότι υπάρχουν μικρές 

αμαρτίες χωρίς πραγματικές συνέπειες ενώπιον του Θεού και μεγάλες αμαρτίες. 

Είναι λάθος. Μια ενιαία αμαρτία, μικρή στα μάτια του ανθρώπου ή όχι, είναι 

αρκετή για να οδηγήσει τον άνθρωπο στην Κόλαση. Ρωμαίους 6:23 «Eπειδή, ο 

μισθός τής αμαρτίας είναι θάνατος· το χάρισμα, όμως, του Θεού αιώνια ζωή 

διαμέσου τού Iησού Xριστού τού Kυρίου μας.» 

 

Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο η σωτηρία του ανθρώπου δεν εξαρτάται ούτε 

από τον αριθμό των αμαρτιών που διαπράττει ο άνθρωπος, ούτε από το είδος των 

αμαρτιών που διαπράττει, ούτε από τη φύση αυτής της αμαρτίας. Κάθε αμαρτία, 

«μεγάλη» ή «μικρή», χρειάζεται αίμα για να εξαλείψει. Αυτό σημαίνει ότι αν 

κάνετε μια αμαρτία, και θέλετε να δείτε αυτό το αμάρτημα να συγχωρεθεί και να 

εξαλείψει από τον Θεό, θα χρειαστείτε αίμα. Και το μόνο αίμα που μπορεί να 

εξαλείφει τις αμαρτίες είναι το αίμα του Ιησού Χριστού που θυσιάστηκε από τον 

Θεό για τη συγχώρεση των αμαρτιών. Καταλαβαίνετε τότε γιατί η σωτηρία του 

κάθε ανθρώπου εξαρτάται αποκλειστικά από τον Ιησού Χριστό, και όχι από έναν 

άλλο άνδρα, ή άλλο Θεό, ή ακόμη και από οποιαδήποτε παράδοση απολύτως. 

Πράξεις 4:12 λέει· «Kαι δεν υπάρχει διαμέσου κανενός άλλου η σωτηρία· επειδή, 

ούτε άλλο όνομα είναι δοσμένο κάτω από τον Ουρανό ανάμεσα στους 

ανθρώπους, διαμέσου τού οποίου πρέπει να σωθούμε.» 

 

Εκτός από τον Ιησού Χριστό, κανένας άλλος άνθρωπος δεν πέθανε για να σώσει 

ανθρώπους από τις αμαρτίες τους. Κανένας άνθρωπος δεν είχε αυτή τη 

δυνατότητα να πεθάνει για να σώσει άντρες από τις αμαρτίες τους, γιατί για να 

σώσει άνδρες, χρειαζόταν έναν άντρα που ποτέ δεν είχε αμαρτήσει. Και όπως 

γνωρίζετε, κάθε άνθρωπος που γεννιέται από έναν άνδρα και μια γυναίκα, είναι 

ήδη στην αμαρτία, και ως εκ τούτου, δεν είναι πλέον σε θέση να διεκδικήσει για 

να σώσει κανέναν από την αμαρτία. Έτσι, θυμηθείτε πολύ καλά, αγαπητοί φίλοι, 

ότι η σωτηρία δεν έχει καμία σχέση με τις θρησκείες, ότι η σωτηρία δεν έχει καμία 

σχέση με τις παραδόσεις, και ότι η σωτηρία δεν έχει καμία σχέση με τα έθιμα των 

ανδρών. Η σωτηρία είναι ένα δώρο του Θεού που χορηγείται δωρεάν σε 
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όποιον αποδέχεται τη θυσία του αίματος του Ιησού Χριστού, το μόνο αίμα 

που να καθαρίσει και να εξαλείφει τις αμαρτίες. 
 

Είτε λοιπόν είτε ορίζεις τον εαυτό σας ως χριστιανό είτε, ή ως μουσουλμάνο, ή 

ως καθολικός, ή ως βουδιστής, ή σαν άθεος ,ή ως ανιμιστές, γνωρίζεις ότι δεν 

σώζει θρησκεία, κανένας άλλος άνθρωπος έξω από τον Ιησού Χριστό σώζει, δεν 

φιλοσοφία σώζει, δεν H παράδοση σώζει, κανένας πρόγονος δεν σώζει. Ήταν ο 

Ιησούς Χριστός και μόνο που έδωσε τη ζωή του για να σώσει την ανθρωπότητα. 

Ιωάννη 3:16 «Eπειδή, με τέτοιον τρόπο3 αγάπησε ο Θεός τον κόσμο, ώστε έδωσε 

τον Yιό του τον μονογενή, για να μη χαθεί καθένας που πιστεύει σ’ αυτόν, αλλά 

να έχει αιώνια ζωή.» 
 

Το να ανήκεις ή όχι σε μια εκκλησία δεν είναι το σημαντικό, γιατί καμία εκκλησία 

δεν μπορεί να σώσει. Όντας μέλος της οικογένειας ενός ιερέα ή πάστορα, ή 

οποιοδήποτε άλλο υπηρέτη του Θεού, δεν έχει σημασία, για κανέναν άνθρωπο 

δεν μπορεί να σώσει, και καμία ανθρώπινη σχέση δεν μπορεί να σώσει. Ο 

περισσότερο ή λιγότερο παραπλανητικός τίτλος που έχουμε στην κοινωνία δεν θα 

έχει σημασία πριν από την Κρίση του Θεού. Το περισσότερο ή λιγότερο τιμητικό 

διανοητικό επίπεδο που έχουμε δεν θα βοηθήσει καθόλου την Ημέρα της Κρίσης. 

Ο Ιησούς Χριστός είναι, και παραμένει η Μόνη πύλη για τον παράδεισο. Ιωάννη 

10:9 λέει: «Eγώ είμαι η θύρα· όποιος μπει μέσα διαμέσου εμού, θα σωθεί, και 

θα μπει μέσα, και θα βγει έξω, και θα βρει βοσκή.». Ιωάννη 14:6 λέει: «O Iησούς 

λέει σ’ αυτόν: Eγώ είμαι ο δρόμος, και η αλήθεια, και η ζωή· κανένας δεν έρχεται 

προς τον Πατέρα, παρά μόνον διαμέσου εμού·» 
 

Γιατί ο Ιησούς Χριστός και όχι κάποιος άλλος; Γιατί μόνο ο Ιησούς Χριστός 

θυσιάστηκε για τις αμαρτίες της ανθρωπότητας. Κανένας άλλος άνθρωπος, ακόμη 

και ένας προφήτης, δεν πέθανε για τις αμαρτίες μας. Και καμία γυναίκα, ακόμα 

και η μητέρα του Ιησού, δεν πέθανε για τις αμαρτίες μας. Τιμόθεο Α΄ 2·5-6 λέει: 

«5Eπειδή, ένας Θεός υπάρχει, ένας είναι και ο μεσίτης ανάμεσα σε Θεό και 

ανθρώπους, ο άνθρωπος Iησούς Xριστός, 6ο οποίος έδωσε τον εαυτό του 

αντίλυτρο για χάρη όλων, …» 
 

Όλοι αυτοί οι αδαείς Καθολικοί που πιστεύουν ότι είναι βαπτισμένοι και ακόμη και 

επιβεβαιωμένοι πρέπει να κατανοήσουν τώρα ότι δεν έχουν γνωρίσει ποτέ τον 

αληθινό Σωτήρα Ιησού Χριστό. Αν ο θάνατος τους εκπλήξει, είναι απευθείας στην 

Κόλαση ότι θα προσγειωθούν. Πρέπει να μετανοήσουν ενώ υπάρχει ακόμα 

χρόνος. Αν επιλέξουν να επιμείνουν και να παραμείνουν σε αυτήν την αποτρόπαιη 

αίρεση, είναι στη φωτιά της Κόλασης ότι θα καταλάβουν ότι το δόγμα της 

επιβεβαίωσης, το δόγμα της πρώτης κοινωνίας και το δόγμα της δεύτερης 

κοινωνίας, ήταν από το διάβολο. 
 

Όπως έχουμε διαβάσει στο Ιωάννη 1:12-13, ο Θεός έχει αφήσει κάθε άτομο την 

επιλογή να γίνει παιδί του Θεού. Κανείς δεν αποκλείεται από τη σωτηρία, και 

κανείς δεν είναι υποχρεωμένος να αποδεχθεί τη σωτηρία που ο Θεός δίνει 

δωρεάν. Ο καθένας πρέπει να το αποδεχτεί αυτό ελεύθερα, εθελοντικά και 

συνειδητά. Είναι ωστόσο σημαντικό να επαναλάβουμε ότι μόνο τα παιδιά του 

Θεού θα εισέλθουν στον Ουρανό. Και ο Ουρανός, όπως η Κόλαση, είναι αιώνιος. 
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Έτσι, όλα δεν όλα τελειώνουν μετά το θάνατο, όπως μερικοί άνθρωποι 

σκέφτονται. Επιπλέον, μετά το θάνατο ότι η αληθινή ζωή αρχίζει, αιώνια ζωή. 

 

Η Βίβλος μας λέει στο Εβραίους 9:27 «Kαι καθώς είναι αποφασισμένο στους 

ανθρώπους μία φορά να πεθάνουν, ύστερα δε από τούτο είναι κρίση·» Μετά από 

αυτή την κρίση θα υπάρξει ένας διαχωρισμός. κάποιοι θα περάσουν την 

αιωνιότητα τους με τον Θεό, σε τέλεια ευτυχία, και άλλοι θα περάσουν την 

αιωνιότητα τους στη φωτιά. Ματθαίος 25:31-41, 46 «31Kαι όταν έρθει ο Yιός τού 

ανθρώπου μέσα στη δόξα του, και όλοι οι άγιοι άγγελοι μαζί του, τότε θα καθήσει 

επάνω στον θρόνο τής δόξας του. 32Kαι μπροστά του θα συναχτούν όλα τα έθνη· 

και θα τους χωρίσει από αναμεταξύ τους, όπως ο ποιμένας χωρίζει τα 

πρόβατα από τα ερίφια. 33Kαι τα μεν πρόβατα θα τα στήσει από τα δεξιά του, ενώ 

τα ερίφια από τα αριστερά. 34Tότε, ο βασιλιάς θα πει σ’ αυτούς που θα είναι από 

τα δεξιά του: Eλάτε, οι ευλογημένοι τού Πατέρα μου, κληρονομήστε τη 

βασιλεία, που είναι ετοιμασμένη σε σας από τη δημιουργία τού κόσμου· ... 
41Tότε, θα πει και σ’ εκείνους που θα είναι από τα αριστερά: Πηγαίνετε από 

μένα, οι καταραμένοι, στην αιώνια φωτιά, που είναι ετοιμασμένη για τον 

διάβολο και για τους αγγέλους του. ... 46Kαι θα αποχωρήσουν, αυτοί μεν σε 

αιώνια κόλαση· οι δε δίκαιοι σε αιώνια ζωή.» Είναι η επιλογή που θα κάνετε 

σε αυτή τη γη θα καθορίσει πού θα περάσετε την αιωνιότητα σας. 

 

Ο Θεός μας λέει στο Ιωάννη 3:18 «…όποιος, όμως, δεν πιστεύει, έχει ήδη 

κριθεί, επειδή δεν πίστεψε στο όνομα του μονογενή Yιού τού Θεού.» Και 

στο Μάρκο 16:16 διαβάζουμε· «…όποιος, όμως, απιστήσει, θα κατακριθεί.» 

Έτσι, όλοι όσοι δεν θα πιστέψουν στον Ιησού Χριστό θα καταδικαστούν! Δεν έχει 

να κάνει με το καλό ή το κακό που θα έκανες στη γη. Δεν έχει καμία σχέση με τα 

καλά έργα. Δεν έχει να κάνει με τη θρησκεία σου. Δεν έχει καμία σχέση με την 

καταγωγή σας, δεν έχει καμία σχέση με τα έθιμά σας, και δεν έχει καμία σχέση 

με το χρώμα του δέρματός σας. Απλά το να μην πιστεύεις στον Ιησού σε 

καταδικάζει, ακόμα κι αν είσαι ο πιο γενναιόδωρος άνθρωπος στον κόσμο. 

 

2.2- Η Νέα Γέννηση 

 

Τώρα που η έννοια της σωτηρίας εξηγείται σωστά, ας προσπαθήσουμε να δούμε 

πώς πρέπει να το κάνει ο άνθρωπος, για να σωθεί. Τι λέει η Βίβλος; Ο Μάρκος 

16:16 λέει· «Όποιος πιστέψει και βαπτιστεί, θα σωθεί· …» Βγαίνει ότι για να 

σωθεί κάποιος πρέπει να πιστέψει και να βαπτιστεί. Αυτό το απόσπασμα και μόνο 

μας δείχνει ότι ο Θεός συνέδεσε το βάπτισμα με τη σωτηρία, καθιστώντας το 

βάπτισμα προϋπόθεση για την είσοδο στον Ουρανό. Ο Ιωάννης 3:1-5 λέει· «… 
3…Σε διαβεβαιώνω απόλυτα, αν κάποιος δεν γεννηθεί από επάνω, δεν μπορεί 

να δει τη βασιλεία τού Θεού. 4O Nικόδημος λέει σ’ αυτόν: Πώς μπορεί ένας 

άνθρωπος να γεννηθεί ενώ είναι γέροντας; Mήπως μπορεί να μπει μια δεύτερη 

φορά στην κοιλιά τής μητέρας του και να γεννηθεί; 5Aποκρίθηκε ο Iησούς: Σε 

διαβεβαιώνω απόλυτα, αν κάποιος δεν γεννηθεί από νερό και Πνεύμα, δεν 

μπορεί να μπει μέσα στη βασιλεία τού Θεού.» Όπως μόλις διαβάσαμε, κανείς 

δεν θα εισέλθει στον Ουρανό χωρίς να γεννηθεί από νερό και Πνεύμα. 
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2.2.1- Τι σημαίνει να γεννιέσαι από Νερό και Πνεύμα; 
 

Όταν πιστεύουμε στον Ιησού και βαφτίστηκαν στο νερό, γεννιόμαστε από το 

νερό. Ο Kύριος σε αντάλλαγμα μας δίνει το Άγιο Πνεύμα που είναι η εγγύηση 

της σωτηρίας, και η παρουσία του Αγίου Πνεύματος μέσα μας μας κάνει ένα 

πρόσωπο που γεννιέται από το Πνεύμα. Με αυτόν τον τρόπο γίνουμε τόπος 

που κατοικείται από το Πνεύμα του Θεού. Γι 'αυτό η Βίβλος λέει ότι είμαστε ο ναός 

του Αγίου Πνεύματος. Από εκείνη τη στιγμή, αφήνουμε το καθεστώς ενός 

ανθρώπου που γεννήθηκε μόνο από τη σάρκα, στην ιδιότητα ενός ατόμου 

που, εκτός από το να γεννιέται από τη σάρκα, γεννιέται επίσης από το νερό και 

το Πνεύμα. Γινόμαστε έτσι ένα αναγεννημένος άνθρωπος. 
 

2.2.2- Γιατί το βάπτισμα στο νερό είναι απολύτως απαραίτητο; 
 

Ίσως μπορείτε να αναρωτηθείτε γιατί είναι απολύτως απαραίτητο να βαπτιστεί 

στο νερό για να εισέλθουν στη Βασιλεία του Θεού. Η απλούστερη απάντηση είναι 

η εξής. ο Θεός το ήθελε έτσι. Να ξέρεις πολύ καλά, άνθρωπος, ότι δεν είσαι εκεί 

για να διαφωνήσεις με τον Θεό, είσαι εκεί για να τον υπακούς. Ο Θεός είναι πάνω 

απ ' όλα ο δημιουργός σας και όχι ένας απλός χαρακτήρας με τον οποίο μπορείτε 

ελεύθερα να διαφωνείτε. Ο Θεός στην κυριαρχία του έχει επομένως επιλέξει να 

κάνει το βάπτισμα του νερού ότι η Βίβλος καλεί επίσης βάπτισμα μετάνοια, ένα 

στοιχείο της σωτηρίας. Αν το βάπτισμα είναι εκεί για να μας φέρει στη μετάνοια, 

και όπως χωρίς μετάνοια, κανείς δεν μπορεί να σωθεί, καταλαβαίνουμε γιατί είναι 

απολύτως απαραίτητο να βαπτιστεί στο νερό για να σωθεί, για εκείνον που θέλει 

να σωθεί. 
 

2.3- Ταύτιση με το θάνατο και την ανάσταση του Χριστού 
 

Η Βίβλος μας εισάγει επίσης στο βάπτισμα του νερού ως ταύτιση με το θάνατο και 

την ανάσταση του Ιησού Χριστού. Αυτό σημαίνει ότι όταν βαπτιζόμαστε, 

πεθαίνουμε σε σχέση με την προηγούμενη ζωή μας για να ζήσουμε τώρα μόνο 

για τον Ιησού Χριστό. Στην πραγματικότητα, όταν είμαστε βυθισμένοι στο νερό 

του βαπτίσματος, είμαστε θαμμένοι με τον Χριστό, και όταν βγαίνουμε από το 

νερό, ανασταίνουμε μαζί Του. Αυτό είναι αυτό που διαβάζουμε στα ακόλουθα 

αποσπάσματα. 
 

Ρωμαίους 6:3-4 «3Ή αγνοείτε ότι, όσοι βαπτιστήκαμε στον Iησού Xριστό, 

βαπτιστήκαμε στον θάνατό του; 4Συνταφήκαμε, λοιπόν, μαζί του διαμέσου 

τού βαπτίσματος στον θάνατο, ώστε, καθώς ο Xριστός αναστήθηκε από τους 

νεκρούς με τη δόξα τού Πατέρα, έτσι και εμείς να περπατήσουμε σε μία νέα ζωή.» 
 

Κολοσσαείς 2:12 «Καθόσον συνταφήκατε μαζί του στο βάπτισμα· με τον 

οποίο και συναναστηθήκατε διαμέσου τής πίστης τής ενέργειας του Θεού, ο 

οποίος τον ανέστησε από τους νεκρούς.» 
 

Κολοσσαείς 3:1-3 «1Aν, λοιπόν, συναναστηθήκατε μαζί με τον Xριστό, να 

ζητάτε τα άνω, όπου είναι ο Xριστός καθισμένος στα δεξιά τού Θεού. 2Nα φρονείτε 
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τα άνω, όχι αυτά που είναι επάνω στη γη. 3Eπειδή, πεθάνατε, και η ζωή σας 

είναι κρυμμένη μαζί με τον Xριστό μέσα στον Θεό.» 
 

Συμπερασματικά, το να βαπτιστείς είναι να πεθάνεις σε σχέση με την αμαρτία, για 

να γίνεις ένα νέο πλάσμα. Κορινθίους Β΄ 5:17 «Γι’ αυτό, αν κάποιος είναι εν 

Xριστώ, είναι ένα καινούργιο κτίσμα· τα παλιά πέρασαν, δέστε, τα πάντα 

έγιναν καινούργια.» 
 

2.4- Η δέσμευση να ζήσουν η ζωή του Ιησού Χριστού 
 

Για εσάς που επιθυμείτε να βαφτιστείτε, είναι σημαντικό να καταλάβετε ότι το 

βάπτισμα στο νερό δεν είναι μόνο μια δέσμευση, αλλά είναι επίσης ένας όρκος να 

απαρνηθείτε την παλιά σας ζωή. Το να βαφτιστείς σημαίνει να ξαναγεννηθείς. 

Όταν βαφτίζεσαι, δεσμεύεσαι να ξεκινήσεις μια νέα ζωή, ακολουθώντας το 

πρότυπο του Χριστού, δηλαδή να περπατάς όπως περπάτησε ο ίδιος ο Χριστός. 

Ιωάννη Α΄ 2:6 «Όποιος λέει ότι μένει σ’ αυτόν, οφείλει, όπως εκείνος περπάτησε, 

έτσι και αυτός να περπατάει.» Το βάπτισμα στο νερό είναι επομένως ο όρκος να 

υπακούουμε στον Θεό και να ζούμε για Αυτόν στον Ιησού Χριστό. 
 

3- Βάπτισμα στο Νερού, το Βάπτισμα του Ιωάννου και το Βάπτισμα της 

Μετάνοιας 
 

Υπάρχει Διαφορά Μεταξύ στο Βάπτισμα του Νερού, το Βάπτισμα του 

Ιωάννου και το Βάπτισμα της Μετάνοιας; Απολύτως όχι! Σύμφωνα με το Λόγο 

του Θεού, δεν υπάρχει διαφορά μεταξύ των όρων «βάπτισμα του νερού», 

«βάπτισμα της μετάνοιας» και «βάπτισμα του Ιωάννου». Όλοι σημαίνουν 

το ίδιο πράγμα. 
 

3.1- Γιατί ο όρος Βάπτισμα στο Νερό; 
 

Απλά επειδή αυτό το βάπτισμα γίνεται στο νερό, σε αντίθεση με το βάπτισμα του 

Αγίου Πνεύματος που γίνεται στο Άγιο Πνεύμα. 
 

3.2- Γιατί ο όρος Βάπτισμα του Ιωάννη; 
 

Απλά επειδή ήταν ο Ιωάννη που στάλθηκε να κάνει αυτό το βάπτισμα. Η διακονία 

του βαπτίσματος στο νερό ανατέθηκε από το Θεό στον Ιωάννη. Γι ' αυτό τον λένε 

Ιωάννη τον Βαπτιστή. Με τον ίδιο τρόπο που αποκαλούμε το βάπτισμα του νερού, 

το βάπτισμα του Ιωάννη, με τον ίδιο τρόπο μπορούμε να ονομάσουμε το βάπτισμα 

του Αγίου Πνεύματος, το βάπτισμα του Ιησού, επειδή είναι ο Ιησούς που βαφτίσει 

στο Άγιο Πνεύμα. 
 

3.3 Γιατί ο όρος Βάπτισμα της Μετάνοιας; 
 

Απλά επειδή αυτό το βάπτισμα οδηγεί τον άνθρωπο στη μετάνοια, όπως ο 

Ιωάννης ο Βαπτιστής λέει στο Ματθαίος 3:11 «Eγώ μεν σας βαπτίζω με νερό 

προς μετάνοια·...» 
 

Είναι οι δαίμονες των αιρέσεων που υποστηρίζουν ότι ο Ιησούς Χριστός 

είναι, ο Ίδιος, ο Θεός ο Πατέρας, ο Γιος και το Άγιο Πνεύμα, που 
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προσπαθούν να υποστηρίξουν την τρέλα τους, να δείξουν ότι θα υπήρχε διαφορά 

μεταξύ αυτών των τριών όρων. Μην ακολουθείτε αυτούς τους μάγους αν δεν 

θέλετε να περάσετε την αιωνιότητα σας στην Κόλαση. Είναι άνθρωποι που έχουν 

επιλέξει την Κόλαση, τώρα προσλαμβάνουν αυτούς που θα τους συνοδεύσουν 

εκεί. Φύγετε από αυτούς τους δαίμονες αν αγαπάτε τη σωτηρία σας, ή μείνετε 

μαζί τους αν προτιμάτε την Κόλαση. Σε κάθε περίπτωση, είστε προειδοποιημένοι! 
 

Συμπερασματικά, να θυμάστε ότι το Βάπτισμα του Νερού = Βάπτισμα του 

Ιωάννου = Βάπτισμα της Μετάνοιας. Αυτό επιβεβαιώνεται από τα ακόλουθα 

αποσπάσματα. Ματθαίος 3:11 «Eγώ μεν σας βαπτίζω με νερό προς 

μετάνοια·...» Λουκάς 3:3 «Kαι ήρθε σε ολόκληρη την περίχωρο του Iορδάνη, 

κηρύττοντας βάπτισμα μετάνοιας σε άφεση αμαρτιών·» Πράξεις 1:5 «Eπειδή, 

ο μεν Iωάννης βάπτισε με νερό, εσείς όμως θα βαπτιστείτε με Άγιο Πνεύμα, 

όχι ύστερα από πολλές ημέρες.» Πράξεις 13:24 «Aφού ο Iωάννης, πριν από 

την έλευσή του, κήρυξε από πριν βάπτισμα μετάνοιας σε ολόκληρο τον λαό 

Iσραήλ·» Λουκάς 7:29 «Kαι ολόκληρος ο λαός ακούγοντας, και οι τελώνες, 

δικαίωσαν τον Θεό καθώς βαπτίστηκαν το βάπτισμα του Iωάννη.» 
 

4- Τι να κάνετε πριν από το Βάπτισμα στο Νερό; 
 

Για ένα βάπτισμα στο νερό να είναι έγκυρη ενώπιον του Θεού, ένας ορισμένος 

αριθμός προϋποθέσεων πρέπει να πληρούνται. Όποιος αποφασίσει να βαπτιστεί 

πρέπει να πιστέψει και να ομολογήσει τις αμαρτίες του. 
 

4.1. Να Πιστεύω: Προϋπόθεση για το Bάπτισμα 
 

Η Βίβλος μας λέει στο Μάρκος 16:16 ότι «Όποιος πιστέψει και βαπτιστεί, θα 

σωθεί· όποιος, όμως, απιστήσει, θα κατακριθεί.» Κατανοούμε λοιπόν ότι πρέπει 

να πιστέψουμε πριν βαπτιστούμε. Σε αυτό το επίπεδο απαιτείται μια μικρή 

ακρίβεια. Στο Ιακώβου 2:19 λέει: «Eσύ πιστεύεις ότι ο Θεός είναι ένας· καλά 

κάνεις· και τα δαιμόνια πιστεύουν, και φρίττουν.» Επομένως, για να πιστέψουμε 

δεν σημαίνει μόνο να αναγνωρίσουμε την ύπαρξη του Θεού, όπως συμβαίνει σε 

πολλούς ανθρώπους σε αυτόν τον κόσμο. Το να πιστεύεις σημαίνει να 

αναγνωρίσουμε ότι ο Ιησούς Χριστός είναι ο Υιός του Θεού. Να δεχτεί την θυσία 

Του στο σταυρό, δηλαδή να δεχτεί τον Ιησού Χριστό ως Σωτήρα Του και να τον 

υιοθετήσει ως νέο Δάσκαλο με όλη την υποταγή που αυτό συνεπάγεται. Αυτό 

σημαίνει να «δίνεις τη ζωή σου στον Ιησού.» 
 

Οι ακόλουθοι στίχοι επιβεβαιώνουν ότι πριν βαπτιστεί κάποιος πρέπει πρώτα να 

πιστέψει: 
 

Πράξεις 2:37-41 «37 Kαι όταν τα άκουσαν αυτά, η καρδιά τους ήρθε σε 

κατάνυξη, και είπαν στον Πέτρο και στους υπόλοιπους αποστόλους: Tι πρέπει 

να κάνουμε, άνδρες αδελφοί; 38Kαι ο Πέτρος είπε σ’ αυτούς: Mετανοήστε, και 

κάθε ένας από σας ας βαπτιστεί στο όνομα του Iησού Xριστού, σε άφεση 

αμαρτιών· και θα λάβετε τη δωρεά τού Aγίου Πνεύματος· ... 41Eκείνοι, λοιπόν, 

με χαρά αφού δέχθηκαν τον λόγο του, βαπτίστηκαν· και προστέθηκαν εκείνη την 

ημέρα περίπου 3.000 ψυχές.» 
 



ΤΟ ΒΑΠΤΙΣΜΑ ΣΤΟ ΝΕΡΟ Σελίδα 14 από 53 
 

Είστε ελεύθεροι να φωτοτυπήσετε αυτό το βιβλίο και να το διανείμετε. Αλλά απαγορεύεται να το τροποποιήσετε ή να το αλλάξετε. 

Πράξεις 8:12 «Όταν, όμως, πίστεψαν στον Φίλιππο, που ευαγγελιζόταν τα 

αναφερόμενα στη βασιλεία τού Θεού, και το όνομα του Iησού Xριστού, 

βαπτίζονταν και άνδρες και γυναίκες.» 
 

Πράξεις 8:13 «Kαι ο ίδιος ο Σίμωνας, μάλιστα, πίστεψε, και αφού βαπτίστηκε 

έμενε πάντοτε μαζί με τον Φίλιππο, …» 
 

Πράξεις 8:36-38 «36Kαι καθώς εξακολουθούσαν τον δρόμο, ήρθαν σε κάποιον 

τόπο με νερό· και ο ευνούχος λέει: Δες, νερό· τι με εμποδίζει να βαπτιστώ; 37Kαι 

ο Φίλιππος είπε: Aν πιστεύεις με όλη σου την καρδιά, μπορείς. Kαι αποκρινόμενος 

είπε: Πιστεύω ότι ο Iησούς Xριστός είναι ο Yιός τού Θεού. 38Kαι πρόσταξε να 

σταθεί η άμαξα· και κατέβηκαν και οι δύο στο νερό, ο Φίλιππος και ο ευνούχος· 

και τον βάπτισε.» 
 

Πράξεις 16:31-34 «31Kαι εκείνοι είπαν: Πίστεψε στον Kύριο Iησού Xριστό, και 

θα σωθείς, εσύ και η οικογένειά σου. 32Kαι του μίλησαν τον λόγο τού Kυρίου, και 

σε όλους, αυτούς που ήσαν μέσα στο σπίτι του. 33Kαι παίρνοντάς τους κατά την 

ώρα εκείνη τής νύχτας, έλουσε τις πληγές τους· και βαπτίστηκε αμέσως αυτός 

και όλοι εκείνοι που ήσαν μαζί του· 34και ανεβάζοντάς τους στο σπίτι του, τους 

παρέθεσε τραπέζι, και ευφράνθηκε με ολόκληρη την οικογένειά του, καθώς 

πίστεψε στον Θεό.» 
 

Πράξεις 18:8 «Kαι ο αρχισυνάγωγος Kρίσπος πίστεψε στον Kύριο μαζί με 

ολόκληρη την οικογένειά του· και πολλοί από τους Kορινθίους, ακούγοντας, 

πίστευαν και βαπτίζονταν.» 
 

4.2- Εξομολογώντας τις aμαρτίες σας : Προαπαιτούμενο για το Bάπτισμα 
 

Όποιος πιστεύει στον Ιησού Χριστό πρέπει να ομολογήσει τις αμαρτίες του. Και η 

ομολογία των αμαρτιών πρέπει να γίνει πριν από την εμβάπτιση στο νερό του 

βαπτίσματος, όπως διαβάζουμε στα ακόλουθα αποσπάσματα: 
 

Ματθαίος 3:5-6 «5Tότε, έβγαινε έξω προς αυτόν η Iερουσαλήμ, και ολόκληρη η 

Iουδαία, και όλα τα περίχωρα του Iορδάνη· 6και βαπτίζονταν απ’ αυτόν στον 

Iορδάνη, εξομολογούμενοι τις αμαρτίες τους.» 
 

Μάρκος 1:5 «Kαι έβγαιναν προς αυτόν ολόκληρη η περιοχή τής Iουδαίας, και οι 

Iεροσολυμίτες, και όλοι βαπτίζονταν απ’ αυτόν μέσα στον ποταμό Iορδάνη, 

αφού ομολογούσαν έκφωνα τις αμαρτίες τους.» 
 

Τώρα που είναι σαφές ότι η εξομολόγηση είναι απαραίτητη προϋπόθεση για το 

βάπτισμα του νερού, μπορεί κανείς να αναρωτηθεί πώς γίνεται η ομολογία των 

αμαρτιών. 
 

4.2.1- Πώς ομολογείς τις αμαρτίες σου; 
 

Παροιμίες 28:13 «Αυτός που κρύβει τις αμαρτίες του, δεν θα ευοδωθεί· αλλ' 

αυτός, που τις εξομολογείται και τις εγκαταλείπει, θα ελεηθεί.» Αν θέλετε να 

συγχωρεθείτε και να σωθείτε, πρέπει να ομολογήσετε όλες τις αμαρτίες σας 

ειλικρινά, με σταθερή δέσμευση να τις απαρνηθείτε μια για πάντα. 
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Είναι σημαντικό να θυμόμαστε ότι η ομολογία των αμαρτιών δεν μπορεί να γίνει 

στην καρδιά, ή σε χαμηλή φωνή, ή στο λαιμό. Η ομολογία των αμαρτιών πρέπει 

να γίνει φωναχτά, ενώπιον του υπηρέτη του Θεού που σε βαφτίσει. Ματθαίος 

3:5-6 «5Tότε, έβγαινε έξω προς αυτόν η Iερουσαλήμ, και ολόκληρη η Iουδαία, 

και όλα τα περίχωρα του Iορδάνη· 6και βαπτίζονταν απ’ αυτόν στον Iορδάνη, 

εξομολογούμενοι τις αμαρτίες τους.» 
 

Μικρή προειδοποίηση: Μην πέσετε στην παγίδα των ψεύτικων πάστορων που 

σας αναγκάζουν να στέκεστε μπροστά σε ένα πλήθος ανθρώπων για να 

ομολογήσετε τις αμαρτίες σας. Δεν είναι ούτε πριν από ένα πλήθος ανθρώπων, 

ούτε πριν από οποιαδήποτε συνέλευση, ότι πρέπει να ομολογήσεις τις αμαρτίες 

σου. Η ομολογία των αμαρτιών έξω δυνατά δεν σημαίνει να ομολογεί κανείς 

αμαρτίες πριν από ολόκληρη την εκκλησία. 
 

Τέλος, να θυμάστε ότι κάθε ομολογία πρέπει να γίνεται δυνατά, είτε είναι να 

ομολογούμε τις αμαρτίες σας όταν έχετε αμαρτήσει, ή να ομολογήσει τον Ιησού 

Χριστό, δηλαδή, αναγνωρίζοντας τον Ιησού Χριστό ως Κύριο, ως Σωτήρα, και ως 

Θεό. Ρωμαίους 10:9-10 «9ότι, αν με το στόμα σου ομολογήσεις Kύριο, τον 

Iησού, και μέσα στην καρδιά σου πιστέψεις ότι ο Θεός τον ανέστησε από τους 

νεκρούς, θα σωθείς· 10επειδή, με την καρδιά πιστεύει κάποιος προς δικαιοσύνη, 

και με το στόμα γίνεται ομολογία προς σωτηρία·» 
 

4.2.2- Ποιες αμαρτίες πρέπει να εξομολογηθούν απόλυτα; 
 

Να ξέρετε ότι με το βάπτισμα στο νερό υποτίθεται ότι αποκτά κανείς όχι μόνο τη 

σωτηρία στον Ιησού Χριστό, δηλαδή την αιώνια ζωή, αλλά και την πνευματική 

απελευθέρωση από όλα τα ακάθαρτα πνεύματα και από όλους τους δεσμούς με 

τον κόσμο του σκότους. Για αυτό, απαιτείται μια έντιμος και ειλικρινής 

εξομολόγηση όλων των αμαρτιών. Για καλύτερη κατανόηση αυτού του θέματος, 

διαβάστε τη διδασκαλία με θέμα «Πνευματική Απελευθέρωση», την οποία θα 

βρείτε στον ιστότοπο https://www.mcreveil.org. 
 

Ακόμα κι αν σε γενικές γραμμές μπορεί κανείς με καλή πίστη να ξεχάσει κάποιες 

αμαρτίες που διαπράχθηκαν στο παρελθόν, ειδικά στο μακρινό παρελθόν, δεν 

πρέπει σε καμία περίπτωση να ξεχάσουμε να ομολογήσουμε τις αμαρτίες που 

δίνουν στον σατανά μεγάλη πρόσβαση στη ζωή μας. Μεταξύ αυτών των αμαρτιών 

που είναι απολύτως απαραίτητο να ομολογήσουμε, υπάρχουν: 
 

- Μαγεία σε όλες τις μορφές της (μαγεία, αποκρυφισμός, σέχτες, ομοφυλοφιλία)· 

- Δολοφονίες, (συμπεριλαμβανομένων των εκούσιων αμβλώσεων), απόπειρες 

αυτοκτονίας, απόπειρες δολοφονίας (συμπεριλαμβανομένων των απόπειρων 

αμβλώσεων)· 

- Σεξουαλικές αμαρτίες (μοιχεία, πορνεία, αυνανισμός, όλες οι άλλες μορφές 

πορνείας και ανηθικότητας)· 

- Βιασμός, κλοπή, μίσος, δυσαρέσκεια, άρνηση συγχώρεσης, άρνηση επιστροφής 

και κακία. 
 

Όλες αυτές οι αμαρτίες ανοίγουν μεγάλες πόρτες για τους δαίμονες και δίνουν 

στον σατανά πολύ μεγάλη πρόσβαση στη ζωή μας. Αυτό είναι ο λόγος για τον 
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οποίο πρέπει απολύτως να τις ομολογήσουμε πριν βαπτιστούμε. Εάν ορισμένες 

από αυτές τις αμαρτίες χρειάζονται μόνο εξομολόγηση, άλλοι, εκτός από την 

εξομολόγηση, απαιτούν επανόρθωση. Αυτό μας επαναφέρει στην έννοια της 

επιστροφή. Πρέπει επίσης να ζητήσετε από τον Θεό συγχώρεση για τις αμαρτίες 

των προγόνων σας, για να απελευθερωθείτε από τους δεσμούς της 

κληρονομικότητας. 
 

Μαγεία σε όλες τις μορφές της περιλαμβάνει ενεργό μαγεία, παθητική μαγεία, και 

όλα όσα σχετίζονται με τη μαγεία. Με ενεργό μαγεία εννοώ την ίδια την πρακτική 

της μαγείας, και όλες τις μορφές μύησης στη μαγεία, διαβούλευση με τους 

νεκρούς, γιόγκα και άλλες τεχνικές διαλογισμού και χαλάρωσης. Παθητική μαγεία 

περιλαμβάνει όλες τις μορφές των έμμεσων πρακτικών της μαγείας, όπως η 

επίσκεψη γιατρούς μάγισσα, διαβούλευση με μάντες και άλλους μάντες, 

διαβούλευση με τους μάντες να προκαλέσει τους νεκρούς να μιλήσει, ανάγνωση 

ωροσκόπια, αριθμολογία, πρόβλεψη του μέλλοντος με τη χρήση καρτών, 

εξάσκηση πολεμικών τεχνών, κλπ. Αν θέλετε να μάθετε πώς να ομολογήσετε 

μαγεία, υπάρχει μια διδασκαλία γι 'αυτό στην ιστοσελίδα 

https://www.mcreveil.org. Αυτή η διδασκαλία έχει τίτλο· «Πώς να φύγετε από 

το στρατόπεδο του σατανά». Θα το βρείτε στο τμήμα μαγεία. 
 

Όλες οι μορφές μαγείας και αποκρυφισμό φέρνουν αυτούς που τα ασκούν σε 

άμεση επαφή με τον απόκρυφο κόσμο και καθορίζουν αν τους αρέσει ή όχι, 

διαθήκες με τον κόσμο του σκότους. Για να σπάσουν αυτές οι συμφωνίες τη 

στιγμή του βαπτίσματος, είναι απολύτως απαραίτητη η ειλικρινής μετάνοια και η 

ειλικρινής εξομολόγηση. Δυστυχώς, στις περισσότερες περιπτώσεις, ένα πνεύμα 

ψεύδους πείθει εκείνους που θέλουν να βαφτιστούν να κρύψουν ορισμένες 

πτυχές, ειδικά μαγεία, ή να παραμείνουν ασαφείς και ανειλικρινείς στην 

εξομολόγηση τους, που αποτρέπει την πνευματική απελευθέρωσή τους. 
 

Στην πραγματικότητα, επιλέγοντας να μην ομολογήσει τη μαγεία τους, 

επιτρέπουν στον σατανά να κρατήσει όλα τα δικαιώματά του πάνω τους. Για 

όποιον ασκεί μαγεία δεν μπορεί να ελπίζει να συγχωρεθεί από τον Θεό και να 

πνευματικά απελευθερωθεί εκτός αν κάνει μια ειλικρινή και πλήρη μετάνοια. Αν 

κάνει μια ομοιότητα της μετάνοιας, ή αν ομολογεί κάποια από τα έργα του 

κρύβοντας άλλους, ή αν ομολογεί τις πράξεις του σε μια θολή και πέπλο τρόπο,  

δηλαδή με πονηριά, είναι χάσιμο χρόνου. Πράξεις 19:18-19 «18Kαι έρχονταν 

πολλοί απ’ αυτούς που πίστεψαν ομολογώντας δημόσια και φανερώνοντας τις 

πράξεις τους. 19Πολλοί, μάλιστα, και από εκείνους που έκαναν μαγείες, φέρνοντας 

τα βιβλία τους, τα κατέκαιγαν μπροστά σε όλους· και απαριθμώντας την αξία 

τους, βρήκαν ότι ήταν ίση με 50.000 ασημένια νομίσματα.» 
 

Όπως έχουμε δει παραπάνω, το βάπτισμα του νερού είναι στην πραγματικότητα 

η δέσμευση να περπατήσετε με τον Ιησού Χριστό. Η δέσμευση να κάνει τον Ιησού 

Χριστό Κύριο του. Μόλις θέλουμε να κάνουμε αυτή τη δέσμευση, πρέπει πρώτα 

απ 'όλα και αναπόφευκτα να απελευθερωθούμε από τις δεσμεύσεις που έγιναν 

προηγουμένως με τον σατανά και τον κόσμο του σκότους, γιατί όπως διαβάζουμε 

στο Ματθαίον 6:24 «Kανένας δεν μπορεί να υπηρετεί δύο κυρίους· επειδή, ή τον 

έναν θα μισήσει, και τον άλλον θα αγαπήσει· ή στον έναν θα προσκολληθεί, και 

τον άλλον θα καταφρονήσει…» 
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Όσον αφορά τις αμαρτίες που απαιτούν επανόρθωση, συνιστώ τη διδασκαλία με 

τίτλο «Η Επιστροφή», η οποία εξηγεί λεπτομερώς αυτό το θέμα. Θα το βρείτε 

στην ιστοσελίδα www.mcreveil.org. 
 

5- Πως πρέπει να γίνει το Βάπτισμα στο Νερό; 
 

Δεν χρειαζόμαστε πραγματικά να καταφύγουν στο λεξικό ή στην αναζήτηση για 

την προέλευση των λέξεων, προκειμένου να κατανοήσουμε τι βάπτισμα του 

νερού είναι και πώς θα πρέπει να γίνει. Ο Κύριος μας γλίτωσε από άχρηστη 

έρευνα, επιτρέποντας στον Λόγο Του να μιλήσει από μόνος του. Απλά πρέπει να 

μελετήσουμε τη Βίβλο διεξοδικά, και θα κατανοήσουμε, χωρίς ασάφειες, όλα όσα 

θέλουμε να κατανοήσουμε. Η Βίβλος περιέχει το δικό της λεξικό. Στην 

πραγματικότητα, το καλύτερο βιβλικό λεξικό είναι ακόμα η Βίβλος. Για να 

ανακαλύψει πώς το βάπτισμα ύδατος πρέπει να γίνει, η απλή ανάγνωση, χωρίς 

την ανάγκη για την ερμηνεία, μερικών Βιβλικών στίχων αρκεί. 
 

Ματθαίος 3:5-6 λέει: «5Tότε, έβγαινε έξω προς αυτόν η Iερουσαλήμ, και 

ολόκληρη η Iουδαία, και όλα τα περίχωρα του Iορδάνη· 6και βαπτίζονταν απ’ 

αυτόν στον Iορδάνη, εξομολογούμενοι τις αμαρτίες τους.» 
 

Ματθαίος 3:16 λέει: «Kαι όταν ο Iησούς βαπτίστηκε, ανέβηκε αμέσως από το 

νερό·….» 

 

Πράξεις 8:38-39 λέει: «38Kαι πρόσταξε να σταθεί η άμαξα· και κατέβηκαν και 

οι δύο στο νερό, ο Φίλιππος και ο ευνούχος· και τον βάπτισε. 39Kαι όταν 

ανέβηκαν από το νερό, το Πνεύμα τού Kυρίου άρπαξε τον Φίλιππο, και ο 

ευνούχος δεν τον είδε πλέον, αλλά πορευόταν τον δρόμο του χαίροντας.» 

 

Κολοσσαείς 2:12 «Καθόσον συνταφήκατε μαζί του στο βάπτισμα· με τον οποίο 

και συναναστηθήκατε διαμέσου τής πίστης τής ενέργειας του Θεού, ο οποίος τον 

ανέστησε από τους νεκρούς.» 

 

Ρωμαίους 6:3-4 «3Ή αγνοείτε ότι, όσοι βαπτιστήκαμε στον Iησού Xριστό, 

βαπτιστήκαμε στον θάνατό του; 4Συνταφήκαμε, λοιπόν, μαζί του διαμέσου τού 

βαπτίσματος στον θάνατο, ώστε, καθώς ο Xριστός αναστήθηκε από τους νεκρούς 

με τη δόξα τού Πατέρα, έτσι και εμείς να περπατήσουμε σε μία νέα ζωή.» 

 

Αυτά τα λίγα στίχοι μας επιτρέπουν να κατανοούμε χωρίς καμία δυσκολία ότι το 

βάπτισμα γίνεται στο νερό και όχι έξω από το νερό. Και ακόμα κι αν 

καταφεύγαμε στην ετυμολογία της λέξης βάπτισμα, δεν θα είχαμε πρόβλημα να 

καταλάβουμε πώς πρέπει να γίνεται το βάπτισμα στο νερό. Ο όρος βάπτισμα 

προέρχεται από την ελληνική «baptizein», που σημαίνει να βυθίζετε σε ένα υγρό, 

να βυθίζετε. 
 

Αυτό που μόλις διαβάσατε, σας οδηγεί να καταλάβετε, αγαπητοί αδελφοί και 

αγαπητοί φίλοι, ότι δεν υπάρχουν πολλοί τρόποι για να κάνετε το βάπτισμα 

του νερού. Υπάρχει μόνο ένας τρόπος, με βύθιση. Πήγαινε και ζήτα από 
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όλους αυτούς τους πράκτορες της κολάσεως που έβαλαν μερικές 

σταγόνες νερό στα κεφάλια των ανθρώπων ως βάπτισμα, να σου πουν 

από πού προέρχεται το δόγμα τους για το βάπτισμα. Θυμήσου ότι αυτές οι 

σταγόνες νερού που βάζουν αυτοί οι δαίμονες στα κεφάλια σου είναι κατάρες που 

σου ρίχνουν, την ίδια στιγμή που σου κάνουν ξόρκια για να σε κρατήσουν στα 

δεσμά του σατανά και να σε δέσουν για την Κόλαση. Αν νοιάζεσαι για τη 

σωτηρία σου, φύγε από όλες αυτές τις σατανικές αιρέσεις που βάζουν 

μερικές σταγόνες νερό στα κεφάλια των ανθρώπων ως βάπτισμα. Είτε 

παραμείνετε σε αυτές τις αποτρόπαιες αιρέσεις από πείσμα είτε βγείτε από αυτό, 

μην πέσετε στην παγίδα να πάρετε αυτές τις σταγόνες κατάρα που έχετε λάβει 

στο κεφάλι σας, για το βάπτισμα. Αυτό δεν ήταν ποτέ βάπτισμα, και ποτέ δεν θα 

είναι βάπτισμα. Χρειάζεσαι το πραγματικό βάπτισμα για να σωθείς. 
 

Διαβάστε και διαλογιστείτε αυτό το πέρασμα του Ιωάννη 3:22-23 που λέει· 

«22Ύστερα απ’ αυτά, ήρθε ο Iησούς και οι μαθητές του στη γη τής Iουδαίας, και 

έμενε εκεί μαζί τους και βάπτιζε. 23Eκεί, όμως, βάπτιζε και ο Iωάννης στην Aινών, 

κοντά στο Σαλείμ, για τον λόγο ότι εκεί υπήρχαν πολλά νερά· και έρχονταν 

και βαπτίζονταν». Αν το βάπτισμα αποτελούνταν από την τοποθέτηση μερικών 

σταγόνων νερού στα κεφάλια των ανθρώπων, πες μου γιατί ο Ιωάννης ο 

Βαπτιστής για το βάπτισμα έψαχνε μόνο για μέρη όπου υπάρχει πολύ νερό. Γιατί 

δεν περπατούσε με ένα μικρό μπουκάλι γεμάτο με νερό αν έπρεπε να ψεκάσει τα 

κεφάλια των ανθρώπων με λίγες σταγόνες νερό; Σταματήστε να σαγηνεύετε τους 

εαυτούς σας. Η διδασκαλία είναι ξεκάθαρη για τον καθένα σας από εδώ και πέρα. 

Κανείς από εσάς που πεισματικά να παραμείνουν στην σατανική αιρέσεις 

που κάνουν λεγόμενη «το βάπτισμα με ψεκασμό», δεν θα έχει καμία 

συγγνώμη. Ο Θεός επέλεξε να σας αποκαλύψει τον εαυτό του μέσω αυτής της 

διδασκαλίας. Έτσι δεν είστε πλέον άγνοια. Να ξέρετε ότι αυτή η διδασκαλία είναι 

εκεί, είτε για να σας σώσει ή να σας καταδικάσει. 
 

6- Πού πρέπει να γίνεται το Βάπτισμα στο Νερό; 
 

Τώρα που ξέρουμε πώς να κάνει το βάπτισμα του νερού, μπορούμε εύκολα να 

απαντήσουμε στην ερώτηση, «Πού;» Το βάπτισμα του νερού πρέπει να γίνει όπου 

υπάρχει αρκετό νερό για την εμβάπτιση. Μπορεί να είναι μια πλωτή οδό, ένα 

ποτάμι, για όσους το έχουν στην περιοχή, ή μια πισίνα για εκείνους που έχουν 

ένα, ή μια μπανιέρα για εκείνους που έχουν μόνο αυτό. Μην σας αποσπάται η 

προσοχή από εκείνους τους πράκτορες του σατανά που σας λένε ότι το βάπτισμα 

στο νερό πρέπει να γίνεται μόνο σε αυτό που αποκαλούν «τρεχούμενο νερό». 
 

Συναντήθηκα σατανικές αιρέσεις που κάνουν αυτό που αποκαλούν «τρεχούμενο 

νερό», η μόνη προϋπόθεση για την επικύρωση ενός βαπτίσματος. Και για το λόγο 

αυτό, σε μερικές πόλεις και σε ορισμένες χώρες, αυτοί οι δαίμονες κρατούν τους 

ανθρώπους για μήνες χωρίς βάπτισμα, αναζητώντας το «τρεχούμενο νερό» τους. 

Στην Ευρώπη και σε χώρες που γνωρίζουν το χειμώνα, συγκεντρώνουν όλους 

τους υποψηφίους για βάπτισμα, να περιμένουν το καλοκαίρι. Και ακόμη και το 

καλοκαίρι, θα πρέπει ακόμα να βρουν το λεγόμενο «τρεχούμενο νερό» τους. 

Όταν αυτοί οι πράκτορες του σατανά κάνουν αυτές τις βλακείες, έχετε την 

εντύπωση ότι είναι άγνοια, ενώ γνωρίζουν πολύ καλά τι θέλουν. Είναι μια παγίδα 
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που τείνουν στους ανθρώπους, για να τους αποτρέψουν από το να σωθούν. 

Προσέξτε να μην πέσετε ξανά στις παγίδες τους. Αυτό που χρειάζεται για το 

βάπτισμα με νερό είναι αρκετό νερό για βύθιση. Αυτό επιβεβαιώνεται από 

αυτό το εδάφιο από το εδάφιο Ιωάννης 3:23 που μόλις διαβάσαμε και το οποίο 

μπορούμε ακόμα να ξαναδιαβάσουμε: «Eκεί, όμως, βάπτιζε και ο Iωάννης στην 

Aινών, κοντά στο Σαλείμ, για τον λόγο ότι εκεί υπήρχαν πολλά νερά· και 

έρχονταν και βαπτίζονταν». 
 

7- Πότε πρέπει να γίνεται το Βάπτισμα στο Νερό; 
 

Μόλις κατανοήσουμε την έννοια του βαπτίσματος, το ερώτημα «Πότε;» γίνεται 

άχρηστο. Αλλά καθώς ο κόσμος με τη θεολογία του έχει ήδη εγκαταλείψει τον 

Θεό, βρισκόμαστε αναγκασμένοι να εξηγήσουμε αυτό που είναι ωστόσο πολύ 

απλό να κατανοήσουμε. 
 

Πότε πρέπει να βαπτιστεί κανείς; Ο Ιησούς στο Μάρκος 16:16 μας λέει ότι 

«Ὅστις πιστεύσῃ καὶ βαπτισθῇ θέλει σωθῆ…» Αυτό σημαίνει ότι για να θεωρηθεί 

κάποιος σωθείς, πρέπει να πιστεύει και να βαπτιστεί.. Το βάπτισμα πρέπει 

επομένως να γίνει αμέσως, μόλις δεχτούμε τον Ιησού Χριστό. Ο Ιωάννης 1:12 

μας υπενθυμίζει ότι είμαστε όλα τα πλάσματα του Θεού, αλλά δεν είναι όλα τα 

παιδιά του Θεού, και ότι ο καθένας μπορεί να επιλέξει να γίνει ένα παιδί του Θεού, 

που λαμβάνει ο Ιησούς Χριστός, και πιστεύοντας στο όνομά του. Ο Ιωάννης 3:3 

λέει· «… αν κάποιος δεν γεννηθεί από επάνω, δεν μπορεί να δει τη βασιλεία τού 

Θεού.» Και ο Ιησούς λέει στο Ιωάννη 3:5 ότι πρέπει να γεννηθείτε από το νερό 

και το Πνεύμα για να μπείτε στη βασιλεία του Θεού. Και αν πρέπει να γεννηθούμε 

από νερό και Πνεύμα για να εισέλθουμε στη βασιλεία του Θεού, αυτό θα έπρεπε 

να είναι το πρώτο πράγμα που πρέπει να γίνει. 
 

Το Ματθαίος 3:6 λέει ότι οι άνθρωποι έρχονταν, ομολογούσαν τις αμαρτίες τους 

και βαπτίζονταν στον ποταμό του Ιορδάνη· χωρίς καθυστέρηση, χωρίς σχολή 

βαπτισμού, χωρίς κατάρτιση για τον βαπτισμό. 
 

Πράξεις 2:37-41 «37Kαι όταν τα άκουσαν αυτά, η καρδιά τους ήρθε σε 

κατάνυξη, και είπαν στον Πέτρο και στους υπόλοιπους αποστόλους: Tι πρέπει να 

κάνουμε, άνδρες αδελφοί; 38Kαι ο Πέτρος είπε σ’ αυτούς: Mετανοήστε, και κάθε 

ένας από σας ας βαπτιστεί στο όνομα του Iησού Xριστού, σε άφεση αμαρτιών· 

και θα λάβετε τη δωρεά τού Aγίου Πνεύματος· ... 41Eκείνοι, λοιπόν, με χαρά αφού 

δέχθηκαν τον λόγο του, βαπτίστηκαν· και προστέθηκαν εκείνη την ημέρα 

περίπου 3.000 ψυχές.» Ο λόγος του Θεού μας λέει καλά «εκείνη την ημέρα» 

και όχι μια μέρα μετά, ούτε τρεις μήνες μετά τις τάξεις βαπτίσματος, ούτε καν έξι 

μήνες μετά από οποιαδήποτε εκπαίδευση. 
 

Πράξεις 8:12 «Όταν, όμως, πίστεψαν στον Φίλιππο, που ευαγγελιζόταν τα 

αναφερόμενα στη βασιλεία τού Θεού, και το όνομα του Iησού Xριστού, 

βαπτίζονταν και άνδρες και γυναίκες.» 
 

Πράξεις 8:26-39 «…35Kαι ο Φίλιππος, ανοίγοντας το στόμα του, και αρχίζοντας 

από τούτη τη γραφή ευαγγελίστηκε σ’ αυτόν τον Iησού. 36Kαι καθώς 

εξακολουθούσαν τον δρόμο, ήρθαν σε κάποιον τόπο με νερό· και ο ευνούχος 
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λέει: Δες, νερό· τι με εμποδίζει να βαπτιστώ; 37Kαι ο Φίλιππος είπε: Aν πιστεύεις 

με όλη σου την καρδιά, μπορείς. Kαι αποκρινόμενος είπε: Πιστεύω ότι ο Iησούς 

Xριστός είναι ο Yιός τού Θεού. 38Kαι πρόσταξε να σταθεί η άμαξα· και κατέβηκαν 

και οι δύο στο νερό, ο Φίλιππος και ο ευνούχος· και τον βάπτισε. 39Kαι όταν 

ανέβηκαν από το νερό, το Πνεύμα τού Kυρίου άρπαξε τον Φίλιππο, και ο ευνούχος 

δεν τον είδε πλέον, αλλά πορευόταν τον δρόμο του χαίροντας.» 
 

Φίλιππος θα μπορούσε να είχε ζητήσει την Αιθιοπική ευνούχος να πάει και να 

επιστρέψει δύο εβδομάδες αργότερα, όπως κάνουν μερικοί αδαείς κήρυκες 

σήμερα. Θα μπορούσε να είχε φοβηθεί αυτόν τον μεγάλο υπουργό της Kανδάκης, 

όπως κάνουν σήμερα μερικοί διεφθαρμένοι κήρυκες. Μπορούσε να αναζητήσει 

κάποιες ψευδείς δικαιολογίες όπως τις γνωρίζουμε σήμερα, για παράδειγμα 

αναφέροντας το πρόβλημα των ανταλλακτικών ρούχων. Μπορούσε επίσης να 

επιβάλει μερικές εβδομάδες μαθήματα βαπτίσματος όπως οι ανόητοι κάνουν 

σήμερα. Αλλά η Βίβλος μας λέει ότι ο Φίλιππος ανήκε στον Θεό και γι' αυτό 

μπορούσε μόνο να εφαρμόσει τον Λόγο του Θεού, χωρίς να δημιουργήσει άλλες 

κοσμικές μεθόδους και χωρίς να περάσει από τις θεωρίες της θεολογίας, οι οποίες 

είναι μόνο θεωρίες σατανική. 
 

Πράξεις 9:17-18 «17Kαι ο Aνανίας πήγε και μπήκε μέσα στο σπίτι· και αφού 

έβαλε επάνω του τα χέρια, είπε: Σαούλ, αδελφέ, ο Kύριος, ο Iησούς που φάνηκε 

σε σένα στον δρόμο, στον οποίο ερχόσουν, με απέστειλε για να ξαναδείς, και να 

γίνεις πλήρης Πνεύματος Aγίου. 18Kαι αμέσως έπεσαν από τα μάτια του κάτι σαν 

λέπια, και ξαναείδε αμέσως· και καθώς σηκώθηκε, βαπτίστηκε.» 
 

Αν ο Ανάνιας ήταν το είδος του αποστόλου ή ευαγγελιστή ή πάστορας αυτής της 

γενεάς, θα είχε επιβάλει στον Σαούλ τουλάχιστον έξι μήνες βάπτισης και 

παρατήρησης για να δούμε αν η μετατροπή του ήταν μια πραγματική μετατροπή. 

Έπρεπε να πει ότι για κάποιον σαν τον Σαούλ που συνέβαλε στη δολοφονία των 

χριστιανών, δεν μπορούσαμε να πάρουμε το ρίσκο να τον βαφτίσουμε χωρίς να 

καθησυχάσουμε τον εαυτό μας ότι είχε πραγματικά μεταστραφεί. 
 

Πράξεις 10:44-48 «… 47Mήπως μπορεί κανείς να εμποδίσει το νερό, ώστε να 

μη16 βαπτιστούν αυτοί, οι οποίοι έλαβαν το Πνεύμα το Άγιο όπως και εμείς; 48Kαι 

τους πρόσταξε να βαπτιστούν στο όνομα του Kυρίου.…» 
 

Πράξεις 16:14-15 «14Kαι κάποια γυναίκα, που ονομαζόταν Λυδία, πωλήτρια 

πορφύρας, από την πόλη των Θυατείρων, η οποία σεβόταν τον Θεό, άκουγε· της 

οποίας ο Kύριος διάνοιξε την καρδιά για να προσέχει σ’ εκείνα που μιλούσε ο 

Παύλος. 15Kαι αφού βαπτίστηκε αυτή και ολόκληρη η οικογένειά της, …» 
 

Πράξεις 16:25-33 «25Kαι κατά τα μεσάνυχτα, ο Παύλος και ο Σίλας καθώς 

προσεύχονταν υμνούσαν τον Θεό· και τους άκουγαν με προσοχή οι 

φυλακισμένοι. ... 32Kαι του μίλησαν τον λόγο τού Kυρίου, και σε όλους, αυτούς 

που ήσαν μέσα στο σπίτι του. 33Kαι παίρνοντάς τους κατά την ώρα εκείνη τής 

νύχτας, έλουσε τις πληγές τους· και βαπτίστηκε αμέσως αυτός και όλοι 

εκείνοι που ήσαν μαζί του·» 
 

Οι τυφλοί δάσκαλοι του σήμερα περνούν το χρόνο τους διδάσκοντας ανθρώπινες 

θεωρίες που έχουν μάθει από αυτές τις σήψη που αποκαλούν ινστιτούτα της 

βίβλου. 
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Πράξεις 18:8 «Kαι ο αρχισυνάγωγος Kρίσπος πίστεψε στον Kύριο μαζί με 

ολόκληρη την οικογένειά του· και πολλοί από τους Kορινθίους, ακούγοντας, 

πίστευαν και βαπτίζονταν.» 
 

Δεν βρίσκετε παράδειγμα στη Βίβλο κάποιου που έδωσε τη ζωή του στον Ιησού 

και του οποίου οι μαθητές επέλεξαν να αναβάλουν το βάπτισμα για αργότερα. 

Όλοι όσοι δέχτηκαν τον Ιησού Χριστό βαφτίστηκαν αμέσως. Να ξέρετε λοιπόν 

ότι όλοι αυτοί οι λεγόμενοι υπηρέτες του Θεού που σας επιβάλλουν αυτό 

που αποκαλούν «μαθήματα βάπτισης», «εκπαιδεύσεις για το βάπτισμα», 

κ.λπ., είναι πράκτορες του σατανά. Οι διδασκαλίες τους έρχονται σε αυτούς 

από τον κόσμο του σκότους. Έχω ακούσει ακόμα και μερικούς έμμισθους 

υπαλλήλους των εκκλησιών που αποκαλούνται λανθασμένα πάστορες, να λένε 

ότι προτιμούν να διδάσκουν τους ανθρώπους πριν τους βαπτίσουν, από φόβο 

μήπως αυτοί οι άνθρωποι αμαρτήσουν ξανά αφού βαπτιστούν. Τι ηλίθιος 

συλλογισμός! Αυτοί οι λεγόμενοι πάστορες επιβεβαιώνουν ότι δεν έχουν ποτέ 

κληθεί. Για κάθε αληθινό παιδί του Θεού γνωρίζει ότι ο ρόλος του βαπτίσματος 

στο νερό δεν είναι να μην μας εμποδίζει να αμαρτάνουμε. Το βάπτισμα του νερού 

δεν θα εμποδίσει ποτέ κανέναν να αμαρτάνει. 
 

Σε όλη την ιστορία της εκκλησίας, δεν θα βρείτε ούτε ένα παράδειγμα κάποιου 

που έχει βαπτιστεί, και ο οποίος ποτέ δεν έχει διαπράξει καμία αμαρτία και πάλι. 

Δεν θα βρείτε κανένα παράδειγμα οπουδήποτε. Πηγαίνετε λοιπόν να ζητήσετε 

από αυτούς τους μάγους πάστορες να σας δώσουν μια άλλη δικαιολογία για να 

δικαιολογήσουν την πονηριά τους. Πείτε τους ότι αυτή η δικαιολογία είναι τόσο 

γκροτέσκο που δεν μπορεί να γίνει αποδεκτή. Γενικά, για να συγχέουμε αυτούς 

τους πράκτορες του σατανά, τους ρωτώ απλώς αν από τότε που βαφτίστηκαν, 

έχουν ακόμα διαπράξει αμαρτία. Σε αυτή την ερώτηση, το στόμα τους είναι πάντα 

κλειστό, όπως ήταν να αναμένεται. Τέλος, να θυμάστε, πολυαγαπημένοι, ότι εφ 

' όσον έχετε την ευκαιρία να βρείτε αρκετό νερό για εμβάπτιση, το 

βάπτισμα του νερού πρέπει να γίνει αμέσως, μόλις κάποιος αποδέχεται 

τον Ιησού Χριστό. 
 

8- Σε ποια ηλικία μπορεί κανείς να βαφτιστεί; 
 

Εδώ είναι μερικά πράγματα που θα σας βοηθήσουν να λύσετε αυτό το ζήτημα 

σχετικά με την ηλικία για το βάπτισμα στο νερό. Δεν πρέπει κανονικά να μιλάμε 

με όρους ηλικίας για να βαφτιστούμε στο νερό, θα πρέπει μάλλον να μιλάμε με 

όρους ωριμότητας του πνεύματος. Καμία ηλικία δεν πρέπει να οριστεί για το 

βάπτισμα. Μόλις καταλάβουμε τι είναι το βάπτισμα στο νερό, γίνεται πιο εύκολο 

για αυτούς που έχουν την εξουσία να βαπτίζουν, να αποφασίσουν ποιον να 

αποδεχτούν για βάπτισμα και ποιον να μην αποδεχτούν ακόμα. Ας 

προσπαθήσουμε να εξερευνήσουμε τη Βίβλο για να δούμε τι λέει για το βάπτισμα 

με νερό και για αυτούς που βαπτίζονταν, και θα καταλάβουμε πιο εύκολα σε ποια 

ηλικία κάποιος υποτίθεται ότι πρέπει να γίνει δεκτός στο βάπτισμα στο νερό. 
 

Η Βίβλος μας λέει στο Μάρκο 16:15-16· «15Kαι τους είπε: Πηγαίνετε σε όλο τον 

κόσμο, και κηρύξτε το ευαγγέλιο σε όλη την κτίση. 16Όποιος πιστέψει και 

βαπτιστεί, θα σωθεί· όποιος, όμως, απιστήσει, θα κατακριθεί.» 
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Αυτό το στίχο και μόνο απαντά στο ερώτημα σχετικά με την ηλικία του 

βαπτίσματος στο νερό, και βάζει τέλος σε κάθε διαμάχη που σχετίζονται με αυτό. 

Πρώτα ο Κύριος μας ζητάει να κηρύξουμε το ευαγγέλιο. Αυτό σημαίνει ότι όποιος 

θέλει να βαπτιστεί πρέπει να ακούσει το ευαγγέλιο που κηρύχθηκε. Έπειτα, 

όποιος πιστέψει... Σημαίνει ότι μετά την ακρόαση, πρέπει να πιστέψεις. Τέλος, 

και ο οποίος θα βαπτιστεί. Αυτό σημαίνει ότι κάποιος πρέπει πρώτα να ακούσει 

το ευαγγέλιο που κηρύχθηκε, μετά να επιλέξει να πιστέψει αυτό το ευαγγέλιο και 

τελικά να δεχθεί οικειοθελώς να βαπτιστεί. Όταν ο λόγος του Θεού είναι τόσο 

ξεκάθαρος, από πού μπορεί να προέρχεται αυτή η άγονη συζήτηση που υπάρχει 

κάθε φορά γύρω από την ηλικία του βαπτίσματος στο νερό; 
 

Αν και αυτός ο στίχος έχει ήδη απαντήσει σαφώς στην ερώτησή μας, ας δούμε τι 

λένε άλλοι στίχοι στη Βίβλο για αυτο: 
 

Πράξεις 2:37-41 «37 Kαι όταν τα άκουσαν αυτά, η καρδιά τους ήρθε σε 

κατάνυξη, και είπαν στον Πέτρο και στους υπόλοιπους αποστόλους: Tι πρέπει να 

κάνουμε, άνδρες αδελφοί; 38Kαι ο Πέτρος είπε σ’ αυτούς: Mετανοήστε, και κάθε 

ένας από σας ας βαπτιστεί στο όνομα του Iησού Xριστού, σε άφεση αμαρτιών· 

και θα λάβετε τη δωρεά τού Aγίου Πνεύματος·» 
 

Πράξεις 2:41 «Eκείνοι, λοιπόν, με χαρά αφού δέχθηκαν τον λόγο του, 

βαπτίστηκαν· και προστέθηκαν εκείνη την ημέρα περίπου 3.000 ψυχές.» 
 

Πράξεις 8:12 «Όταν, όμως, πίστεψαν στον Φίλιππο, που ευαγγελιζόταν τα 

αναφερόμενα στη βασιλεία τού Θεού, και το όνομα του Iησού Xριστού, 

βαπτίζονταν και άνδρες και γυναίκες.» 
 

Πράξεις 8:13 «Kαι ο ίδιος ο Σίμωνας, μάλιστα, πίστεψε, και αφού βαπτίστηκε 

έμενε πάντοτε μαζί με τον Φίλιππο, …» 
 

Πράξεις 8:36-38 «36Kαι καθώς εξακολουθούσαν τον δρόμο, ήρθαν σε κάποιον 

τόπο με νερό· και ο ευνούχος λέει: Δες, νερό· τι με εμποδίζει να βαπτιστώ; 37Kαι 

ο Φίλιππος είπε: Aν πιστεύεις με όλη σου την καρδιά, μπορείς. Kαι αποκρινόμενος 

είπε: Πιστεύω ότι ο Iησούς Xριστός είναι ο Yιός τού Θεού.» 
 

Πράξεις 10:44-48 «44Eνώ ο Πέτρος ακόμα μιλούσε αυτά τα λόγια, το Πνεύμα 

το Άγιο ήρθε επάνω σε όλους αυτούς που άκουγαν τον λόγο. 45Kαι οι πιστοί, που 

ήσαν από την περιτομή, εκπλάγηκαν, όσοι είχαν έρθει μαζί με τον Πέτρο, ότι η 

δωρεά τού Aγίου Πνεύματος ξεχύθηκε και επάνω στα έθνη. 46Eπειδή, τους 

άκουγαν να μιλούν γλώσσες, και να μεγαλύνουν τον Θεό. Tότε, ο Πέτρος 

αποκρίθηκε: 47Mήπως μπορεί κανείς να εμποδίσει το νερό, ώστε να μη βαπτιστούν 

αυτοί, οι οποίοι έλαβαν το Πνεύμα το Άγιο όπως και εμείς; 48Kαι τους πρόσταξε 

να βαπτιστούν στο όνομα του Kυρίου.…» 
 

Πράξεις 16:14-15 «14Kαι κάποια γυναίκα, που ονομαζόταν Λυδία, πωλήτρια 

πορφύρας, από την πόλη των Θυατείρων, η οποία σεβόταν τον Θεό, άκουγε· της 

οποίας ο Kύριος διάνοιξε την καρδιά για να προσέχει σ’ εκείνα που μιλούσε ο 

Παύλος. 15Kαι αφού βαπτίστηκε αυτή και ολόκληρη η οικογένειά της, …» 
 

Πράξεις 16:30-33 «30Και βγάζοντάς τους έξω, είπε: Kύριοι, τι πρέπει να κάνω 

για να σωθώ; 31Kαι εκείνοι είπαν: Πίστεψε στον Kύριο Iησού Xριστό, και θα 
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σωθείς, εσύ και η οικογένειά σου. 32Kαι του μίλησαν τον λόγο τού Kυρίου, και 

σε όλους, αυτούς που ήσαν μέσα στο σπίτι του. 33Kαι παίρνοντάς τους κατά την 

ώρα εκείνη τής νύχτας, έλουσε τις πληγές τους· και βαπτίστηκε αμέσως αυτός 

και όλοι εκείνοι που ήσαν μαζί του·» 
 

Πράξεις 18:8 «Kαι ο αρχισυνάγωγος Kρίσπος πίστεψε στον Kύριο μαζί με 

ολόκληρη την οικογένειά του· και πολλοί από τους Kορινθίους, ακούγοντας, 

πίστευαν και βαπτίζονταν.» 
 

Όπως μόλις διαβάσατε, σε όλη τη Βίβλο, μόνο εκείνοι που ακούνε το Ευαγγέλιο 

του Ιησού Χριστού, πιστεύουν σε Αυτόν και αποδέχονται οι ίδιοι να βαπτιστούν, 

βαπτίζονται. Επομένως, πουθενά δεν βρίσκετε το βάπτισμα ανθρώπων που δεν 

έχουν ακούσει ούτε το Ευαγγέλιο, ούτε έχουν δεχθεί το Ευαγγέλιο, ούτε ζητήσει 

οι ίδιοι το βάπτισμα. Με αυτό, καταλαβαίνετε σαφώς ότι το δόγμα της καθολικής 

αίρεσης είναι ένα καθαρά σατανικό δόγμα. Έτσι θυμηθείτε μια για πάντα, ότι όταν 

σας λέμε ότι ο καθολικισμό είναι η μεγαλύτερη σατανική αίρεση στον κόσμο, δεν 

είναι ούτε μια προσβολή, ούτε μια συκοφαντία, ουτε μια ψευδή κατηγορία. Ο 

καθολικισμό δεν υπήρξε ποτέ εκκλησία, είναι η μεγαλύτερη θρησκεία του 

λούσιφερ στη γη. Ο όρος «καθολική εκκλησία» είναι στην πραγματικότητα μια 

παραλογισμός. Θα πρέπει να μιλάμε για μια καθολική αίρεση, όχι για μια καθολική 

εκκλησία. Θα κάνατε καλύτερα τώρα να σταματήσετε να κάνετε αυτό το γλωσσικό 

ολίσθημα που παραπλανά πολλούς ανθρώπους. 
 

Συμπερασματικά, να θυμάστε ότι σε όλη τη Βίβλο, είμαστε βαφτίστηκε μόνο μετά 

πιστεύοντας στον Κύριο Ιησού. Και είναι κάθε πρόσωπο που ελεύθερα και 

οικειοθελώς αποδέχεται να βαπτιστεί, μετά ακούγοντας τα καλά νέα, δηλαδή, το 

Ευαγγέλιο που σώζει, και μετά από να πιστέψει. 

 

9- Ποιος μπορεί να βαφτίσει; 

 

Η οδηγία να πάμε και να κάνουμε μαθητές όλων των εθνών βαπτίζοντάς τους στο 

νερό μας δόθηκε από τον Κύριο στο Ματθαίον 28:16-20 «16Kαι οι έντεκα μαθητές 

πήγαν στη Γαλιλαία, στο βουνό, όπου τους είχε παραγγείλει ο Iησούς. 17Kαι όταν 

τον είδαν, τον προσκύνησαν· μερικοί, όμως, δίστασαν. 18Kαι καθώς ο Iησούς τούς 

πλησίασε, τους μίλησε, λέγοντας: Δόθηκε σε μένα κάθε εξουσία στον ουρανό και 

επάνω στη γη. 19Kαθώς, λοιπόν, πορευτείτε, να κάνετε μαθητές όλα τα 

έθνη, βαπτίζοντάς τους στο όνομα του Πατέρα και του Yιού και του Aγίου 

Πνεύματος, 20διδάσκοντάς τους να τηρούν όλα όσα παρήγγειλα σε σας· και 

προσέξτε, εγώ είμαι μαζί σας όλες τις ημέρες, μέχρι τη συντέλεια του αιώνα.» 
 

Αυτή η οδηγία δόθηκε στους Αποστόλους. Εναπόκειται λοιπόν στους Αποστόλους 

να βαφτίσουν. Αλλά ξέρουμε ότι οι Απόστολοι δεν μπορούν να κάνουν μόνοι τους 

το έργο του Κυρίου. Για αυτό, σχηματίζουν άλλους μαθητές στους οποίους 

μπορούν να δώσουν το χρίσμα να κάνουν επίσης αυτό το έργο. Αυτό είναι ό, τι 

έχει συμβεί σε όλη την ιστορία της Εκκλησίας. Τούτου λεχθέντος, εκτός από τους 

Αποστόλους, οι μαθητές που λαμβάνουν την άδεια και το χρίσμα των Αποστόλων 

μπορούν να βαφτίζουν ανθρώπους. 
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Να ξέρεις ότι το βάπτισμα στο νερό δεν είναι ούτε κοινότοπη πράξη ούτε σαρκική 

πράξη. Το βάπτισμα είναι μια πνευματική πράξη μεγάλης σημασίας στα μάτια του 

Θεού. Για το λόγο αυτό, κανένα παιδί του Θεού δεν θα πρέπει ποτέ να 

αναλάβει τον κίνδυνο να σηκωθεί και πρόκειται να βαφτίσει τους 

ανθρώπους χωρίς να έχει λάβει άδεια από τους πρεσβύτερους. Ποτέ μην 

μιμηθείς αυτό που βλέπεις να κάνουν οι πράκτορες του σατανά. Δεδομένου ότι 

είναι πάντα κινούμενοι από ένα πνεύμα υπερηφάνειας, εξέγερσης και ακόμη και 

αντιπαλότητα, που επιτρέπουν στον εαυτό τους χωρίς την άδεια των πραγματικών 

γέροντες, να βαφτίσει. Έχετε ακόμη και μερικές γυναίκες μάγισσες, οι οποίοι 

επίσης επιτρέπουν στον εαυτό τους να βαφτίσει τους ανθρώπους. Για εσάς που 

είστε από τον Θεό, να θυμάστε για μια και για πάντα ότι κανένας αδελφός 

χωρίς την άδεια ενός πρεσβύτερου μπορεί να βαφτίσει τους ανθρώπους 

και ότι καμία γυναίκα, με οποιοδήποτε πρόσχημα, δεν μπορεί να βαφτίσει 

ανθρώπους. Εκτός αυτού, αν δεις μια γυναίκα να βαφτίσει ανθρώπους, να ξέρεις 

ότι είναι μάγισσα. Και αν δείτε έναν αποκαλούμενο πρεσβύτερο της Εκκλησίας να 

δίνει άδεια σε μια γυναίκα να βαφτίσει, να ξέρετε ότι είναι ένας δαίμονας. Κανένα 

αληθινό παιδί του Θεού δεν θα δελεάσει τον Θεό σε αυτό το σημείο. 

 

10- Σε ποιο όνομα να βαφτίζει τους ανθρώπους; 
 

Στον Ματθαίον 28:18-20, Ο Κύριος και Διδάσκαλος Ιησούς Χριστός δίνει τις 

οδηγίες για το Βάπτισμα στο Νερό στους Αποστόλους Του με τα εξής λόγια: «18Kαι 

καθώς ο Iησούς τούς πλησίασε, τους μίλησε, λέγοντας: Δόθηκε σε μένα κάθε 

εξουσία στον ουρανό και επάνω στη γη. 19Kαθώς, λοιπόν, πορευτείτε, να κάνετε 

μαθητές όλα τα έθνη, βαπτίζοντάς τους στο όνομα του Πατέρα και του Yιού 

και του Aγίου Πνεύματος, 20διδάσκοντάς τους να τηρούν όλα όσα παρήγγειλα 

σε σας· και προσέξτε, εγώ είμαι μαζί σας όλες τις ημέρες, μέχρι τη συντέλεια του 

αιώνα.» 
 

Αν και το μήνυμα του Κυρίου, όπως μόλις το διαβάσατε παραπάνω, είναι σαφές, 

οι πράκτορες του σατανά κατάφεραν, όπως ξέρουν πώς να κάνουν, να 

δημιουργήσουν ένα αμάλγαμα γύρω από αυτό το θέμα, κακόβουλα προσπαθεί να 

αποδείξει ότι αυτό που μόλις διαβάσατε θα ήταν μάλλον μια παραβολή που κρύβει 

ένα μυστήριο που θα αποκαλυφθεί αργότερα στον Απόστολο Πέτρο. Στη 

συνέχεια, υποστηρίζουν ότι η εντολή του Κυρίου στο Ματθαίον 28:19 θα είχε 

στην πραγματικότητα διαφορετικό νόημα από το μήνυμα που δόθηκε. Αυτή η 

σύγχυση που δημιουργήθηκε και διατηρήθηκε έξυπνα από αυτούς τους 

πράκτορες της Κόλασης κατέληξε να δημιουργεί αυτό που πρέπει σήμερα να 

ονομάζεται Φόρμουλα του Βαπτίσματος στο Νερό. 
 

Δεδομένης της σπουδαιότητας αυτού του θέματος και ιδιαίτερα της έκτασης της 

ζημίας που προκαλεί αυτή η διδαχή των δαιμόνων στη μέση του λαού του Θεού, 

θεώρησα καλύτερο να κάνω αυτό το θέμα ξεχωριστή διδασκαλία, και να το 

αντιμετωπίσω με πλήρη τρόπο σε μια διδασκαλία με τίτλο «Η Φόρμουλα του 

Βάπτισμα στο Νερό», που θα βρείτε στην ιστοσελίδα www.mcreveil.org. Σας το 

συνιστώ. 
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11- Μπορεί Κανείς να βαφτιστεί εκ νέου; 

 

Όπως έχουμε ήδη μελετήσει, το βάπτισμα του νερού είναι έγκυρο ενώπιον του 

Θεού μόνο εάν έχει γίνει σύμφωνα με τους κανόνες. Εάν για κάποιο λόγο το 

βάπτισμα δεν έχει εκπληρώσει τα κριτήρια του Θεού, είναι άκυρο και ππρέπει να 

επαναληφθεί. Ακολουθούν ορισμένα παραδείγματα που μπορούμε να 

συναντήσουμε: 

 

11.1- Το μήνυμα του Ευαγγελίου δεν έγινε καθόλου κατανοητό 

 

Έχουμε ένα παράδειγμα στις Πράξεις 19:1-5 «1Kai ενώ ο Aπολλώς ήταν στην 

Kόρινθο, ο Παύλος, αφού πέρασε στα ανωτερικά μέρη, ήρθε στην Έφεσο· και 

βρίσκοντας μερικούς μαθητές, 2είπε σ’ αυτούς: Λάβατε Πνεύμα Άγιο όταν 

πιστέψατε; Kαι εκείνοι είπαν σ’ αυτόν: Mα, ούτε αν υπάρχει Πνεύμα Άγιο 

ακούσαμε. 3Kαι τους είπε: Σε τι βαπτιστήκατε, λοιπόν; Kαι εκείνοι είπαν: Στο 

βάπτισμα του Iωάννη. 4Kαι ο Παύλος είπε: O Iωάννης μεν βάπτισε βάπτισμα 

μετάνοιας, λέγοντας στον λαό να πιστέψουν σ’ εκείνον που θα ερχόταν ύστερα 

απ’ αυτόν, δηλαδή, στον Iησού Xριστό. 5Kαι όταν το άκουσαν, βαπτίστηκαν στο 

όνομα του Kυρίου Iησού.» 

 

Εδώ, ο Απόστολος Παύλος, θέλοντας να βεβαιωθεί ότι οι μαθητές είχαν βαπτιστεί 

με το Άγιο Πνεύμα, αντιλαμβάνεται ότι αυτοί οι μαθητές αγνοούσαν ακόμα και 

την ύπαρξή Του. Έτσι, ο Παύλος εκφράζει την έκπληξή του αναρωτώμενος για 

τις συνθήκες της εισόδου τους στον Κύριο: Πώς μπορεί κάποιος να είναι παιδί του 

Θεού και να αγνοεί την ύπαρξη του Αγίου Πνεύματος; Ο Απόστολος Παύλος τότε 

κατάλαβε ότι αυτοί οι μαθητές είχαν βαπτιστεί χωρίς να γνωρίζουν τις βασικές 

αρχές της πίστης. Έτσι, τους εξήγησε το αληθινό μήνυμα του Ιησού, τους βάπτισε 

και προσευχήθηκε ώστε να λάβουν το βάπτισμα του Αγίου Πνεύματος. 

 

11.2- Η επιλογή να βαφτιστεί δεν ήταν εθελοντική 

 

Ο Θεός δεν επιβάλλει τίποτα για τον άνθρωπο, αυτό βρίσκεται σε όλη τη Βίβλο. 

Όποιος πιστεύει, επιλέγει ελεύθερα να βαφτιστεί. Αυτός που δεν πιστεύει είναι 

εξίσου ελεύθερος να αρνηθεί το βάπτισμα. Έτσι, αν ένα άτομο έχει βαπτιστεί, ενώ 

αναγκάζονται, αυτό το βάπτισμα δεν είναι έγκυρη και πρέπει να επαναληφθούν. 

Μπορεί να είναι πίεση από τους γονείς, τους φίλους, την κοινωνία, κ. λπ. Η 

επιλογή του βαπτίσματος πρέπει να είναι εθελοντική, να γίνεται ελεύθερα και 

χωρίς κανέναν εξαναγκασμό. 
 

11.3- Το βάπτισμα δεν έγινε από έναν αληθινό υπηρέτη του Θεού 
 

Ο Ιησούς μας έχει προειδοποιήσει επανειλημμένα ενάντια σε ψευδείς αποστόλους, 

κακούς εργάτες, λύκους απαγωγέας, άγριους λύκους και άλλους παράγοντες του 

σατανά. Και στις μέρες μας είναι πάρα πολλοί. Πολλοί από αυτούς που αποκαλείτε 

απόστολους, προφήτες, διδασκάλους, πάστορες και ευαγγελιστές είναι μάγοι, 

πράκτορες του κόσμου του σκότους. Υπάρχουν επίσης κάποιοι δαίμονες που, μη 

βρίσκοντας τίτλους ανάμεσα στους τίτλους που δημιούργησε ο Θεός, 
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δημιούργησαν τους δικούς τους τίτλους. Κάποιοι από αυτούς τους δαίμονες 

αυτοαποκαλούνται «στρατηγοί του θεού». Αν το βάπτισμα έχει γίνει από έναν 

από αυτούς τους όφεις, τότε είναι απολύτως αναγκαίο να επαναληφθεί. Ομοίως, 

όταν το βάπτισμα γίνεται από οποιονδήποτε άλλο άνθρωπο που δεν πληροί τα 

κριτήρια του Θεού, αυτό το βάπτισμα είναι άκυρο και πρέπει να ξαναγίνει. Και σε 

αυτήν την περίπτωση, είναι αναγκαίο ο υπηρέτης του Θεού που επαναλαμβάνει 

αυτό το βάπτισμα να προσευχηθεί για την απελευθέρωση του χριστιανού. Διότι 

αυτοί οι κακοί εργάτες, όπως είναι γραμμένο στο Ιωάννη 10:10, έχουν αποστολή 

καταστροφής, είναι πράκτορες του διαβόλου, που εκμεταλλεύονται τις ευκαιρίες 

των βαπτίσεων για να μυήσουν τους νέους πιστούς στη μαγεία. 
 

11.4- Το βάπτισμα έγινε σε μια αίρεση 
 

Δεν είναι μόνο επειδή έχετε βαφτιστεί από εμβάπτιση ότι πρέπει να πιστεύετε ότι 

το βάπτισμά σας είναι έγκυρη. Η εγκυρότητα του βαπτίσματός σας εξαρτάται 

επίσης από το περιβάλλον στο οποίο το έχετε κάνει. Υπάρχουν πολλές σατανικές 

αιρέσεις με χριστιανική εμφάνιση που βαπτίζουν στο νερό. Όμως, ως πνίγηκαν 

στον αποκρυφισμό, το μόνο που κάνουν είναι εντελώς υπό τον έλεγχο του 

σατανά. Τα «βαπτίσματα» που γίνονται σε αυτές τις σατανικές αιρέσεις δεν είναι 

βαπτίσεις στα μάτια του Θεού. Όσοι έχουν τη χάρη να ξεφύγουν από αυτές τις 

αιρέσεις και να έρθουν στο αληθινό βάπτισμα του Θεού πρέπει να εξομολογηθούν 

αυτό το ψεύτικο βάπτισμα, να εξομολογηθούν την ένταξή τους σε αυτές τις 

αιρέσεις και να εξομολογηθούν όλες τις άλλες πρακτικές στις οποίες έχουν 

εμπλακεί. Ο χρόνος που δαπανάται σε αυτές τις αιρέσεις πρέπει να θεωρείται ως 

ένα ανεξάρτητο σημείο που πρέπει να αντιμετωπιστεί στη μετάνοια. Παραδείγματα 

αυτού του τύπου αίρεσης περιλαμβάνουν τους Μάρτυρες του Ιεχωβά, τον 

Ουράνιο Χριστιανισμό, τους Μορμόνους, όλες τις Πεντηκοστιανές αιρέσεις που 

ηγούνται αυτές οι μάγισσες Ιεζάβελ που ονομάζονται γυναίκες πάστορες και αυτές 

οι άλλες Πεντηκοστιανές αιρέσεις υπό την ηγεσία σατανιστών που εσφαλμένα 

θεωρούνται υπηρέτες του Θεού. 
 

11.5- Το βάπτισμα έγινε από μια γυναίκα 
 

Όπως γνωρίζετε ήδη, ζούμε στους τελικούς χρόνους. Ο σατανάς, που βλέπει τον 

χρόνο του να τελειώνει, έχει εντείνει τον πόλεμο. Για να ελπίζει στη νίκη, έχει 

πολλαπλασιάσει τους πράκτορές του στον κόσμο και έστειλε πολλούς από τους 

πράκτορές του να επιτεθούν στην Εκκλησία. Έτσι στις μέρες μας αρκετές 

γοργόνες των νερών και άλλες μάγισσες του απόκρυφου βασιλείου έχουν 

εγκατασταθεί στην κεφαλή των εκκλησιών και αποκαλούνται ευαγγελιστές, 

πάστορα, δάσκαλοι, προφήτες και ακόμη και απόστολοι. Εάν έχετε 

βαφτιστεί από ένα από αυτά τα φίδια, γνωρίζετε ότι έχετε εισαχθεί στη μαγεία και 

χρειάζεστε μια σοβαρή πνευματική απελευθέρωση. Το λεγόμενο βάπτισμα που 

έχετε πάρει είναι στην πραγματικότητα ένα σύμφωνο που έχετε υπογράψει με τον 

κόσμο του σατανά. Δεν είναι βάπτισμα καθόλου. 
 

Όπως έχετε διαβάσει στη διδασκαλία για τη «Διάκριση», την οποία μπορείτε να 

συμβουλευτείτε στην ιστοσελίδα www.mcreveil.org, όλες εκείνες οι γυναίκες, 

οι οποίοι αυτοαποκαλούνται πρεσβύτεροι των εκκλησιών, δηλαδή 
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φέρουν τον τίτλο ευαγγελιστές, πάστορες, δασκάλους, προφήτες, και 

ακόμη και οι απόστολοι, ή απλά οι οποίοι υπουργός με εξουσία επί των 

ανδρών στην Εκκλησία είναι μάγισσες. Είναι δαίμονες που αποστέλλονται 

στον κόσμο για να πολεμήσουν τον Θεό, να αποπλανήσουν και να 

παραπλανήσουν όσο το δυνατόν περισσότερους ανθρώπους. Εάν ακόμα ήσαστε 

σε άγνοια και ακολουθήσατε τέτοιες μάγισσες, παίρνοντας τους ως υπηρέτες του 

Θεού, μετανοείτε τώρα και τρέξτε μακριά από αυτούς αμέσως. Δεν είναι υπηρέτες 

του Θεού, αλλά μάλλον πράκτορες της Κόλασης. Τρέξτε μακριά από αυτές τις 

μάγισσες αν ήσασταν στην άγνοια. Εφόσον γνωρίζετε την αλήθεια, δεν έχετε 

άλλες δικαιολογίες. Ο Θεός έχει απαγορεύσει αυστηρά στις γυναίκες να διδάσκουν 

και να παίρνουν εξουσία στους άνδρες. Αυτό το μήνυμα είναι ξεκάθαρο στο λόγο 

του Θεού. Κανένα αληθινό παιδί του Θεού δεν μπορεί να τολμήσει να αψηφήσει 

τον Θεό όπως κάνουν αυτά τα βάιπερ. Το κάνουν επειδή είναι σε μια αποστολή 

στη μέση του λαού του Θεού. Είναι οι απεσταλμένοι του κόσμου του σκότους. Αν 

θέλετε να πάτε στην Κόλαση, συνεχίστε να τις ακολουθείτε. Είστε καλά 

προειδοποιημένοι! 
 

11.6- Το βάπτισμα δεν έγινε με εμβάπτιση 
 

Όπως καταλάβατε διαβάζοντας αυτή τη διδασκαλία, όλες οι λεγόμενες 

χριστιανικές εκκλησίες που δεν βαφτίσει με εμβάπτιση είναι σατανικές αιρέσεις 

που δεν θα πρέπει σε καμία περίπτωση να θεωρηθεί ως εκκλησίες. Είναι επειδή 

δεν διαβάζατε τη Βίβλο σας που παίρνατε αυτές τις αιρέσεις για Εκκλησίες. Δεν 

έχουν πάει ποτέ. Μόλις το συνειδητοποιήσατε ανακαλύπτοντας τι λέει η Βίβλος 

για το βάπτισμα στο νερό. Πρέπει λοιπόν να βγείτε γρήγορα από όλα αυτά τα 

δοχεία απορριμμάτων, και να δώσει τη ζωή σας στον Ιησού, όπως έχετε μόλις 

διαβάσει, και να ζητήσει την αληθινή Βάπτιση με εμβάπτιση στο όνομα του Ιησού 

Χριστού. Ως παραδείγματα αυτού του είδους σατανικές αιρέσεις, έχετε 

καθολικούς, μεθοδική, προτεστάντες, πρεσβυτεριανή, και όλες τις άλλες 

λεγόμενες εκκλησίες που εξασκούν αυτό που αποκαλούν βάπτισμα από την 

ραντισμό. Οι λίγες σταγόνες νερού που έχετε λάβει στο κεφάλι σας σε αυτές τις 

αποτρόπαιες αιρέσεις δεν συνιστούν με κανένα τρόπο βάπτισμα, είναι πραγματικά 

ξόρκια που αυτοί οι μάγοι κάνουν πάνω σου, για να σε κρατήσουν αιχμάλωτο, 

ώστε να περάσεις την αιωνιότητα στην Κόλαση. Βγείτε από αυτές τις σήψη χωρίς 

δισταγμό, και μετανοήσουν για να ξεφύγουν από την Κόλαση. 
 

12. Μπορούμε να αρνηθούμε το Βάπτισμα στο Νερό σε κάποιον; 
 

Αυτό το ερώτημα με την πρώτη ματιά φαίνεται αντιφατικό υπό το πρίσμα όλων 

όσων μόλις μελετήσαμε. Από τη μία πλευρά, δεν μπορούμε να πούμε ότι το 

βάπτισμα του νερού είναι μια απαίτηση για να εισέλθουν στον Ουρανο, και από 

την άλλη πλευρά, σκεφτείτε τη δυνατότητα να αρνούνται αυτό το βάπτισμα σε 

κάποιον. Διότι αν καθιερωθεί, όπως μας διδάσκει η Αγία Γραφή, ότι για να μπουν 

στον Ουρανό όλοι πρέπει να πιστέψουν και να βαφτιστούν, τότε το να 

αρνηθεί κάποιος το βάπτισμα στο νερό θα ήταν να ότι αρνείσαι σε ένα τέτοιο 

άτομο την πρόσβαση στη σωτηρία. Μπορούμε να πάρουμε ένα τέτοιο ρίσκο; 

Έχουμε αυτό το δικαίωμα; Έχουμε την εξουσία να παίρνουμε τέτοιες αποφάσεις 

ενώπιον του Κυρίου; Αυτά είναι όλα τα ερωτήματα που δικαιούμαστε να 
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αναρωτηθούμε, για να κατανοήσουμε καλύτερα αυτό το θέμα και να βοηθήσουμε 

τον καθένα να το καταλάβει καλύτερα. 
 

Ήδη, αγαπητοί αδελφοί και φίλοι, είναι σημαντικό να διευκρινίσουμε ότι δεν 

πρέπει να μιλάμε με όρους ανάληψης ρίσκου, ή με όρους δικαιώματος να 

κλείσουμε τον Ουρανό μπροστά σε αυτούς που θέλουν να εισέλθουν, ή ακόμα 

και με όρους εξουσίας που θα μας επέτρεπε να καταπιέζουμε ή να εκφοβίζουμε 

τους ανθρώπους που θέλουν να δώσουν τη ζωή τους στον Ιησού. Είμαστε 

υπηρέτες του Θεού, μαθητές του Ιησού Χριστού, εμψυχωμένοι από το ίδιο πνεύμα 

με τον Ιησού Χριστό, τον Διδάσκαλό μας, τον Σωτήρα του κόσμου. Είναι λοιπόν 

αδιανόητο να απομακρύνουμε από τη σωτηρία αυτούς για τους οποίους ο Ιησούς, 

το Αρνίο του Θεού, ήρθε να πεθάνει. Γιατί λοιπόν να αναρωτηθούμε για τη 

δυνατότητα να αρνηθούμε το βάπτισμα του νερό σε κάποιον; 
 

Όταν διαλογιζόμαστε ο λόγος του Θεού, καταλαβαίνουμε ότι δεν είναι όλοι εκείνοι 

που λένε ότι θέλουν τη σωτηρία στον Ιησού Χριστό, που την θέλουν πραγματικά. 

Ενώ κάποιοι επιθυμούν με όλη τους την καρδιά να δώσουν τη ζωή τους στον 

Ιησού για να σωθούν, άλλοι δίνουν απλώς την εντύπωση ότι θέλουν τη σωτηρία. 

Αυτό δικαιολογεί τις αντιδράσεις τόσο του Ιωάννη του Βαπτιστή όσο και του 

Ιησού, απέναντι σε ανθρώπους που ωστόσο φαίνεται να θέλουν να γίνουν 

μαθητές του Ιησού Χριστού. Ας μελετήσουμε τα εξής βιβλικά αποσπάσματα: 
 

Ματθαίος 3:7-9 «7Kαι βλέποντας πολλούς από τους Φαρισαίους και τους 

Σαδδουκαίους να έρχονται στο βάπτισμά του, τους είπε: Γεννήματα οχιάς, ποιος 

σας έδειξε να φύγετε από τη μέλλουσα οργή; 8Kάντε, λοιπόν, καρπούς άξιους της 

μετάνοιας· 9και μη φανταστείτε να λέτε στον εαυτό σας: Έχουμε πατέρα τον 

Aβραάμ· επειδή, σας λέω ότι, ο Θεός μπορεί από τούτες τις πέτρες να σηκώσει 

παιδιά στον Aβραάμ.» 
 

Αυτή η ψυχρή αντίδραση του Ιωάννη του Βαπτιστή στη θέα των ανθρώπων, που 

συρρέουν στο βάπτισμά του, μας αφήνει λίγο μπερδεμένους. Πώς θα μπορούσε 

ο Ιωάννη, του οποίου η αποστολή ήταν να φέρει τους ανθρώπους στη μετάνοια, 

την ίδια στιγμή να ωθήσει πίσω ορισμένους ανθρώπους που ήρθαν σε αυτόν; 
 

Ιωάννης 8:30-31 «30Kαι ενώ μιλούσε αυτά, πολλοί πίστεψαν σ’ αυτόν. 31O 

Iησούς, λοιπόν, έλεγε στους Iουδαίους, που είχαν πιστέψει σ’ αυτόν: Aν εσείς 

μείνετε στον δικό μου λόγο, είστε αληθινά μαθητές μου·» 
 

Βλέπουμε επίσης τον Κύριο Ιησού, ο οποίος δεν είναι ενθουσιώδης για τους 

ανθρώπους που φαίνεται να έχουν πιστέψει σε αυτόν. Αντί να φωνάζουν 

φωναχτά «Αλληλούια» όπως θα είχαμε κάνει, καλωσορίζει με εκπληκτική 

ψυχρότητα αυτό που φαίνεται να είναι πολύ καλή είδηση. Και όταν διαβάζουμε 

τη συνέχεια αυτού του αποσπάσματος καταλαβαίνουμε την έλλειψη 

ενθουσιασμού του Ιησού για αυτό που, στην έλλειψη διάκρισής μας, θα είχαμε 

γιορτάσει. 
 

Ιωάννης 8:32-59 «32και θα γνωρίσετε την αλήθεια, και η αλήθεια θα σας 

ελευθερώσει. 33Tου αποκρίθηκαν: Σπέρμα τού Aβραάμ είμαστε, και ποτέ δεν 

γίναμε δούλοι σε κανέναν· πώς εσύ λες ότι: Θα γίνετε ελεύθεροι; 34Tους 
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αποκρίθηκε ο Iησούς: Σας διαβεβαιώνω απόλυτα, ότι: Kαθένας που πράττει την 

αμαρτία, είναι δούλος τής αμαρτίας. 35Kαι ο δούλος δεν μένει πάντοτε μέσα στο 

σπίτι· ο γιος μένει πάντοτε. 36Aν, λοιπόν, ο Yιός σάς ελευθερώσει, θα είστε 

πραγματικά ελεύθεροι. 
 

37Ξέρω ότι είστε σπέρμα τού Aβραάμ· αλλά, ζητάτε να με θανατώσετε, επειδή 

ο δικός μου λόγος δεν χωράει μέσα σας. 38Eγώ μιλάω ό,τι είδα κοντά στον Πατέρα 

μου· και εσείς, παρόμοια, κάνετε ό,τι είδατε κοντά στον πατέρα σας. 
39Aποκρίθηκαν και του είπαν: O πατέρας μας είναι ο Aβραάμ. O Iησούς λέει σ’ 

αυτούς: Aν ήσασταν παιδιά τού Aβραάμ, θα κάνατε τα έργα τού Aβραάμ. 40Tώρα, 

όμως, ζητάτε να με θανατώσετε, έναν άνθρωπο που σας μίλησα την αλήθεια, την 

οποία άκουσα από τον Θεό· αυτό ο Aβραάμ δεν το έκανε. 41Eσείς κάνετε τα έργα 

τού πατέρα σας. Tου είπαν, λοιπόν: Eμείς δεν γεννηθήκαμε από πορνεία· έναν 

πατέρα έχουμε, τον Θεό. 
 

42O Iησούς, λοιπόν, είπε σ’ αυτούς: Aν ο Θεός ήταν πατέρας σας, θα αγαπούσατε 

εμένα· επειδή, εγώ από τον Θεό βγήκα, και έρχομαι· δεδομένου ότι, δεν ήρθα 

από τον εαυτό μου, αλλά με απέστειλε εκείνος. 43Γιατί δεν γνωρίζετε τη λαλιά 

μου; Eπειδή, δεν μπορείτε να ακούτε τον λόγο μου. 44Eσείς είστε από τον 

πατέρα τον διάβολο, και θέλετε να κάνετε τις επιθυμίες τού πατέρα σας. Eκείνος 

ήταν εξαρχής ανθρωποκτόνος, και δεν μένει στην αλήθεια· επειδή, αλήθεια δεν 

υπάρχει σ’ αυτόν. Όταν μιλάει το ψέμα, μιλάει από τα δικά του· επειδή, είναι 

ψεύτης, και ο πατέρας τού ίδιου τού ψεύδους. 
 

45Kαι εγώ, επειδή λέω την αλήθεια, δεν με πιστεύετε. 46Ποιος από σας με ελέγχει 

για αμαρτία; Aν, όμως, σας λέω αλήθεια, γιατί εσείς δεν με πιστεύετε; 47Όποιος 

είναι από τον Θεό, ακούει τα λόγια τού Θεού· γι’ αυτό εσείς δεν ακούτε, επειδή 

δεν είστε από τον Θεό. 48Oι Iουδαίοι, λοιπόν, αποκρίθηκαν και του είπαν: Kαλά 

δεν λέμε εμείς ότι, εσύ είσαι Σαμαρείτης και έχεις δαιμόνιο; 49O Iησούς 

αποκρίθηκε: Eγώ δεν έχω δαιμόνιο, αλλά τιμάω τον Πατέρα μου, και εσείς με 

ατιμάζετε. ... 52Oι Iουδαίοι, λοιπόν, είπαν σ’ αυτόν: Tώρα καταλάβαμε ότι έχεις 

δαιμόνιο. ... 59Σήκωσαν, λοιπόν, πέτρες για να ρίξουν εναντίον του· ο δε 

Iησούς κρύφτηκε, και βγήκε από το ιερό, περνώντας από ανάμεσά τους· και μ’ 

αυτόν τον τρόπο αναχώρησε.» 

 

Αυτό που μόλις διαβάσατε αντικατοπτρίζει την πραγματικότητα του τι βιώνουμε 

κάθε μέρα. Εδώ είναι άνθρωποι που ισχυρίστηκαν ότι πιστεύουν στον Ιησού, και 

που παρουσιάστηκαν ως τέτοια. Λίγα λεπτά αργότερα, λένε ότι ο Ιησούς έχει ένα 

δαίμονα. Αυτό σημαίνει ότι επέλεξαν να πιστέψουν σε κάποιον που έχει ένα 

δαίμονα. Και πάλι λίγα λεπτά αργότερα, θέλουν να τον πέτρα. Αυτό σημαίνει ότι 

επέλεξαν να πιστέψουν σε κάποιον μάλλον που αξίζει λιθοβολισμό. Δεν είναι 

παράξενο; Και όπως μπορείτε να δείτε, ο Ιησούς δεν τους έδωσε καν την ευκαιρία 

να φτάσουν στο βάπτισμα. Γιατί; Επειδή το βάπτισμα δεν θα τους είχε 

εξυπηρετήσει κανένα σκοπό. 
 

Συμπέρασμα: Με βάση την διάκριση ή αποκαλύψεις που μας δίνει ο κύριος, 

μπορεί να μας οδηγήσει να αρνηθούμε το βάπτισμα κάποιων από αυτούς που 

ισχυρίζονται ότι θέλουν να δώσουν τη ζωή τους στον Ιησού. 
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Εδώ είναι μερικές περιπτώσεις που μπορεί να δικαιολογήσει την απόφασή μας να 

να αρνηθεί το βάπτισμα σε κάποιον: 
 

1- Αν το πρόσωπο δεν θέλει να καταλάβει το μήνυμα της σωτηρίας, και θέλει να 

ακολουθήσει ο Θεός, σύμφωνα με τη δική του φιλοσοφία, βάπτισμα πρέπει να 

απορριφθεί. Έχετε την περίπτωση εκείνων που σας λένε ότι θέλουν το βάπτισμα, 

αλλά δεν είναι έτοιμοι να εγκαταλείψουν την κακή ζωή τους. 
 

2- Εάν το πρόσωπο δεν είναι ειλικρινής στην προσέγγισή του. Υπάρχουν 

άνθρωποι που έρχονται στο βάπτισμα για λόγους διαφορετικών συμφερόντων και 

δεν οδηγούνται από την επιθυμία για σωτηρία. Έχετε την περίπτωση εκείνων που, 

μέσω του βαπτίσματος, επιδιώκουν μάλλον τη λύση στα σαρκικά προβλήματά 

τους. 
 

3- Αν είναι ένας πράκτορας του διαβόλου που επιδιώκει να διεισδύσει μεταξύ των 

αδελφών, θα πρέπει να μπλοκαριστεί. Πέρα από το γεγονός ότι η είσοδος των 

πρακτόρων του σατανά στη Συνέλευση είναι ένας κίνδυνος, το ίδιο το γεγονός 

της προσευχής γι ' αυτούς αποτελεί ένα άλλο κίνδυνο για τον υπηρέτη του Θεού 

ο ίδιος. 
 

Μπορούμε επομένως να συμπεράνουμε ότι το βάπτισμα μπορεί, και πρέπει να 

απορριφθεί, εάν ο υπηρέτης του Θεού διαπιστώσει ότι δεν είναι μια πραγματική 

περίπτωση της μετάνοιας. 
 

13- Μπορεί κανείς να αρνηθεί να βαφτιστεί στο νερό και είναι σωθεί; 
 

Η απάντηση είναι σαφώς ΟΧΙ. Όσοι έχουν την ευκαιρία να βαπτιστούν, και οι 

οποίοι επιλέγουν να μην το πράξουν, εξαπατώντας τον εαυτό τους με ψευδή 

αιτιολογία, δεν θα δει το Θεό. Σας καλώ να διαλογιστείτε αυτό το απόσπασμα του 

Λουκάς 7:29-30· «29Kαι ολόκληρος ο λαός ακούγοντας, και οι τελώνες, 

δικαίωσαν τον Θεό καθώς βαπτίστηκαν το βάπτισμα του Iωάννη. 30Eνώ οι 

Φαρισαίοι και οι νομικοί αθέτησαν για τον εαυτό τους τη βουλή τού Θεού, 

δεδομένου ότι δεν βαπτίστηκαν απ’ αυτόν.» Όλοι όσοι απορρίπτουν το 

βάπτισμα του νερού, απορρίπτουν τη σωτηρία. Απλά απορρίπτουν τον σκοπό του 

Θεού για τον εαυτό τους. Από αυτόν τον αριθμό είναι εκείνοι που λένε ότι έχουν 

ήδη βαπτιστεί και μάλιστα επιβεβαιωθεί, και εκείνοι που λένε ότι θα 

χρειαστούν περισσότερο χρόνο για να σκεφτούν. Ας θυμίσουμε σε όσους 

λένε ότι είναι βαπτισμένοι και επιβεβαιωμένοι ότι η θεωρία της επιβεβαίωσης 

προέρχεται από τους δαίμονες που διαχειρίζονται τη μεγάλη αίρεση του σατανά. 

Ας υπενθυμίσουμε επίσης σε εκείνους που αφιερώνουν χρόνο για να 

προβληματιστούν ότι απλώς αντανακλούν για να δουν αν θα δεχτούν τον Ιησού. 

Ας μην πιστεύουν για μια στιγμή ότι έχουν ήδη δώσει τη ζωή τους στον Ιησού 

Χριστό. 
 

Όποιος έχει την ευκαιρία να βαπτιστεί στο νερό, αλλά επιλέγει να αρνηθεί 

βάπτισμα θα περάσουν την αιωνιότητα στην Κόλαση. Είστε ελεύθεροι να 

αποδεχθείτε αυτή τη λέξη ή να την απορρίψετε. Όταν βρεθείς στη φωτιά της 

Κολάσεως, θα το καταλάβεις. Για κάποιον να δραπετεύσει από την κόλαση 

μετά την άρνησή του να βαπτιστεί στο νερό, η Βίβλος πρέπει να είναι 
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ψευδής, ο Θεός πρέπει να αρνείται τον εαυτό του. Για όλους εσάς που 

αρνούνται βάπτισμα στο νερό και οι οποίοι στην αποπλάνηση σας ισχυρίζονται ότι 

είστε σωθεί, συνεχίζουν να είναι πεισματάρης. Όταν βρεθείτε στη φωτιά της 

Κόλασης καύση και να βασανίζονται για την αιωνιότητα, θα είναι πιο εύκολο για 

σας στη συνέχεια να αποδεχθεί ότι ο λόγος του Θεού είναι αλήθεια. 
 

14- Μπορεί κανείς να εισέλθει στον Ουρανό χωρίς να βαπτιστεί; 
 

Για όσους από εσάς έχετε επιλέξει τον Παράδεισο, σας λέω πριν φτάσετε εκεί, ότι 

θα συναντηθούμε στον Παράδεισο άνθρωποι που δεν έχουν βαπτιστεί στο νερό. 

Μην εκπλαγείτε με αυτό, γιατί ο Θεός είναι Δίκαιος. Υπάρχουν άνθρωποι που για 

έναν ή τον άλλο λόγο δεν έχουν την ευκαιρία να βαπτιστούν. Πάρτε το 

παράδειγμα αυτού του αδελφού, ένας πρώην κλέφτης, ο οποίος δέχθηκε τον 

Ιησού στο σταυρό. Ο Kύριος δεν θα τον στείλει στην Κόλαση επειδή δεν 

βαφτίστηκε. Δεν αρνήθηκε να βαφτιστεί, απλά δεν είχε την ευκαιρία. Λουκάς 

23:39-43 «39Ένας, μάλιστα, από τους κακούργους που κρεμάστηκαν, τον 

βλασφημούσε, λέγοντας: Aν εσύ είσαι ο Xριστός, σώσε τον εαυτό σου και εμάς. 
40Aποκρινόμενος, όμως, ο άλλος τον επέπληττε, λέγοντας: Oύτε τον Θεό δεν 

φοβάσαι εσύ, που είσαι μέσα στην ίδια καταδίκη; 41Kαι εμείς μεν δίκαια· επειδή, 

απολαμβάνουμε άξια των όσων πράξαμε· αυτός, όμως, δεν έπραξε τίποτε το 

άτοπο. 42Kαι έλεγε στον Iησού: Kύριε, θυμήσου με, όταν έρθεις στη βασιλεία σου. 
43Kαι ο Iησούς είπε σ’ αυτόν: Σε διαβεβαιώνω, σήμερα θα είσαι μαζί μου 

στον παράδεισο.» 
 

Σκεφτείτε την περίπτωση εκείνων που λαμβάνουν τον Κύριο σε ένα κρεβάτι 

νοσοκομείου, και που πεθαίνουν κάποια στιγμή αργότερα. Ο Θεός δεν θα τους 

απορρίψει. Αυτοί δεν αρνήθηκαν το βάπτισμα, απλώς δεν είχαν την ευκαιρία να 

βαφτιστούν. Ας εξετάσουμε επίσης την περίπτωση εκείνων που λαμβάνουν τον 

Ιησού και συμφωνούν να βαφτιστούν. Αν μέχρι να βρούμε ένα ρυάκι ή ένα μέρος 

με αρκετό νερό για να τους βαφτίσουμε, πεθάνουν, επειδή αυτό μπορεί να συμβεί, 

Ο Θεός δεν θα τους απορρίψει. Δεν αρνήθηκαν το βάπτισμα, δέχθηκαν το 

βάπτισμα, αλλά δεν είχαν την ευκαιρία να βαπτιστούν. 
 

15- Μπορεί κάποιος που έχει βαπτιστεί στο νερό πάει στην Κόλαση; 
 

Όπως μπορούμε να διαβάσουμε σε Κορινθίους Α΄ 10:1-12 εισηγμένες παρακάτω, 

δεν είναι όλοι όσοι είχαν βαπτιστεί στο Μωυσή στο σύννεφο και στη θάλασσα 

σώθηκαν. Επειδή δεν υπάκουσαν στον Θεό, πολλοί χτυπήθηκαν από τον Θεό, και 

χάθηκαν στην ερημιά, παρά το γεγονός ότι είχαν όλοι βαφτίστηκε στο Μωυσή. 

Αντιλαμβάνεστε λοιπόν ότι δεν είναι το βάπτισμα του νερού από μόνο του που 

σώζει. Το βάπτισμα του νερού είναι μάλλον η δέσμευση που παίρνουμε 

προκειμένου να σωθεί. Αν θέλεις να σωθείς, πρέπει να σέβεσαι και να τιμάς αυτή 

τη δέσμευση μέχρι τέλους. Και αν κάποια στιγμή δεν θέλετε αυτή τη δέσμευση, 

είστε ελεύθεροι να το σπάσει. Και αν το σπάσεις, μην περιμένεις να μπεις στον 

Παράδεισο. Είναι πράγματι Κόλαση που σε περιμένει. 
 

Ακριβώς όπως δύο παντρεμένοι άνθρωποι καλούνται παντρεμένοι εφ ' όσον 

διατηρούν τη σχέση του γάμου, και ξαφνικά να πάρει το όνομα του διαζευγμένου, 

αν αυτή η σχέση είναι σπασμένα, το ίδιο κάνει ένας μαθητής, αν αποποιείται την 
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πίστη του στον Ιησού Χριστό παύει να είναι μια μαθητής. Ας καταλάβουν όλοι 

όσοι παρηγορήσουν από το γεγονός ότι έχουν βαπτιστεί στο νερό με 

βύθιση, κατανοούν ότι πρέπει να θέσει το λόγο του Θεού στην πράξη. Θα 

ήμουν παράλειψη αν δεν σας υπενθυμίσω ότι υπάρχουν σήμερα άνθρωποι στην 

Κόλαση που, στη γη, βαφτίστηκαν στο νερό.  Κάποιοι άπιστοι θα με ρωτήσουν αν 

ήμουν στην κόλαση για να τους δω. Αν είστε από αυτούς που βλέπουν πριν 

αποδεχτείτε, συνεχίζουν να συκοφαντία το Ευαγγέλιο του Ιησού Χριστού και να 

σταυρώσουν και πάλι για τον εαυτό σας ο Υιός του Θεού. Όταν φτάσετε στην 

Κόλαση, θα συναντήσετε τους συντρόφους σας που, όπως και εσείς, βαφτίστηκαν 

στο νερό. 
 

16- Τι Βάπτισμα στο Νερό δεν Είναι 
 

Εάν ήταν απαραίτητο να εξηγηθεί τι είναι το βάπτισμα του νερού, θα είναι εξίσου 

απαραίτητο να διευκρινιστεί με σαφήνεια τι σίγουρα δεν είναι. Το βάπτισμα στο 

νερό δεν είναι σωτηρία, δηλαδή ότι το βάπτισμα στο νερό από μόνη της δεν 

σώζει. Είναι μάλλον η δέσμευση για να σωθεί, ή η δέσμευση μιας καλής 

συνείδησης προς το Θεό, όπως μπορούμε να διαβάσουμε στο ακόλουθο 

απόσπασμα του Πέτρου Α΄ 3:21-22 «21Αντίτυπο του οποίου σώζει σήμερα και 

εμάς το βάπτισμα, όχι η αποβολή τής ακαθαρσίας τής σάρκας, αλλά η μαρτυρία 

τής αγαθής συνείδησης προς τον Θεό, διαμέσου τής ανάστασης του Iησού 

Xριστού. 22O οποίος είναι στα δεξιά τού Θεού, καθώς πορεύτηκε στον ουρανό, 

και στον οποίο υποτάχθηκαν άγγελοι και εξουσίες και δυνάμεις.» 
 

Δεδομένου ότι το βάπτισμα στο νερό είναι μια δέσμευση, μπορεί, όπως και κάθε 

άλλη δέσμευση, να σπάσει ανά πάσα στιγμή. ΔιαΛογιστείτε Κορινθίους Α΄10:1-

12 «1Δεν θέλω, όμως, να αγνοείτε, αδελφοί, ότι οι πατέρες μας ήσαν όλοι κάτω 

από τη νεφέλη, και όλοι πέρασαν μέσα από τη θάλασσα· 2και όλοι βαπτίστηκαν 

στον Mωυσή μέσα στη νεφέλη και μέσα στη θάλασσα· 3και όλοι έφαγαν το 

ίδιο πνευματικό φαγητό· 4και όλοι ήπιαν το ίδιο πνευματικό ποτό· επειδή, έπιναν 

από πνευματική πέτρα, που ακολουθούσε· και η πέτρα ήταν ο Xριστός. 5Aλλά, ο 

Θεός δεν ευαρεστήθηκε στους περισσότερους απ’ αυτούς· επειδή, 

καταστρώθηκαν μέσα στην έρημο. 6Kαι αυτά έγιναν παραδείγματα για μας, 

για να μη είμαστε εμείς επιθυμητές κακών, όπως και εκείνοι επιθύμησαν. 7Oύτε 

να γίνεστε ειδωλολάτρες, όπως μερικοί απ’ αυτούς· καθώς είναι γραμμένο: O 

λαός κάθησε να φάει και να πιει, και σηκώθηκαν να παίζουν. 8Oύτε να 

πορνεύουμε, όπως μερικοί απ’ αυτούς πόρνευσαν, και μέσα σε μία ημέρα έπεσαν 

23.000. 9Oύτε να πειράζουμε τον Xριστό, όπως και μερικοί απ’ αυτούς τον 

πείραξαν, και απολέστηκαν από τα φίδια. 10Oύτε να γογγύζετε, όπως και μερικοί 

από αυτούς γόγγυσαν, και απολέστηκαν από τον εξολοθρευτή άγγελο. 11Όλα 

αυτά έγιναν παραδείγματα σ’ εκείνους, και γράφτηκαν για τη νουθεσία μας, στους 

οποίους έφτασαν τα τέλη των αιώνων. 12Ώστε, εκείνος που νομίζει ότι στέκεται, 

ας βλέπει μη πέσει.» 
 

17- Είναι το Βάπτισμα στο Νερού μια επιλογή; 
 

Για να γίνει αυτή η διδασκαλία όσο το δυνατόν πληρέστερη, όπως ανακοινώθηκε 

στην εισαγωγή, το βρήκαμε καλύτερα να μην το τελειώσουμε, χωρίς να 

σημειώσουμε τα λίγα άλλα σημεία που οι πράκτορες του σατανά εκμεταλλεύονται 
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για να υποστηρίξουν τις ψεύτικες διδασκαλίες τους. Αυτοί οι πάστορες, που είναι 

δαίμονες και που αμφισβητούν τη σημασία του βαπτίσματος στο νερό, έχουν ως 

συνήθως διαστρεβλώσει την έννοια ενός στίχου από τη Βίβλο, για να 

δικαιολογήσουν την τρέλα τους. Γνωρίζετε ήδη πολύ καλά ότι οι πράκτορες της 

Κόλασης διαπρέπουν στην τέχνη να διαστρεβλώνουν το νόημα των βιβλικών 

στίχων, προκειμένου να αποκτήσουν το είδος της ερμηνείας που μπορεί να 

δικαιολογήσει τη λάθος τους. Δεδομένου ότι δεν υπάρχει στίχος στη Βίβλο που 

να δικαιολογεί σαφώς την τρέλα τους, αυτοί οι δαίμονες είναι πάντα 

υποχρεωμένοι να διαστρεβλώνουν το νόημα του λόγου του Θεού, προκειμένου 

να επιτύχουν τους στόχους τους. Και ο στίχος πάνω στον οποίο προσκολλώνται 

για να πουν ότι το βάπτισμα του νερό θα ήταν μια επιλογή είναι η δήλωση του 

Παύλου στο Κορινθίους Α΄ 1:17. 
 

Κορινθίους Α΄ 1:17 λέει: «Eπειδή, ο Xριστός δεν με απέστειλε για να 

βαπτίζω, ...» Αυτοί οι πονηροί άνθρωποι στρίβουν το νόημα αυτού του λόγου 

του Παύλου, για να τον κατηγορήσουν ότι έχει ευτελίζει το βάπτισμα στο νερό. 

Για αυτά τα φίδια, ο Παύλος θα έλεγε ότι το βάπτισμα στο νερό δεν είναι τόσο 

σημαντικό, και θα μπορούσε ακόμη και να είναι μια επιλογή. Ευλογώ τον Κύριο 

ότι έχει χτίσει το Λόγο Του τόσο υπέροχα ώστε όσοι θέλουν να το ερμηνεύσουν 

με τον δικό τους τρόπο είναι πάντα μπερδεμένοι. Αυτός είναι ο λόγος για τον 

οποίο κανένας από εκείνους που διαστρεβλώνουν το νόημα του Λόγου του Θεού 

δεν θα έχει δικαιολογία ενώπιον του Θεού. Όχι μόνο είναι ο ίδιος στίχος που αυτοί 

οι μάγοι προσπαθούν να εκμεταλλευτούν είναι αρκετά για να τους μπερδέψουν, 

αλλά επιπλέον υπάρχουν και πολλά άλλα αποσπάσματα που κλείνουν τα στόματα 

αυτών των υποκριτών, όπως θα σας δείξουμε παρακάτω. 
 

Ας ξεκινήσουμε την επίδειξή μας με την ίδια δήλωση του Παύλου που αυτοί οι 

μάγοι πιστεύουν ότι μπορούν να εκμεταλλευτούν.  Στον Κορινθίους Α΄ 1:17 ο 

Παύλος δηλώνει: «Eπειδή, ο Xριστός δεν με απέστειλε για να βαπτίζω, 

αλλά για να κηρύττω το ευαγγέλιο· όχι με σοφία λόγου, για να μη 

ματαιωθεί1 ο σταυρός τού Xριστού.» 
 

Ερώτηση: Γιατί ο Παύλος λέει ότι ο Χριστός δεν τον έστειλε να βαφτίσει τους 

ανθρώπους; Απάντηση: Επειδή δεν ήταν να βαφτίζετε ανθρώπους που ο Χριστός 

έστειλε τον Παύλο. Ο Χριστός έστειλε τον Παύλο να κηρύξει το Ευαγγέλιο, όχι να 

βαπτίζει ανθρώπους. Αν και διακηρύσσοντας το Ευαγγέλιο, ο Παύλος πρέπει να 

βαφτίσει τους ανθρώπους, είναι σαφές ότι η διακονία του δεν είναι το βάπτισμα 

στο νερό. Τον αναγνωρίζει και όλοι τον αναγνωρίζουμε. Ο Θεός δεν έστειλε ποτέ 

τον Παύλο να βαφτίσει τους ανθρώπους. Ήταν ο Ιωάννης ο Βαπτιστής που 

στάλθηκε για να βαπτίσει ανθρώπους. Συνεπώς, ο Παύλος δεν δήλωσε κάτι νέο 

όταν έκανε τη δήλωσή του. Επιβεβαιώνει μόνο ό, τι έχει καθιερωθεί. 
 

Ερώτηση: Είναι ο Παύλος ο μόνος που αναγνωρίζει ότι η διακονία του 

βαπτίσματος είναι η διακονία του Ιωάννη του Βαπτιστή; Απάντηση: Όχι, ο 

Παύλος δεν είναι μόνος. Ο Θεός Πατήρ τον αναγνώρισε. Ο Ιησούς Χριστός ο Υιός 

του Πατέρα τον αναγνώρισε. οι Απόστολοι το αναγνώρισαν. και ακόμη και οι 

κύριοι ιερείς και οι πρεσβύτεροι του λαού το αναγνώρισαν, όπως μπορείτε να 

ανακαλύψετε στους ακόλουθους στίχους: 
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Ἰωάννην 1:33 «Kαι εγώ δεν τον γνώριζα· αλλά, εκείνος που με έστειλε να 

βαπτίζω με νερό, εκείνος μου είπε: Σε όποιον δεις το Πνεύμα να κατεβαίνει 

και να μένει επάνω του, αυτός είναι που βαπτίζει με Πνεύμα Άγιο.» 
 

Πράξεις 1:4-5 «4Kαι καθώς συναναστρεφόταν1 μαζί τους, τους παρήγγειλε να 

μη απομακρυνθούν από τα Iεροσόλυμα, αλλά να περιμένουν την υπόσχεση του 

Πατέρα, που ακούσατε, τους είπε, από μένα. 5Eπειδή, ο μεν Iωάννης βάπτισε 

με νερό, εσείς όμως θα βαπτιστείτε με Άγιο Πνεύμα, όχι ύστερα από 

πολλές ημέρες.» 
 

Πράξεις 1:21-22 «21Πρέπει, λοιπόν, από τους άνδρες, που συμπαραβρέθηκαν 

μαζί μας καθόλο τον καιρό, κατά τον οποίο ο Kύριος Iησούς μπήκε και βγήκε 

ανάμεσά μας, 22αρχίζοντας από το βάπτισμα του Iωάννη μέχρι την ημέρα 

κατά την οποία αναλήφθηκε από μας, ένας από τούτους να γίνει μαζί μας 

μάρτυρας της ανάστασής του.» 
 

Ματθαιον 21:23-27 «23Kαι όταν ήρθε στο ιερό, ενώ δίδασκε, τον πλησίασαν οι 

αρχιερείς και οι πρεσβύτεροι του λαού, λέγοντας: Mε ποια εξουσία τα κάνεις αυτά; 

Kαι ποιος σου έδωσε αυτή την εξουσία; 24Kαι ο Iησούς, απαντώντας, τους είπε: 

Θα σας ρωτήσω και εγώ έναν λόγο, που αν μου πείτε, θα σας πω και εγώ με ποια 

εξουσία τα κάνω αυτά· 25το βάπτισμα του Iωάννη από πού ήταν; Aπό τον 

ουρανό ή από τους ανθρώπους; Kαι εκείνοι σκέπτονταν μέσα τους, λέγοντας: Aν 

πούμε: Aπό τον ουρανό, θα μας πει: Γιατί, λοιπόν, δεν πιστέψατε σ’ αυτόν; 
26Aν, όμως, πούμε: Aπό τους ανθρώπους, φοβόμαστε το πλήθος· επειδή, όλοι 

έχουν τον Iωάννη ως προφήτη. 27Kαι απαντώντας στον Iησού, είπαν: Δεν 

ξέρουμε. Kαι αυτός είπε προς αυτούς: Oύτε εγώ σας λέω με ποια εξουσία τα κάνω 

αυτά.» 
 

Όπως μόλις έχετε διαβάσει, από τον Θεό Πατέρα στους πράκτορες του σατανά, 

μέσω του Ιησού και των Αποστόλων Του, όλοι αναγνώρισαν ότι η διακονία του 

βαπτίσματος ανατέθηκε στον Ιωάννη τον Βαπτιστή. Εάν ο Παύλος είχε πει ότι ο 

Χριστός τον είχε στείλει να βαπτίσει τους ανθρώπους, θα είχε ψέψει. Δεν ήταν 

λοιπόν για να βαφτίσει ότι ο Χριστός έστειλε τον Παύλο. 
 

Ας συνεχίσουμε την απόδειξη μας με δύο άλλα αποσπάσματα από τη Βίβλο, 

Πράξεις 19:1-5, και Μάρκο 16:15-16. Αυτοί οι δαίμονες που κατηγορούν τον 

Παύλο ότι ευτελίζουν το βάπτισμα στο νερό και το έκαναν μια επιλογή, μπορεί να 

συγχέεται μόνο από την αντίδραση αυτού του ίδιου Παύλου στις Πράξεις 19:1-

5, που αναφέρονται παρακάτω. 
 

«1Kai ενώ ο Aπολλώς ήταν στην Kόρινθο, ο Παύλος, αφού πέρασε στα ανωτερικά 

μέρη, ήρθε στην Έφεσο· και βρίσκοντας μερικούς μαθητές, 2είπε σ’ αυτούς: 

Λάβατε Πνεύμα Άγιο όταν πιστέψατε; Kαι εκείνοι είπαν σ’ αυτόν: Mα, ούτε αν 

υπάρχει Πνεύμα Άγιο ακούσαμε. 3Kαι τους είπε: Σε τι βαπτιστήκατε, λοιπόν; 

Kαι εκείνοι είπαν: Στο βάπτισμα του Iωάννη. 4Kαι ο Παύλος είπε: O Iωάννης μεν 

βάπτισε βάπτισμα μετάνοιας, λέγοντας στον λαό να πιστέψουν σ’ εκείνον που θα 

ερχόταν ύστερα απ’ αυτόν, δηλαδή, στον Iησού Xριστό. 5Kαι όταν το άκουσαν, 

βαπτίστηκαν στο όνομα του Kυρίου Iησού.» 
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Όπως μπορείτε να δείτε, η πρώτη αντίδραση του Παύλου, όταν συναντήθηκε με 

τους μαθητές, ήταν να τους ρωτήσω αν βάφτισαν στο Άγιο Πνεύμα. Ο Παύλος 
δεν τους ρωτάει αν βαπτιστούν στο νερό. Γιατί; Επειδή ξέρει ότι έχουν ήδη 

βαφτιστεί στο νερό. Ο Παύλος γνωρίζει ότι για να γίνει γνωστός ως μαθητής, 
πρέπει να έχετε ήδη βαφτιστεί στο νερό. Κανείς δεν μπορεί να θεωρηθεί μαθητής 

του Ιησού Χριστού χωρίς να βαφτιστεί στο νερό. Επομένως, το βάπτισμα στο 
νερό δεν αποτελεί επιλογή, αυτό είναι που δείχνει ο Παύλος εδώ. Έτσι, κλείνει 

το στόμα του σε όλους εκείνους τους πράκτορες του σατανά που τον κατηγορούν. 
 

Μάρκος 16:15-16 λέει· «15Kαι τους είπε: Πηγαίνετε σε όλο τον κόσμο, και 

κηρύξτε το ευαγγέλιο σε όλη την κτίση. 16Όποιος πιστέψει και βαπτιστεί, θα 

σωθεί·...» 
 

Εάν το βάπτισμα στο νερό ήταν μια επιλογή, ο Σωτήρας Ιησούς δεν θα είχε 

καταστήσει μια προϋπόθεση για να σωθεί. Ωστόσο, όπως μόλις έχετε διαβάσει, το 

βάπτισμα στο νερό είναι πράγματι μια προϋπόθεση για να σωθείτε. Επομένως, 

το βάπτισμα στο νερό δεν αποτελεί επιλογή, αυτό είναι που δείχνει εδώ ο 

Ιησούς Χριστός ο Σωτήρας της ανθρωπότητας. Έτσι κλείνει το στόμα του σε όλους 

εκείνους τους δαίμονες που εκτρέπουν τους ανθρώπους από το βάπτισμα στο 

νερό υποστηρίζοντας ότι το βάπτισμα δεν είναι τόσο σημαντικό. Για όλους εσάς 

που παγιδευτήκατε από όλους αυτούς τους μάγους πάστορες που διδάσκουν ότι 

μπορεί κανείς να κάνει χωρίς βάπτισμα στο νερό και να μπει στον Παράδεισο, η 

αλήθεια έχει διδαχθεί σε σας τώρα. Δεν θα έχετε πλέον δικαιολογίες. Γρήγορα 

βγείτε από όλα τα δοχεία απορριμμάτων που κακώς ονομάζετε εκκλησίες, 

οι οποίες περιφρονούν το βάπτισμα στο νερό. 
 

18- Η Σημασία του Βάπτισμα στο Νερό 
 

Για να δείξει πόσο σημαντικό είναι το βάπτισμα του νερού στα μάτια Του, ο Θεός 

επέλεξε να περάσει ακόμα και τους ανθρώπους της Παλαιάς Διαθήκης μέσω 

βάπτισης στο νερό, όπως διαβάζουμε στο Κορινθίους Α΄10:1-2 «1Δεν θέλω, 

όμως, να αγνοείτε, αδελφοί, ότι οι πατέρες μας ήσαν όλοι κάτω από τη νεφέλη, 

και όλοι πέρασαν μέσα από τη θάλασσα· 2και όλοι βαπτίστηκαν στον Mωυσή 

μέσα στη νεφέλη και μέσα στη θάλασσα». 
 

Το βάπτισμα στο νερό δεν ξεκίνησε με τον Ιωάννη, αλλά μάλλον με τον Μωυσή, 

όπως μόλις διαβάσαμε. Η διαφορά που πρέπει να σημειωθεί είναι ότι το βάπτισμα 

της Παλαιάς Διαθήκης στον Μωυσή ήταν συλλογικό, ενώ το βάπτισμα της Καινής 

Διαθήκης από τον Ιωάννη τον Βαπτιστή είναι ατομικό. Με άλλα λόγια, στην 

Παλαιά Διαθήκη, είναι μέσω της συλλογικής βάπτισης που έχουν περάσει οι 

άνθρωποι, και στο στη Καινή Διαθήκη, είναι μέσα από ένα ατομικό βάπτισμα που 

κάθε παιδί του Θεού πρέπει να περάσει. Από τον Ιωάννη τον Βαπτιστή, όσοι 

θέλουν να σωθούν πρέπει να βαφτιστούν μεμονωμένα στο νερό. 
 

Το βάπτισμα στο νερό έχει επομένως μεγάλη σημασία στα μάτια του Θεού και 

κανείς δεν πρέπει να το πάρει αυτό ελαφρώς. Εκείνοι που πιστεύουν ότι 

μπορούν να περιφρονήσουν ή να παραμελήσουν το βάπτισμα στο νερό 

και να μπουν στον Παράδεισο, είναι λανθασμένοι. Κάποιος δεν μπορεί να 

παίξει με κάτι πολύτιμο στη θέα του Θεού και να ξεφύγει από την τιμωρία της 

Κόλασης. Να ξέρετε ότι όλοι αυτοί οι αποκαλούμενοι πάστορες που λένε 
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ότι το Βάπτισμα στο Νερό δεν είναι σημαντικό, είναι δαίμονες. Η αποστολή 

τους είναι να σας προσλάβουν για την Κόλαση. Κάθε αληθινός διάκονος του 

Θεού γνωρίζει ότι εάν το βάπτισμα στο νερό δεν ήταν σημαντικό, ο 

Ιησούς Χριστός ο Δάσκαλος μας δεν θα είχε βαφτιστεί. 
 

19- Τι να κάνετε μετά το Βάπτισμα στο Νερό; 
 

Ο Ματθαίος 28:19-20 λέει· «19Kαθώς, λοιπόν, πορευτείτε, να κάνετε μαθητές 

όλα τα έθνη, βαπτίζοντάς τους στο όνομα του Πατέρα και του Yιού και του Aγίου 

Πνεύματος, 20διδάσκοντάς τους να τηρούν όλα όσα παρήγγειλα σε σας· …» 
 

Ο Ιησούς Χριστός είπε να κάνει μαθητές και να τους διδάξει. Αλλά ορισμένοι 

πράκτορες του σατανά, οι οποίοι είναι μόνο εκεί για να αντικρούσει τον Ιησού, 

όπως κάνει ο κύριος σατανάς τους, μάλλον να πω ότι οι άνθρωποι πρέπει πρώτα 

να διδάσκονται πριν γίνουν μαθητές. Το ερώτημά μου είναι το εξής·  «Ποιος του 

Ιησού ή υπηρέτες του σατανά ξέρει καλύτερα;» Αν πιστεύετε ότι ο Ιησούς 

ξέρει καλύτερα τι λέει, να θέσει το λόγο Του στην πράξη. Και αν πιστεύεις ότι οι 

πράκτορες του σατανά ξέρουν περισσότερα από τον Ιησού, συνέχισε να τους 

ακολουθείς. Θα έρθει η μέρα που θα το καταλάβεις. 

 

Πράξεις 2:42 λέει: «Kαι έμεναν σταθερά στη διδασκαλία των αποστόλων, και 

στην κοινωνία, και στην κοπή τού άρτου και στις προσευχές.» 
 

Οι Απόστολοι του Ιησού Χριστού είναι εκείνοι που βάζουν το λόγο του Ιησού 

Χριστού στην πράξη. Έκαναν σχεδόν 3.000 μαθητές μέσα σε μία ημέρα, 

βαπτίζοντάς τους στο νερό, και στη συνέχεια ασχολήθηκαν με το να τους 

διδάσκουν να φοβούνται τον Θεό και να εφαρμόζουν τον λόγο Του στην πράξη. 

Οι απόστολοι του σατανά που οδηγούν εκκλησίες σήμερα, κάνουν το θέλημα του 

δασκάλου τους κάθε μέρα, παρακούοντας τον Χριστό. Κρατούν τους ανθρώπους 

που δεν βαφτίστηκαν στις εκκλησίες με το πρόσχημα ότι τους διδάσκουν. Και δεν 

βλέπουμε κανένα καλό φρούτο των λεγόμενων διδασκαλιών τους στη ζωή 

εκείνων που τους ακούνε. 

 

Αυτό που ο Θεός περιμένει από εμάς μετά το βάπτισμα είναι να παραμείνουμε στις 

διδασκαλίες Του και να εφαρμόζουμε τον εαυτό τους για να τις παρατηρούμε κάθε 

μέρα, επειδή το βάπτισμα δεν είναι αυτοσκοπός. Το βασικό πράγμα δεν είναι να 

πούμε· «Αλληλούια, είμαι βαφτίστηκε!» Όποιος θέλει να μπει στον Ουρανό πρέπει 

να επιμείνει μέχρι τέλους. 
 

Ματθαίος 10:22 μας λέει: «Kαι θα είστε μισούμενοι από όλους, εξαιτίας τού 

ονόματός μου· εκείνος δε που θα έχει υπομείνει μέχρι τέλους, αυτός θα 

σωθεί.» 
 

Ως εκ τούτου, δεν εμπίπτουν στην παγίδα του πιστεύοντας ότι «σωθεί ειναι 

σωθει» όπως μερικοί απατεώνες που οποίοι βασίζονται στο πέρασμα του Μάρκου 

16:16 λένε να σας κάνουν να πιστέψετε ότι μετά το βάπτισμα, η σωτηρία σας 

είναι εγγυημένη. Θέλω να σας υπενθυμίσω ότι υπάρχουν αυτή τη στιγμή στην 

Κόλαση πολλοί από εκείνους που βαφτίστηκαν στο νερό ενώ ήταν ακόμα 

ζωντανοί. Πρόσεχε! 
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Εβραίους 10:35-36 λέει: «35Nα μη αποβάλετε, λοιπόν, την παρρησία σας, που 

έχει μεγάλη μισθαποδοσία. 36Eπειδή, έχετε ανάγκη από υπομονή, για να κάνετε 

το θέλημα του Θεού, και να λάβετε την υπόσχεση.» 
 

Αυτό το απόσπασμα επιβεβαιώνει και πάλι το γεγονός ότι πρέπει να επιμείνουμε 

μέχρι τέλους για να αποκτήσει τη σωτηρία του Θεού. 

 

Τιμόθεο Α΄ 6:12 «Nα αγωνίζεσαι τον καλό αγώνα τής πίστης, να κρατάς την 

αιώνια ζωή, στην οποία και προσκλήθηκες, και ομολόγησες την καλή μαρτυρία, 

μπροστά σε πολλούς μάρτυρες.» 
 

Βλέπουμε σε αυτό το απόσπασμα πώς ο Θεός ζητά από τον Πάστορα Τιμόθεο να 

κράτει την αιώνια ζωή, έναν τρόπο να λέει ότι αν δεν το κρατήσει καλά θα το 

χάσει. Εάν αυτή η προτροπή να κράτει την αιώνια ζωή δίνεται σε έναν Πάστορα, 

μπορούμε εύκολα να καταλάβουμε ότι είναι περισσότερο για έναν «απλό» 

χριστιανό. 

 

Φιλιππησίους 2:12 «Ώστε, αγαπητοί μου, καθώς πάντοτε υπακούσατε, όχι 

μονάχα όπως στην παρουσία μου, αλλά πολύ περισσότερο τώρα στην απουσία 

μου, με φόβο και τρόμο να κατεργάζεστε τη δική σας σωτηρία·» 

 

Σε αυτό το απόσπασμα, ο Κύριος ρωτάει τα αγαπητοί Του, δηλαδή αυτούς που 

έχουν ήδη βαπτιστεί στο νερό, να επεξεργαστούν τη σωτηρία τους με φόβο και 

τρόμο. Αν «σωθεί είναι σωθει» ως πράκτορες του σατανά λένε, γιατί ο Κύριος 

εξακολουθεί να ζητήσει από τα παιδιά Του να επεξεργαστούν τη σωτηρία τους με 

το φόβο και το τρόμο; Πρέπει λοιπόν να συνεχίσουμε να εργαζόμαστε σκληρά 

μετά το βάπτισμα του νερού για να κερδίσουμε τη σωτηρία. 

 

Εβραίους 3:12-13 λέει: «12Προσέχετε, αδελφοί, να μη υπάρχει σε κανέναν από 

σας πονηρή καρδιά απιστίας, ώστε κάποιος να αποστατήσει από τον ζωντανό Θεό· 
13αλλά, να προτρέπετε ο ένας τον άλλον κάθε μία ημέρα ξεχωριστά, ενόσω 

ονομάζεται το «σήμερα»· για να μη σκληρυνθεί κάποιος από σας από την 

απάτη τής αμαρτίας·» 
 

Εβραίους 10:24 «Και ας φροντίζουμε ο ένας για τον άλλον, παρακινώντας σε 

αγάπη και καλά έργα·»  
 

Καταλαβαίνουμε από αυτά τα αποσπάσματα τη σημασία, για αληθινός μαθητής 

του Χριστού, μετά το βάπτισμα στο νερό, για να παραμένει ανάμεσα σε εκείνους 

που αναζητούν τον Θεό με πνεύμα και με αλήθεια, γιατί καθημερινή ενθάρρυνση 

μας κάνουν να αγαπάμε τον Θεό περισσότερο και να μας εμποδίζουν να πέσουμε 

στο η σκλήρυνση της αμαρτίας. Ως εκ τούτου, μετά το βάπτισμα, πρέπει κανείς 

να μένοντας στην αδελφική κοινωνία, κάποιος πρέπει να επιμείνουμε με αυτούς 

που επιδιώκουν τον Κύριο με καθαρή καρδιά, όπως μας συνιστά ο Κύριος στο 

Τιμόθεο Β΄. 
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Τιμόθεο Β΄ 2:22 «Tις δε νεοτεριστικές επιθυμίες να τις αποφεύγεις· και να 

επιδιώκεις τη δικαιοσύνη, την πίστη, την αγάπη, την ειρήνη μαζί με εκείνους 

που επικαλούνται τον Kύριο από καθαρή καρδιά.» 
 

Όσο περισσότερο ξοδεύετε χρόνο με εκείνους που φοβούνται ειλικρινά τον Θεό, 

τόσο περισσότερο είστε υποκινείστε για να φοβούνται επίσης τον Κύριο, αυτό 

είναι που καταλαβαίνουμε με το πέρασμα από Παροιμίες 13:20 που λέει· «Αυτός 

που περπατάει με σοφούς, θα είναι σοφός· ενώ ο σύντροφος των αφρόνων θα 

χαθεί.»  
 

Αλλά όταν είστε περικυκλωμένοι από αυτούς που κοροϊδεύουν τον Θεό, 

καταλήγεις να κοροΪδεύεις τον Θεό με το να σκληραίνεις τον εαυτό σου στην 

αμαρτία, επειδή οι κακές εταιρείες διεφθαρμένη καλή ηθική, όπως διαβάζουμε 

στα χωρία ακόλουθο: 
 

Κορινθίους Α΄ 15·33 «Mη πλανιέστε· τα καλά ήθη τα φθείρουν οι κακές 

συναναστροφές.» 
 

Παροιμίες 22:24-25 «24Μη κάνεις φιλία με οξύθυμο άνθρωπο· και με οργίλον 

άνθρωπο να μη περπατάς· 25μήπως και μάθεις τους δρόμους του, και πάρεις 

παγίδα στην ψυχή σου.» 
 

Ως εκ τούτου, είναι σημαντικό μετά το βάπτισμα στο νερό να παραμείνει 

σε μια πραγματική συνέλευση των παιδιών του Θεού, όπου τη υγιαίνουσα 

διδασκαλία του Ιησού Χριστού είναι κήρυξε, και όχι σε αυτές τις πόρνη 

εκκλησίες που αφθονούν σήμερα. Σας προσκαλούμε να διαλογιστείτε για τη 

διδασκαλία για την «Εκκλησία» που είναι διαθέσιμη στον ιστότοπο 

www.mcreveil.org έτσι ώστε να μην πέσουν στην παγίδα αυτών των αποστατών 

συνελεύσεις. 
 

19.1- Προσοχή στην αποπλάνηση 
 

Μια άλλη παγίδα που πρέπει να αποφευχθεί είναι αυτή της απομόνωσης τον εαυτό 

σας και πιστεύοντας ότι μόνοι σας μπορεί να μεγαλώσει με τον Κύριο· είναι 

αποπλάνηση. Χρειάζεται να συναναστρέφεστε με άλλους αδερφούς που ζουν την 

υγιαίνουσα διδασκαλία για να αναπτυχθούν πνευματικά. Ψαλμοί 1:1-2 λέει: 

«1Ωδή των Αναβαθμών, του Δαβίδ. Δεστε, τι καλό και τι τερπνό, να συγκατοικούν 

με ομόνοια αδελφοί! 2Είναι σαν το πολύτιμο μύρο επάνω στο κεφάλι, που 

κατεβαίνει επάνω στο πηγούνι, το πηγούνι τού Ααρών· που κατεβαίνει στο στόμιο 

του ενδύματός του· 3όπως η δροσιά τού Αερμών, που κατεβαίνει επάνω στα βουνά 

τής Σιών· επειδή, εκεί ο Κύριος διόρισε την ευλογία, ζωή μέχρι τον αιώνα.»  
 

Εν κατακλείδι, να θυμάστε ότι μετά το βάπτισμα στο νερό είναι απαραίτητο 

να παραμείνετε σε μια ζωντανή Εκκλησία, ανάμεσα στα άλλα παιδιά του 

Θεού που αναζητούν την αλήθεια. Μετά το βάπτισμα στο νερό είναι 

απαραίτητο να μένουμε στη διδασκαλία των αποστόλων, και στην 

κοινωνία, και στην κοπή τού άρτου και στις προσευχές. Μόνο με αυτόν τον 

τρόπο θα μεγαλώσεις με πίστη στον Ιησού Χριστό. 
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19.2- Στοιχεία διάκρισης 

 

Μην μιμηθείτε τους πράκτορες του σατανά που ισχυρίζονται ότι μπορούν να 

ζήσουν τη χριστιανική τους ζωή μόνοι τους και να μπουν στον Ουρανό. Υπάρχουν 

αρκετοί απατεώνες που λένε ότι δεν χρειάζονται έναν Αποστόλου, έναν Πάστορα, 

ή οποιονδήποτε άλλο Πρεσβύτερος της Εκκλησίας, με την πρόφαση ότι ο ιησούς 

τους, είναι ο μόνος πάστορας τους. Μερικοί από αυτούς τους δαίμονες για να 

δικαιολογήσουν την τρέλα τους, λένε ότι στη Βίβλο ο Ιησούς είπε: «Είστε όλοι 

αδερφοί». Αυτοί οι γιοι του διαβόλου που υπερέχουν στην τέχνη της συστροφής 

της έννοιας του λόγου του Θεού, παίρνουν τον λόγο του Κυρίου έξω από το 

πλαίσιο στο Ματθαίο 23. Ας εξετάσουμε αυτό το χωρίο μαζί: 

 

Ματθαίος 23:1-10 «1Tote, ο Iησούς μίλησε προς τα πλήθη και προς τους 

μαθητές του, 2λέγοντας: Eπάνω στην καθέδρα τού Mωυσή κάθησαν οι γραμματείς 

και οι Φαρισαίοι· 3όλα, λοιπόν, όσα αν σας πουν για να τηρείτε, να τα τηρείτε και 

να τα κάνετε· όμως, σύμφωνα με τα έργα τους να μη κάνετε· για τον λόγο ότι, 

λένε και δεν κάνουν. 4Eπειδή, δένουν βαριά και δυσβάστακτα φορτία, και τα 

βάζουν επάνω στους ώμους των ανθρώπων· δεν θέλουν, όμως, ούτε με το 

δάχτυλό τους να τα κουνήσουν· 5και όλα τα έργα τους τα κάνουν, για να 

βλέπονται από τους ανθρώπους· και πλαταίνουν τα φυλακτήριά τους, και 

μεγαλώνουν τα κράσπεδα από τα ιμάτιά τους· 6και στα δείπνα αγαπούν την πρώτη 

θέση, και στις συναγωγές τις πρωτοκαθεδρίες, 7στις αγορές τούς χαιρετισμούς, 

και να αποκαλούνται από τους ανθρώπους: Pαββί, Pαββί. 8Eσείς, όμως, να μη 

αποκληθείτε: Pαββί· επειδή, ένας είναι ο δάσκαλός σας, ο Xριστός· ενώ, 

όλοι εσείς είστε αδελφοί. 9Kαι πατέρα σας να μη ονομάσετε επάνω στη 

γη· επειδή, ένας είναι ο Πατέρας σας, αυτός που είναι στους ουρανούς. 10Oύτε 

να αποκληθείτε καθηγητές· επειδή, ένας είναι ο καθηγητής σας, ο Xριστός.» 

 

Έτσι, αγαπητοί, αυτό είναι το απόσπασμα που χρησιμοποιούν κάποιοι δαίμονες 

για να μας αποδείξουν ότι για να πάνε στον Ουρανό, δεν χρειάζονται ούτε 

Απόστολο, ούτε Πάστορα ούτε άλλο Πρεσβύτερο της Εκκλησίας . Αυτά τα φίδια 

σας λένε ότι είναι ο ιησούς τους που τους ζητά να περιφρονήσουν την εξουσία 

των Υπηρετών του Θεού και να ακυρώσουν τη χρησιμότητά τους και τα διακονία 

τους. Σύμφωνα με αυτούς τους πράκτορες του σατανά, οι Υπηρέτες του Θεού 

είναι άχρηστοι. Για αυτούς, ο κόσμος δεν χρειάζεται κάποιον διάκονος του Θεού. 
 

Όταν διαβάζετε αυτό το απόσπασμα από τον Ματθαίο 23, καταλαβαίνετε χωρίς 

δυσκολία σε ποιο πλαίσιο μίλησε ο Κύριος. Το μήνυμα του Ιησού εδώ δεν είναι 

δύσκολο να κατανοηθεί. Ωστόσο, βλέπετε τι είναι έτοιμοι να κάνουν οι γιοι του 

σατανά μαζί του. Κάθε φορά που ερχόμαστε αντιμέτωποι με δαίμονες που 

αρνούνται τη διακονία των Υπηρετών του Θεού με αυτόν τον τρόπο, τους 

κάνουμε μερικές μικρές ερωτήσεις που κλείνουν εντελώς το στόμα τους. 

Ακολουθούν μερικές από αυτές τις ερωτήσεις: 
 

1η Ερώτηση: χρειάζεστε βάπτιση στο νερό για να σωθείτε; Η απάντησή τους 

είναι συνήθως ναι. 
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2η Ερώτηση: Αφού δεν αναγνωρίζετε την εξουσία οποιουδήποτε Υπηρέτη του 

Θεού, σε ποιον πρέπει να πάτε για το βάπτισμά σας; Η απάντηση αυτών των 

δαιμόνων είναι ότι βαφτίζουν τους εαυτούς τους. 
 

3η Ερώτηση: Έχετε Στη Βίβλο Σας ένα παράδειγμα κάποιου που βάφτισε τον 

εαυτό του; Σε αυτή την ερώτηση αυτοί οι μάγοι έχουν κολλήσει και δεν έχουν 

καμία απάντηση για να μας δώσει. 
 

Σημαντικό μήνυμα: Αγαπητοί, αν τυχαίνει να συναντάς κάποιους ανόητους 

ανθρώπους που, στην τρέλα τους, έχουν βαφτίσει τους εαυτούς τους, πες τους 

ότι η λεγόμενη βάφτισή τους δεν έχει σημασία για τον Θεό. Αν θέλουν να μπουν 

στον Ουρανό, πρέπει να αναζητήσουν γρήγορα έναν αληθινό υπηρέτη του Θεού 

για να αποκτήσουν ένα αληθινό βάπτισμα. 
 

Κάλεσμα για μετάνοια: Όλες οι ανόητοι που έχουν επιλέξει να βαφτίσει τους 

εαυτούς σας, να μετανοήσουν, αν θέλεις να σωθείς, και γρήγορα αναζητήστε 

έναν αληθινό άνθρωπο του Θεού για να αποκτήσετε ένα αληθινό βάπτισμα στο 

νερό σύμφωνα με αυτή τη διδασκαλία, την οποία μόλις διαβάσατε. 
 

4η Ερώτηση: Επειδή οι Απόστολοι, οι Προφήτες, οι Ευαγγελιστές, οι Πάστορες 

και οι Δάσκαλοι είναι άχρηστοι, τι λέτε για το απόσπασμα από την Εφεσίους 4; 

Και μόλις παραθέσουμε αυτό το απόσπασμα σε αυτά, αυτά τα φίδια έχουν το 

στόμα τους κλειστό, αλλά μην μετανοείτε. Αν μετανοήσουν, ονομάζοντάς τους 

δαίμονες θα ήταν προσβολή. Ας διαβάσουμε μαζί αυτό το απόσπασμα από την 

Εφεσίους 4:10-16. 
 

«10Aυτός που κατέβηκε, αυτός είναι που και ανέβηκε πιο πάνω από όλους τούς 

ουρανούς, για να γεμίσει με πληρότητα τα πάντα. 11Kαι αυτός έδωσε άλλους 

μεν αποστόλους, άλλους δε προφήτες, άλλους δε ευαγγελιστές, άλλους 

δε ποιμένες και δασκάλους, 12για την τελειοποίηση των αγίων, για το έργο 

τής διακονίας, για την οικοδομή τού σώματος του Xριστού· 13μέχρις ότου, 

ανεξαίρετα όλοι, να φτάσουμε στην ενότητα της πίστης, και της επίγνωσης του 

Yιού τού Θεού, σε τέλειον άνδρα, σε μέτρο ηλικίας τού πληρώματος του Xριστού· 
14για να μη είμαστε πλέον νήπιοι, με το να κυματιζόμαστε και να περιφερόμαστε 

με κάθε άνεμο της διδασκαλίας, μέσα στη δολιότητα των ανθρώπων, μέσα στην 

πανουργία προς μεθόδευση της πλάνης· 15αλλά, ζώντας την αλήθεια με αγάπη, 

να αυξηθούμε σ’ αυτόν σε όλα, αυτός που είναι η κεφαλή, ο Xριστός· 16από τον 

οποίο ολόκληρο το σώμα, καθώς συναρμολογείται και καθώς συνδέεται με κάθε 

συνάφεια των μελών που συνεργούν, σύμφωνα με την ανάλογη ενέργεια καθενός 

μέρους ξεχωριστά, κάνει την αύξηση του σώματος, για τη δική του οικοδομή, με 

αγάπη.» 
 

Όπως μαθαίνετε από αυτό το απόσπασμα , για να φτάσει η Εκκλησία του Ιησού 

Χριστού στην τελειότητα, οι Υπηρέτες του Θεού είναι απαραίτητοι και ο ίδιος ο 

Ιησούς το θέλει. Αλλά οι πράκτορες του σατανά, που ξέρουν πάντα περισσότερο 

από τον Ιησού, είναι πεπεισμένοι ότι ο Ιησούς, καλώντας τους Υπηρέτες Του για 

διακονία, ήταν απλά λάθος. 
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5η Ερώτηση: Συχνά αποκαλείτε τον σαρκικό πατέρα σας, πατέρα; Μόλις 

ζητήσουμε από αυτούς τους υποκριτές αυτή την ερώτηση, είναι αμηχανία και δεν 

ανταποκρίνονται. Αυτοί λένε στους εαυτούς τους: «Εάν λέμε όχι, θα ήταν πολύ 

προφανές, αφού καθημερινά αποκαλούμε σαρκικούς πατέρες, πατέρα μας. Και αν 

λέμε ναι, θα παραθέσουν το υπόλοιπο του ίδιου στίχου που χρησιμοποιούμε για 

να μας αποπλανήσει.» 
 

Αυτό που εμποδίζει αυτούς τους υποκριτές να απαντήσουν σε αυτό το ερώτημα 

είναι το γεγονός ότι η συνέχεια του εδαφίου του Ματθαίου 23:8-9 από το οποίο 

αντλούν την έκφραση «όλοι εσείς είστε αδελφοί», λέει: «πατέρα σας να μη 

ονομάσετε επάνω στη γη». Τώρα, εάν δεν πρέπει να σεβαστούμε κανέναν 

υπηρέτη του Θεού, και εάν δεν πρέπει να αναγνωρίσουμε τον τίτλο οποιουδήποτε 

υπηρέτη του Θεού με το πρόσχημα ότι ο Θεός είπε  ότι «όλοι εσείς είστε 

αδελφοί», τότε δεν πρέπει να ονομάσουμε τον σαρκικό πατέρα σας πατέρα, γιατί 

ο Θεός που είπε «όλοι εσείς είστε αδελφοί», είναι ο ίδιος που είπε «πατέρα σας 

να μη ονομάσετε επάνω στη γη». Και το είπε την ίδια στιγμή και στο ίδιο 

πλαίσιο. Αυτό είναι που μπερδεύει αυτούς τους μάγους. 
 

Αυτοί οι πράκτορες του σατανά είναι πάντα πολύ υπεροπτικοί απέναντι στους 

υπηρέτες του Θεού. Δεν τους σέβονται σχεδόν καθόλου και δύσκολα τους 

αποκαλούν με τους τίτλους τους. Στην πραγματικότητα, είναι το πνεύμα που είναι 

μέσα τους, που πολεμά την εξουσία του Θεού. Είναι πραγματικοί επαναστάτες, οι 

οποίοι δεν είναι έτοιμοι να υποταχθούν στον Θεό ούτε σε εκείνους που ο Θεός 

έχει καθιερώσει. 
 

19.3- Ο Θεός μου ζήτησε να αποσυρθώ για εκείνον 
 

Εδώ είναι ένα άλλο στοιχείο διάκρισης με το οποίο αναγνωρίζετε άλλους 

πράκτορες του σατανά. Μόλις το βρίσκουν πολύ κραυγαλέα να δηλώνουν, όπως 

κάποιοι από τους συναδέλφους τους μάγους, ότι δεν χρειάζονται ούτε Απόστολο, 

ούτε Πάστορα, ούτε κανέναν άλλο Πρεσβύτερο της Εκκλησίας, μάλλον λένε ότι 

ο θεός τους τους ζήτησε να αποσυρθούν γι' αυτόν, είτε για μια προσωπική 

εκπαίδευση, είτε για μια στιγμή αποκατάστασης, είτε για μια στιγμή θεραπείας 

κ.λπ. Και σας λένε ότι κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου απομόνωσης για τον 

θεό τους, είναι αυτός ο ίδιος ο θεός που θα τους φροντίσει. Αυτό, κατά τη γνώμη 

τους, δικαιολογεί το γεγονός ότι αποσύρονται από τις Συνελεύσεις των παιδιών 

του Θεού για να παραμείνουν μόνοι τους. 
 

Οι πράκτορες του σατανά δεν εξαντλούνται ποτέ από δικαιολογίες για να ψέψουν 

στον εαυτό τους και στους άλλους. Όταν δεν μπορούν να παραμείνουν στη μέση 

των παιδιών του Θεού, φεύγουν, λέγοντας σε όποιον θέλει να τους ακούσει, ότι 

είναι ο θεός τους που τους έχει δώσει την εντολή να χωριστούν, είτε να 

αποκαλυφθούν καλύτερα σε αυτούς, είτε να τους δώσουν οδηγίες σχετικά με το 

τι περιμένει από αυτούς. Και για να κορυφώσουν την αποπλάνησή τους, λένε ότι 

σύμφωνα με τις οδηγίες που θα λάβουν από τον θεό τους, θα μπορέσουν να 

επιστρέψουν στη μέση των παιδιών του Θεού. 
 

Αγαπητοί, δεν χρειάζεστε μεγάλη διάκριση για να καταλάβετε ότι οι πράκτορες 

του κόσμου του σκότους είναι αυτοί που λένε τέτοια λόγια. Κανένα αληθινό παιδί 
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του Θεού δεν μπορεί να κρατήσει αυτό το είδος γλώσσας και κανένα αληθινό 

παιδί του Θεού δεν μπορεί να εξαπατηθεί από αυτό το είδος ψέματος. Μια τέτοια 

οδηγία δεν μπορεί να προέλθει από τον Ιησού Χριστό τον Θεό μας για τον 

απλούστατο λόγο ότι έρχεται σε πλήρη αντίθεση με το όραμά του για την 

Εκκλησία Του. Η Εκκλησία για την οποία πέθανε ο Ιησούς Χριστός, πρέπει να 

φτάσει στην τελειότητα και να έρθει στην ενότητα της πίστης και στη γνώση του 

Υιού του Θεού, αυτό πριν από την αρπαγή της Εκκλησίας. Για να επιτύχει αυτόν 

τον στόχο, ο Ιησούς Χριστός θεώρησε επιτακτική ανάγκη να σηκώσει τους 

υπηρέτες Του, τους αποστόλους, τους προφήτες, τους ευαγγελιστές, τους 

πάστορες και τους δασκάλους. 
 

Ο Θεός δεν μπορεί να δημιουργήσει αυτήν την οργάνωση χωρίς την οποία η 

Εκκλησία Του δεν θα φτάσει στην τελειότητα και ταυτόχρονα να ζητήσει από 

μερικά από τα αληθινά παιδιά του να αφήσουν τα άλλα αληθινά παιδιά του, γιατί 

θα ήθελε να τους μιλήσει κρυφά, να τα αποκαταστήσει κρυφά και θεραπεύστε 

τους στα κρυφά. Αγαπημένοι, μην πιστεύετε αυτού του είδους τα ψέματα που 

κατασκευάζονται από τους πράκτορες του σατανά από τον κόσμο τους. Ο Θεός 

μας δεν λειτουργεί έτσι. 
 

Είναι ο Κύριος που μας λέει στο Ιάκωβος 5:14 «Aσθενεί κάποιος ανάμεσά σας; Aς 

προσκαλέσει τούς πρεσβύτερους της Εκκλησίας, και ας προσευχηθούν επάνω 

του, αφού τον αλείψουν με λάδι στο όνομα του Kυρίου.» Ο Κύριος δεν μπορεί, 

αφού έδωσε αυτή την οδηγία στον λαό του, να ζητήσει ακόμα από μερικά από τα 

άρρωστα ή δαιμονισμένα παιδιά του να αποσυρθούν από τη μέση των παιδιών 

του Θεού, ώστε να τα θεραπεύσει κρυφά έξω από την Εκκλησία ή για να τα 

αποκαταστήσει κρυφά μακριά από την παρουσία άλλων παιδιών του Θεού ή για 

να τους δώσει οδηγίες και άλλες λεγόμενες κατευθύνσεις. Αυτή είναι καθαρή 

σατανική αποπλάνηση. Ο Ιησούς Χριστός, ο Θεός μας, δεν μπορεί σε καμία 

περίπτωση να βρίσκεται πίσω από αυτό το είδος ψέματος. Ο Ιησούς Χριστός ο 

αληθινός Θεός δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να ζητήσει από κάποιον να φύγει 

από τα παιδιά του Θεού και να απομονωθεί για χρόνια, περιμένοντας τη λεγόμενη 

θεραπεία. 
 

Αυτή η αποπλάνηση δεν διαφέρει από εκείνη που ζωντανεύει τους άλλους 

πράκτορες του σατανά που λένε κάθε φορά ότι όσο ένα πνεύμα δεν τους 

αποκαλύπτει αυτό ή εκείνο το πράγμα, δεν θα υπακούσουν και δεν θα 

εφαρμόσουν τον Λόγο του Θεού στην πράξη. Σας έχω ήδη προειδοποιήσει για 

αυτούς τους πράκτορες της Κόλασης. Μόλις ακούσετε κάποιον που, αντιμέτωπος 

με τον λόγο του Θεού, σας λέει ότι ένα πνεύμα πρέπει ακόμα να έρθει και να του 

πει να υπακούσει για να υπακούσει, να ξέρετε ότι είναι πράκτορας του σατανά. 

Είναι αυτή η ίδια αποπλάνηση που ζωντανεύει τους υποκριτές που ισχυρίζονται 

ότι αναζητούν πάντα το θέλημα του Θεού, αυτοί οι σαγηνευτές που περνούν το 

χρόνο τους χωρίς να κάνουν τίποτα, με το πρόσχημα ότι περιμένουν το θέλημα 

του Θεού, ακόμη και για πράγματα των οποίων το θέλημα του Θεού αναφέρεται 

ήδη σαφώς στη Βίβλο. 
 

Και αυτοί οι λεγόμενοι χριστιανοί που, αν και έχουν ήδη συναντήσει υγιαινούση 

διδασκαλία, φεύγουν από τα παιδιά του Θεού και ισχυρίζονται ότι είναι ο Θεός 
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που τους ζητά να αποσυρθούν και να παραμείνουν ολομόναχοι, είναι μάγοι. Όταν 

σας λένε ότι ήταν ο Θεός που τους ζήτησε να αποσυρθούν από τα άλλα παιδιά 

του Θεού για να απομονωθούν, μιλούν για τον θεό τους σατανά και όχι για τον 

Θεό μας Ιησού Χριστό. Ο Θεός μας Ιησούς Χριστός διδάσκει μάλλον το αντίθετο 

από αυτό το ψέμα στο λόγο Του. Φύγετε από την αποπλάνηση των δαιμόνων! 
 

Και αυτοί οι άνθρωποι που σας λένε ότι ο Θεός τους έθεσε κατά μέρος για να τους 

αποκαταστήσει και να τους θεραπεύσει, περνούν χρόνια χωρίς να είναι ούτε 

αποκαταστημένοι ούτε θεραπευμένοι. Ένας τρόπος να σας πουν ότι ο θεός τους 

χρειάζεται μια αιωνιότητα για να τους θεραπεύσει και να τους αποκαταστήσει. 

Είναι αξιολύπητο! Ο σατανάς ξέρει πραγματικά να εξαπατά τους πράκτορές του 

και να τους καθιστά γελοίους. Ένα Ευαγγέλιο του Θεού, διαφορετικό από αυτό 

που μας έχει ήδη δοθεί στη Βίβλο, δεν υπάρχει. Ιδού τι λέει ο Θεός, ο αληθινός 

Θεός Ιησούς Χριστός: 
 

Γαλάτας 1:6-9 «6Θαυμάζω ότι τόσο γρήγορα μεταφέρεστε από εκείνον, που σας 

κάλεσε με τη χάρη τού Iησού Xριστού, σε άλλο ευαγγέλιο· 7το οποίο δεν είναι 

άλλο· αλλά υπάρχουν μερικοί που σας ταράζουν, και θέλουν να μετατρέψουν το 

ευαγγέλιο του Xριστού. 8Aλλά, και αν εμείς ή άγγελος από τον ουρανό 

κηρύττει σε σας ένα άλλο ευαγγέλιο, παρά εκείνο που σας κηρύξαμε, ας 

είναι ανάθεμα. 9Όπως είχαμε πει πρωτύτερα, λέω και τώρα ξανά: Aν 

κάποιος κηρύττει σε σας ένα άλλο ευαγγέλιο, παρά εκείνο που 

παραλάβατε, ας είναι ανάθεμα.» 
 

Ας καταλάβουν όλοι οι αποπλανητές πολύ καλά τώρα, ότι ο αληθινός Θεός δεν 

θα κρυφτεί ποτέ για να τους δώσει ένα ευαγγέλιο διαφορετικό από αυτό που μας 

έχει ήδη δώσει στον λόγο του που είναι η Αγία Γραφή. Θυμηθείτε λοιπόν, 

αγαπητοί, ότι κανένα αληθινό παιδί του Θεού δεν μπορεί να ισχυριστεί ότι μπορεί 

να ζήσει μόνο του τη χριστιανική ζωή. Είναι τα παιδιά του σατανά που έχουν 

αυτόν τον ισχυρισμό. Πάνω απ' όλα μην τους μιμηθείτε, αλλιώς θα χαθείτε στην 

Κόλαση. 
 

Μετά το βάπτισμα στο νερό, κάθε αληθινός ακόλουθος του Χριστού 

πρέπει να παραμείνει σε μια αληθινή συνέλευση των Παιδιών του Θεού, 

όπου διδάσκεται η υγιαινούση διδασκαλία του Ιησού Χριστού. 
 

20- Ανορθόδοξες Πρακτικές 
 

20.1- Τέλη Βαπτίσματος 
 

Υπάρχουν μερικές σατανικές αιρέσεις που κάνουν το βάπτισμα στο νερό να 

πληρώνει. Οι δαίμονες που τρέχουν αυτές τις αιρέσεις έχουν θεσπίσει αυτό που 

αποκαλούν «τέλη βαπτίσεως». Επιβάλλουν σε όλους όσους θέλουν να 

βαφτιστούν ένα ποσό που πρέπει να καταβληθεί προτού τους χορηγηθεί το 

βάπτισμα. Αν είσαι σε αυτό το είδος αποτρόπαιης σέκτας, φύγε από εκεί γρήγορα 

αν νοιάζεσαι για τη σωτηρία σου. Η Βίβλος μάς διδάσκει από την αρχή μέχρι το 

τέλος ότι η σωτηρία είναι ελεύθερη και το βάπτισμα στο νερό που συνοδεύει τη 

σωτηρία είναι επίσης ελεύθερο. Πουθενά στη Βίβλο δεν θα βρείτε ένα μόνο 
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Είστε ελεύθεροι να φωτοτυπήσετε αυτό το βιβλίο και να το διανείμετε. Αλλά απαγορεύεται να το τροποποιήσετε ή να το αλλάξετε. 

βάπτισμα που αγοράστηκε ή για το οποίο κάποιος πλήρωσε χρήματα. Έτσι 

θυμηθείτε πολύ καλά ότι όλοι όσοι σας χρεώνουν για τα λεγόμενα «τέλη 

βαπτίσματος» είναι δαίμονες. Είναι πράκτορες της Κόλασης που επέλεξαν την 

Κόλαση και που θέλουν να πάνε εκεί με τους περισσότερους ανθρώπους. Μείνετε 

μακριά από αυτούς. 
 

Αυτό λέει ο κύριος για αυτά τα ερπετά: «Aλλά, αλλοίμονο σε σας, γραμματείς και 

Φαρισαίοι, υποκριτές· για τον λόγο ότι, κλείνετε τη βασιλεία των ουρανών 

μπροστά από τους ανθρώπους· επειδή, εσείς δεν μπαίνετε μέσα, αλλά 

ούτε τους εισερχόμενους αφήνετε να μπουν.» Ματθαίος 23:13 
 

Είναι υπηρέτες του σατανά, των οποίων η θεία δίκη γράφτηκε πριν από πολύ 

καιρό. «Eπειδή, μερικοί άνθρωποι εισχώρησαν λαθραία, οι οποίοι είχαν από τον 

παλιό καιρό προαναγγελθεί σ’ αυτή την καταδίκη, ασεβείς, που μεταστρέφουν 

τη χάρη τού Θεού μας σε ασέλγεια, και αρνούνται τον μόνο δεσπότη Θεό 

και Kύριό μας, τον Iησού Xριστό.» Ιούδα 1:4 
 

Κάνουν αυτό που δεν διοικούσε ο Κύριος. « ... το οποίο δεν είχα προστάξει ούτε 

είχα μιλήσει ούτε είχε ανέβει στην καρδιά μου.» Ιερεμίας 19:5. 
 

Όπως έχουμε ήδη μελετήσει, το βάπτισμα στο νερό αποτελεί προϋπόθεση για τη 

σωτηρία, όπως είναι γραμμένο σε Μάρκος 16:16 λέει· «Όποιος πιστέψει και 

βαπτιστεί, θα σωθεί·...» Επιπλέον, είναι γραμμένο· «Eπειδή, με τέτοιον 

τρόπο3 αγάπησε ο Θεός τον κόσμο, ώστε έδωσε τον Yιό του τον 

μονογενή, για να μη χαθεί καθένας που πιστεύει σ’ αυτόν, αλλά να έχει 

αιώνια ζωή.» Ιωάννης 3·16. Η σωτηρία είναι εντελώς δωρεάν, όπως μπορείτε 

να δείτε με την ανάγνωση των στίχων παρακάτω: 
 

Ματθαίος 10:8 « ... δωρεάν πήρατε, δωρεάν να δώσετε.» 
 

Ρωμαίους 3·23-24 «23δεδομένου ότι, όλοι αμάρτησαν, και στερούνται τη δόξα 

τού Θεού· 24ανακηρύσσονται, όμως, δίκαιοι, δωρεάν, με τη χάρη του, 

διαμέσου τής απολύτρωσης που έγινε με τον Iησού Xριστό·» 
 

Ρωμαίους 6:23 «Eπειδή, ο μισθός τής αμαρτίας είναι θάνατος· το χάρισμα, 

όμως, του Θεού αιώνια ζωή διαμέσου τού Iησού Xριστού τού Kυρίου μας.» 
 

Κορινθίους Α΄9:18 «Ποιος, λοιπόν, είναι ο μισθός μου; Tο να κάνω το 

ευαγγέλιο του Xριστού αδάπανο καθώς το κηρύττω, ώστε να μη κάνω 

κατάχρηση της εξουσίας μου στο ευαγγέλιο.» 
 

Αποκάλυψη 21:6 «Kαι μου είπε: Πραγματοποιήθηκε· εγώ είμαι το A και το Ω, 

η αρχή και το τέλος. Eγώ θα δώσω σ’ αυτόν που διψάει από την πηγή τού 

νερού τής ζωής δωρεάν.» 
 

Αποκάλυψη 22:17 «Kαι το Πνεύμα και η νύφη λένε: Έλα, και όποιος ακούει, ας 

πει: Έλα· και όποιος διψάει, ας έρθει· και όποιος θέλει, ας παίρνει δωρεάν το 

νερό τής ζωής.» 
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Πράξεις 8:18-20 «18Bλέποντας δε ο Σίμωνας ότι, με επίθεση των χεριών των 

αποστόλων δίνεται το Πνεύμα το Άγιο, τους πρόσφερε χρήματα, 19λέγοντας: 

Δώστε και σε μένα αυτή την εξουσία, ώστε σε όποιον βάλω επάνω του τα χέρια 

να παίρνει Πνεύμα Άγιο. 20Kαι ο Πέτρος είπε σ’ αυτόν: Tο ασήμι σου ας είναι μαζί 

με σένα σε απώλεια, επειδή νόμισες ότι η δωρεά τού Θεού αποκτιέται με 

χρήματα.» Ο Απόστολος Πέτρος δεν έσπευσε να λάβει τα χρήματα που του 

προσφέρονται, αλλά επίπληξη σοβαρά αυτόν που ακόμη και είχε κατά νου να 

πιστεύουν ότι το δώρο του Θεού θα μπορούσε να αγοραστεί με χρήματα. 
 

Μετά από κάποιες έρευνες σε αυτές τις σατανικές ναούς που χρεώνουν για το 

βάπτισμα, διαπιστώνουμε ότι το ποσό ποικίλλει ανάλογα με τις περιοχές, 

τοποθεσίες, χώρες και ακόμη και σύμφωνα με το πρόσωπο που θέλει να βαπτιστεί. 

Σε μερικά χωριά χρειάζεστε έναν κόκκορα, μια κατσίκα, ένα πρόβατο, ή τα 

καλύτερα προϊόντα της συγκομιδής σας. Σε άλλους περιοχές, είναι ένα χρηματικό 

ποσό που απαιτείται. Για άλλες αιρέσεις το βάπτισμα γίνεται σε μία μόνο χώρα και 

είναι απαραίτητο να δαπανήσουμε αρκετές χιλιάδες ευρώ για τα έξοδα μεταφοράς 

και βάπτισης. 
 

20.2- Μαθήματα βάπτισης και εκπαίδευση για το βάπτισμα 
 

Υπάρχουν και άλλοι μάγοι που έχουν καθιερώσει αυτό που ονομάζουν «βαφτίσεις 

μαθήματα» ή «εκπαίδευση για το βάπτισμα». Υπάρχουν κάποιοι που κάνουν 

ακόμη και εξετάσεις στο τέλος αυτών των λεγόμενων τάξεις βάπτισμα, και αν 

αποτύχει σύμφωνα με αυτούς, δεν θα σας βαφτίσει. Εάν είστε σε αυτό το είδος 

αποτρόπαιας αίρεσης, φύγετε γρήγορα από εκεί αν εκτιμάτε τη σωτηρία σας. 

Κανένας από αυτούς τους μάγους δεν μπορεί να σε οδηγήσει στην αληθινή 

σωτηρία. Αυτοί οι δαίμονες είναι πράκτορες της Κολάσεως που σε οδηγούν στην 

Κόλαση. Όπως διαβάσατε σε αυτή τη διδασκαλία, ο Κύριος μας ζήτησε να 

βαφτίζουμε τα παιδιά Του για να τα φέρουμε στη σωτηρία και να τα διδάσκουμε 

μετά το βάπτισμα, όχι πριν. 
 

Γιατί ο Θεός απαιτεί να βαφτίσουν τα παιδιά Του πριν διδαχθούν; Ο λόγος είναι 

σαφής και απλός να καταλάβει. Είναι μετά από το βάπτισμα στο νερό που το ένα 

σώζεται. Αυτό σημαίνει ότι εφ ' όσον δεν έχετε βαφτιστεί δεν έχετε σωθεί ακόμα. 

Αυτοί οι μάγοι που σας κρατούν για μήνες σε ένα λεγόμενο μάθημα βάπτισης, 

στην πραγματικότητα σας κρατούν στην Κόλαση για όλη τη διάρκεια της 

λεγόμενης εκπαίδευσής τους. Αν ο θάνατος σας εκπλήσσει κατά τη διάρκεια της 

λεγόμενης βαπτιστικά μαθήματα σας, θα βρεθείτε στην Κόλαση το δεύτερο μετά. 

Τι καλό θα σας έχει κάνει όλος αυτός ο χρόνος που περάσατε σε μια λεγόμενη 

εκκλησία; Ωστόσο, εάν έχετε ήδη βαφτιστεί και σωθεί, εάν ενώ είστε δίδαξε το 

λόγο του Θεού, ο θάνατος σας εκπλήσσει, είναι στον παράδεισο που θα πάτε, και 

θα είστε στην αγκαλιά των Αγγέλων το δεύτερο μετά. Είναι τόσο περίπλοκο να 

κατανοήσουμε αυτή την απλή λογική του Θεού; 

 

20.3- Ειδική ενδυμασία για βάπτιση 

 

Υπάρχουν επίσης μάγοι πάστορες που καθιέρωσε αυτό που αποκαλούν «Βάφτιση 

Ενδυμασία». Απαιτούν όλοι όσοι θέλουν να βαφτιστούν να ντυθούν στα λευκά. 
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Είναι μόνο με λευκά ρούχα, ως εκ τούτου, ότι κάθε πρόσωπο που πρόκειται να 

βαπτιστεί πρέπει να εισέλθει στο νερό του βαπτίσματος. Να ξέρετε ότι όλες αυτές 

οι απαιτήσεις που αυτοί οι πράκτορες του σατανά σας επιβάλλουν, είναι 

απαιτήσεις του κόσμου του σκότους. Και αυτές οι σατανικές απαιτήσεις έχουν 

σχεδιαστεί για να σας εισαγάγει στη μαγεία. Όταν υποτάσσεσαι σε αυτές τις 

απαιτήσεις, υπογράφεις συμφωνίες με τον αποκρυφιστικό κόσμο χωρίς να το 

γνωρίζεις. Ο Θεός δεν έχει ποτέ απαιτήσει ειδικά ρούχα για το βάπτισμα, και δεν 

θα βρείτε στη Βίβλο κανένα Απόστολο ή μαθητή που απαίτησε τέτοια πράγματα. 

Αν δεν θέλεις να καταλήξεις στην κόλαση με αυτούς τους μάγους πάστορες, 

τρέξτε μακριά από αυτούς γρήγορα. 

 

20.4- Συλλογικό βάπτισμα 

 

Οι πράκτορες του σατανά περνούν το χρόνο τους σκεπτόμενοι για νέες μεθόδους 

που θα χρησιμοποιηθούν για να εκτρέψουν τους ανθρώπους από το Θεό. Έτσι, 

ορισμένοι πάστορες μάγους έχουν ήδη δημιουργήσει συλλογικές συνεδρίες 

βάπτισης, κατά τις οποίες φέρνουν ταυτόχρονα όλους τους υποψηφίους 

βαπτίσματος στο νερό και κάθε ένας να βυθίζονται στο νερό. Με άλλα λόγια, κάθε 

φορά που υπάρχουν νέες μετατρέπει, αυτοί οι πάστορες μαγείας περιμένουν μέχρι 

να υπάρχουν αρκετοί άνθρωποι για να οργανώσουν μια συνεδρία βάπτισης. 

Καθορίζουν μια μέρα γι 'αυτό. Μόλις φτάσει αυτή η μέρα, παίρνουν όλους τους 

υποψήφιους για το βάπτισμα στο νερό. Μόλις φτάσουν εκεί, μπαίνουν στο νερό, 

και προσκαλούν όλους τους υποψηφίους του βαπτίσματος να εισέλθουν στο νερό, 

και ο καθένας βαφτίσει τον εαυτό του, βυθίζοντας τον εαυτό του στο νερό. 

 

Για όσους από εσάς έχετε το προνόμιο να διαβάσετε αυτή τη διδασκαλία, λάβετε 

αυτό το μήνυμα σοβαρά. Αν είχατε την ατυχία να βαφτίσετε τον εαυτό σας, τον 

εαυτό σας, σε αυτό το είδος σατανικής τελετουργίας, μετανοήστε και γρήγορα 

βγείτε από αυτή τη σατανική αίρεση αν ήσασταν ακόμα εκεί. Ζητήστε ένα 

πραγματικό βάπτισμα, ενώ υπάρχει ακόμη χρόνος. Τέλος, να θυμάστε ότι το 

βάπτισμα που έγινε στο νερό δεν είναι απαραίτητα καλό βάπτισμα. Ένα καλό 

βάπτισμα είναι αυτό που γίνεται στο νερό σύμφωνα με τα βιβλικά πρότυπα, όπως 

εξηγήσαμε σε αυτή τη διδασκαλία. Κάθε άτομο που έχει ήδη βαφτιστεί στο νερό 

πρέπει επομένως να ελέγξει εάν το βάπτισμα του ανταποκρίνεται στα βιβλικά 

πρότυπα όπως τους μελετήσαμε μόλις. 
 

21- Συμπέρασμα 
 

Ο Κύριος μόλις σας έδωσε μια διδασκαλία σχετικά με το βάπτισμα στο Νερό που 

είναι αρκετά πλήρης και αρκετά λεπτομερής. Εκείνοι που εξαπατήθηκαν τους 

εαυτούς τους δεν θα έχουν πλέον κανένα λόγο να δικαιολογήσουν την 

πεισματάρησή τους. Ο Κύριος μόλις τους στέρησε κάθε επιχείρημα πλάνης, και 

κάθε πρόσχημα. Αυτή η διδασκαλία θα τη σιωπή τους μία φορά και για όλα. Οι 

λεγόμενη καθολικούς χριστιανούς, μεθοδιστής χριστιανοί, πρεσβυτεριανή 

χριστιανοί, όσοι από όλες τις άλλες σατανικές αιρέσεις που να θέσει μερικές 

σταγόνες νερό πάνω στα κεφάλια των ανθρώπων για το βάπτισμα, και τα άλλα 

αποτρόπαια αιρέσεις που λένε ότι το βάπτισμα στο νερό είναι ένα σύμβολο ή μια 
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επιλογή, πρέπει τώρα να καταλάβουν ότι είναι στο δρόμο για την Κόλαση. Το 

βάπτισμα στο νερό είναι πράγματι μια απαίτηση για να σωθεί. 
 

21.1- Ποιος είναι χριστιανός; 
 

Ξέρτε μια για πάντα ότι ποτέ δεν υπήρξε σύμφωνα με τον Θεό και σύμφωνα με 

τη Βίβλο, «καθολικοί χριστιανοί» ή «μεθοδιστές χριστιανοί» ή 

«πρεσβυτεριανοί χριστιανοί» ή «αναμορφωμένοι χριστιανοί». ή 

«ευαγγελικοί χριστιανοί» ή «βαπτιστές χριστιανοί», ή «χριστιανοί των 

αντβεντιστών» ή «αποστολικοί χριστιανοί» ή «πεντηκοστιανοί 

χριστιανοί» ή «ξυπνημένοι χριστιανοί». Υπάρχει απλά ο Χριστιανός. Και 

σύμφωνα με τη Βίβλο, ο Χριστιανός είναι ο μαθητής. Αυτό διαβάζουμε στις 

Πράξεις 11:26 «…καὶ πρῶτον ἐν Ἀντιοχείᾳ ὠνομάσθησαν οἱ μαθηταὶ 

Χριστιανοί.» Και ο μαθητής είναι αυτός που έκανε τον Ιησού Χριστό τον 

Δάσκαλο του, αυτόν που έχει δεχτεί τον Ιησού Χριστό και Τον έχει δεχτεί 

ως Κύριο και προσωπικό Σωτήρα του, ο οποίος έχει ομολογήσει τις 

αμαρτίες του, ο οποίος έχει βαφτιστεί στο νερό, δηλαδή με κατάδυση για 

τη συγχώρεση των αμαρτιών του και που τώρα ζει για τον Ιησού Χριστό. 

Αυτό θεωρεί ο Θεός ως Χριστιανός. Ο όρος «καθολικός χριστιανός» ή «μεθοδιστές 

χριστιανοί» κλπ. είναι απλώς μια παρέκκλιση. Ένας καθολικός δεν είναι 

Χριστιανός, και ένας Χριστιανός δεν είναι Καθολικός. Δεν μπορείς να 

είσαι Καθολικός και Χριστιανός ταυτόχρονα. Είναι ένας παραλογισμός. 
 

Για να θεωρηθεί κάποιος μαθητής του Ιησού Χριστού, πρέπει να περάσει από τα 

νερά του βαπτίσματος. Αυτό το μήνυμα είναι απολύτως σαφές στο λόγο του Θεού. 

Εδώ είναι αυτό που λέει η Βίβλος· Ματθαίος 28:19 «Kαθώς, λοιπόν, πορευτείτε, 

να κάνετε μαθητές όλα τα έθνη, βαπτίζοντάς τους στο όνομα του Πατέρα και του 

Yιού και του Aγίου Πνεύματος.» Αποδεικνύεται σύμφωνα με τις οδηγίες του 

Ιησού, ότι όταν βαπτίζουμε ανθρώπους, τους κάνουμε μαθητές. Έτσι, δεν μπορεί 

να υπάρχουν μη βαπτισμένοι μαθητές στο νερό. 
 

Πράξεις 2:37-41 «37Kαι όταν τα άκουσαν αυτά, η καρδιά τους ήρθε σε 

κατάνυξη, και είπαν στον Πέτρο και στους υπόλοιπους αποστόλους: Tι πρέπει να 

κάνουμε, άνδρες αδελφοί; 38Kαι ο Πέτρος είπε σ’ αυτούς: Mετανοήστε, και κάθε 

ένας από σας ας βαπτιστεί στο όνομα του Iησού Xριστού, σε άφεση αμαρτιών· 

και θα λάβετε τη δωρεά τού Aγίου Πνεύματος· 39επειδή, η υπόσχεση είναι προς 

εσάς και προς τα παιδιά σας, και προς όλους εκείνους που είναι μακριά, όσους θα 

προσκαλέσει ο Kύριος ο Θεός μας. 40Kαι με άλλα πολλά λόγια έδινε μαρτυρία και 

πρότρεπε, λέγοντας: Σωθείτε από τούτη τη διεστραμμένη γενεά. 41Eκείνοι, 

λοιπόν, με χαρά αφού δέχθηκαν τον λόγο του, βαπτίστηκαν· και προστέθηκαν 

εκείνη την ημέρα περίπου 3.000 ψυχές.» 
 

Εδώ είναι χιλιάδες άνθρωποι που δεν είχαν μεταστραφεί και που, αφού άκουγαν 

το Ευαγγέλιο, ζήτησαν από τον Πέτρο και τους άλλους Αποστόλους τι έπρεπε να 

κάνουν για να σωθούν. Μόλις βαφτίστηκαν, έλαβαν αμέσως τον τίτλο των 

μαθητών. Εδώ και πάλι αποδεικνύεται ότι ο τίτλος του μαθητή τους δόθηκε μόνο 

μετά το βάπτισμα τους. Επομένως, δεν μπορεί να υπάρξει κάποιος μαθητής του 

Ιησού Χριστού που να μην βαφτίζεται στο νερό. Δεν θα το βρείτε στη Βίβλο. 
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Αυτή η διδασκαλία είναι τώρα ξεκάθαρη για καθέναν από σας και κανείς δεν θα 

μπορεί να προσποιηθεί ότι είναι άγνοια. Χωρίς μετάνοια και χωρίς βάπτιση με 

κατάδυση, είναι η κόλαση που σας περιμένει. Είστε προειδοποιημένοι! Όσοι 

θέλουν τον Ουρανό τώρα ξέρουν τι να κάνουν για να μπουν στον Ουρανό, και 

αυτοί που προτιμούν την Κόλαση θα βρεθούν στην Κόλαση και δεν θα εκπλαγούν 

να βρεθούν εκεί. 
 

21.2- Τι είναι η Κόλαση; 
 

Για να σας βοηθήσω να κάνετε καλύτερες επιλογές εν γνώσει σας, θεωρώ 

σημαντικό να σας εξηγήσω τι είναι πραγματικά η Κόλαση. Εδώ είναι τι λέει η 

Βίβλος για την Κόλαση: 
 

Ματθαίος 25:41 «Tότε, θα πει και σ’ εκείνους που θα είναι από τα αριστερά: 

Πηγαίνετε από μένα, οι καταραμένοι, στην αιώνια φωτιά, που είναι 

ετοιμασμένη για τον διάβολο και για τους αγγέλους του.» 
 

Ματθαίος 13:40-43 «40Όπως, λοιπόν, μαζεύονται τα ζιζάνια και κατακαίγονται 

στη φωτιά, έτσι θα είναι στη συντέλεια αυτού τού αιώνα· 41ο Yιός τού ανθρώπου 

θα στείλει τούς αγγέλους του, και θα μαζέψουν από τη βασιλεία του όλα τα 

σκάνδαλα, και εκείνους που πράττουν την ανομία· 42και θα τους ρίξουν στο 

καμίνι τής φωτιάς· εκεί θα είναι το κλάμα και το τρίξιμο των δοντιών. 
43Tότε, οι δίκαιοι θα λάμψουν σαν τον ήλιο, μέσα στη βασιλεία τού Πατέρα τους. 

...» 
 

Ο Ίδιος ο Κύριος Ιησούς Χριστός μας λέει ότι η Κόλαση είναι αιώνια φωτιά, ότι 

η Κόλαση είναι ο καμίνι τής φωτιάς και παρουσιάζει μας την Κόλαση ως τον 

τόπο όπου εκεί θα είναι το κλάμα και το τρίξιμο των δοντιών. Αν ο Ίδιος ο 

Ιησούς Χριστός λέει ότι η Κόλαση είναι αιώνια φωτιά, είναι επειδή η Κόλαση είναι 

πραγματικά η αιώνια φωτιά. Και αν είναι ο Ίδιος ο Ιησούς Χριστός που λέει ότι η 

κόλαση είναι ο φλογερός φούρνος, είναι ότι η κόλαση είναι πραγματικά ο 

φλογερός κλίβανος. Και αν είναι ακόμα ο Ίδιος ο Ιησούς Χριστός λέει ότι η κόλαση 

είναι ο τόπος όπου οι άνθρωποι θα κλαίνε και θα κοκκινίζουν τα δόντια, είναι 

επειδή ξέρει, ως Θεό, ότι Το είδος των βασανιστηρίων που υπάρχουν στην Κόλαση 

δεν υπάρχουν πουθενά αλλού. Αν νομίζετε ότι ο Ιησούς ο Θεός μας μπορεί να 

είναι λάθος, συνεχίστε πεισματικά. Και αν πιστεύετε ότι ο Ιησούς ο Σωτήρας του 

κόσμου δεν μπορεί να είναι λάθος, πάρτε αυτό το μήνυμα σοβαρά. 
 

21.3- Μερικά στοιχεία της διάκριση 
 

Σας δίνω εδώ ένα στοιχείο της διάκριση. Η Αγία Γραφή έχει μας αποκάλυψε ότι η 

Κόλαση είναι το μέρος όπου θα υπάρχουν δακρύζει και σκασίματα των δοντιών, 

ο καθένας καταλαβαίνει εύκολα ότι το βάσανο της Κόλασης είναι βασανιστικό και 

ανυπόφορο. Είναι απερίγραπτη. Έτσι, κάθε φυσιολογικό άνθρωπο μπορεί μόνο 

να φοβάσαι την Κόλαση. Κάθε λογικός άνθρωπος μπορεί μόνο να φοβούνται την 

Κόλαση. Εάν αρκετοί άνθρωποι ζουν σήμερα μακρυά από το φόβο του Θεού χωρίς 

να ενοχλούνται, είναι επειδή ο σατανάς έχει καταφέρει να κάνει τους πιστεύουν 

ότι δεν υπάρχει Κόλαση. Δεν θα δείτε κανείς φυσιολογικό άνθρωπο να γνωρίζει 
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ότι η Κόλαση υπάρχει, όπως μας διδάσκει η Βίβλος, και εθελοντικά επιλέγει να 

πάει εκεί. Οι άνθρωποι που δεν φοβούνται την κόλαση είναι πράκτορες 

της Κόλασης. 
 

Έτσι, αν συναντήσετε ανθρώπους που μετά από να διαβάσουν μια σαφή 

διδασκαλία όπως αυτή, μια διδασκαλία που τους πείθει για την ύπαρξη 

της Κόλασης, προσφέροντάς τους δωρεάν σωτηρία, σας λένε ότι 

προτιμούν να παραμείνουν στην Καθολική τους αίρεση ή Μεθοδιστή ή 

Πρεσβυτεριανό, απλά να ξέρεις ότι είναι πράκτορες της Κόλασης. Ο 

Ουρανός δεν είναι γι 'αυτούς. Έχουν ήδη κλείσει τη θέση τους στην κόλαση και 

για τίποτα στον κόσμο θέλουν να χάσουν αυτό το μέρος. Ενώ θα καούν στην 

Κόλαση για αιωνιότητα, αυτοί που αποδέχτηκαν τον Ιησού Χριστό, οι οποίοι 

βαφτίστηκαν στο νερό και που έζησαν για τον Ιησού Χριστό, θα λάμπουν σαν τον 

ήλιο σε τέλεια ευτυχία, στη βασιλεία του Πατρό τους και αυτό για όλους 

αιωνιότητα. 
 

Ματθαίος 13:41-43 «41ο Yιός τού ανθρώπου θα στείλει τούς αγγέλους του, και 

θα μαζέψουν από τη βασιλεία του όλα τα σκάνδαλα, και εκείνους που πράττουν 

την ανομία· 42και θα τους ρίξουν στο καμίνι τής φωτιάς· εκεί θα είναι το κλάμα 

και το τρίξιμο των δοντιών. 43Tότε, οι δίκαιοι θα λάμψουν σαν τον ήλιο, μέσα 

στη βασιλεία τού Πατέρα τους.…» 
 

Κάποιοι μετά από να διαβάσουν αυτό το μήνυμα αμείλικτης απλότητας και 

σαφήνειας, θα σας πουν ότι έχουν ήδη σωθεί, ενώ εξακολουθούν να βρίσκονται 

σε αιρέσεις που ψεκάζει τα κεφάλια των ανθρώπων με το καταραμένο νερό, ως 

βάπτισμα. Να τους ακούσω, σίγουρα θα αναρωτηθείτε αν έχουν διαβάσει 

πραγματικά τη διδασκαλία. Ναι, το διάβασαν πραγματικά. Ποιο είναι το πρόβλημα; 

Το πρόβλημα, εάν πρέπει να το αποκαλούμε αυτό, είναι ότι ο λαός του σατανά δε 

θα δεχτεί ποτέ το Ευαγγέλιο του Ιησού Χριστού για το φόβο του να σωθεί.  
 

Ματθαίος 13:14-15 «14Kαι εκπληρώνεται επάνω τους η προφητεία τού Hσαΐα, 

που λέει: Θα ακούσουν με την ακοή, αλλά δεν θα εννοήσουν· και βλέποντας θα 

δουν, και δεν θα καταλάβουν· 15επειδή, η καρδιά αυτού τού λαού πάχυνε, και 

με τα αυτιά βαριάκουσαν, και έκλεισαν τα μάτια τους, μήπως και δουν με 

τα μάτια, και ακούσουν με τα αυτιά, και καταλάβουν με την καρδιά, και 

επιστρέψουν, και τους γιατρέψω.» 
 

Να ξέρετε επίσης ότι όλοι αυτοί οι άνθρωποι, οι οποίοι, παρόλο που είναι 

πεπεισμένοι ότι ο καθολικισμός είναι σατανική αίρεση, επιλέγουν παρ 'όλα αυτά 

να παραμείνουν εκεί και να σας πω ότι ακόμη και ένα μπουλντόζα δεν μπορεί να 

τους απομακρύνει από εκεί, είναι μάγοι. Είναι όλοι πράκτορες του σατανά. Αυτά 

προτιμούν συνειδητά αυτό το περιβάλλον επειδή είναι ένα καλό μέρος για αυτούς 

να ασκούν μαγεία. Και επειδή δεν είναι έτοιμοι να εγκαταλείψουν τη μαγεία, δεν 

μπορούν να εγκαταλείψουν αυτό το περιβάλλον. Ξέρουν πολύ καλά ότι για να 

εγκαταλείψουν αυτόν τον περιβάλλον και να δεχθούν τον Ιησού, πρέπει να 

εγκαταλείψουν τη μαγεία, κάτι που δεν είναι έτοιμοι να κάνουν. Έκαναν τη 

συνειδητή και εθελοντική επιλογή να υπηρετήσουν τον σατανά. 
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Τέλος, θα ήθελα να υπενθυμίσω σε όλους εκείνους που θα επιλέξουν πείσμα, ότι 

η Κόλαση είναι πραγματική και ότι είναι αιώνια. Δεν υπάρχει καμία 

αμφιβολία γι 'αυτό. Η Κόλαση δεν είναι φυλακή που θα διαρκέσει δέκα ή είκοσι 

χρόνια. Η κόλαση θα διαρκέσει όλη την αιωνιότητα. «Eκεί θα είναι το κλάμα και 

το τρίξιμο των δοντιών, όταν δείτε τον Aβραάμ, και τον Iσαάκ, και τον Iακώβ, 

και όλους τούς προφήτες, μέσα στη βασιλεία τού Θεού, τον εαυτό σας,όμως, να 

σας βγάζουν έξω.» Λουκάς 13:28. Αυτό είναι που λέω συνήθως στους 

ανθρώπους που πιστεύουν ότι η Κόλαση δεν υπάρχει. Ως απάντηση, τους λέω 

πάντα ότι εάν η Κόλαση δεν υπήρχε και αν αυτή η Κόλαση δεν ήταν αιώνια, 

ο Ιησούς Χριστός δεν θα είχε έρθει ποτέ να πεθάνει στο σταυρό. Αφήστε 

αυτούς που έχουν αυτιά να ακούσουν, ακούστε! 
 

21.4- Προειδοποίηση 
 

Θεωρούμε σημαντικό να τερματίσουμε αυτή τη διδασκαλία με μια προειδοποίηση. 

Δεν αμφιβάλλουμε για την αποφασιστικότητα των πρακτόρων του σατανά να 

πολεμήσουν την αλήθεια και να κάνουμε τα πάντα για να σας κρατήσει στην 

ψεύτικη θρησκεία, για να σας οδηγήσουν στην Κόλαση. Επομένως, δεν θα 

εκπλαγούμε ότι κάποιοι μάγοι προσπαθήσουν να σας αποδείξουν το αντίθετο 

αυτής της διδασκαλίας. Είμαστε βέβαιοι ότι αυτό θα συμβεί. Οι πράκτορες του 

σατανά θα προσπαθήσουν με κάθε τρόπο να αμφισβητήσουν αυτό που λέει ο 

λόγος του Θεού και να σας απομακρύνουν από αυτό. 
 

Επιλέξαμε να αντιμετωπίσουμε αυτό το θέμα με τον πληρέστερο δυνατό τρόπο, 

ώστε να κλείσουμε το στόμα μας σε όλους τους αντιφρονούντες. Αλλά αυτό δεν 

θα σταματήσει τους απερίσκεπτους δαίμονες να κάνουν τα πάντα για να σας 

απομακρύνουν από τη μετάνοια. Θα υπάρξουν φίδια που θα προσπαθήσουν να 

σας δείξουν ότι η Βίβλος είναι ψευδής ή ότι η Βίβλος είναι ελλιπής και να 

προσπαθήσουμε να σας πείσουμε να δεχτείτε τις ψεύτικες διδασκαλίες που 

προέρχονται από σατανικά βιβλία που δεν έχουν καμία σχέση με τον αληθινό 

λόγο του Θεού . Για το λόγο αυτό, θα θέλαμε να σας δώσουμε μια προειδοποίηση 

που θα σας επιτρέψει να μην πέσετε στην παγίδα εκείνων των πονηρών που 

έχουν ορκιστεί να σας οδηγήσουν στην Κόλαση. 
 

Το μόνο μυστικό για να πιάσετε εκείνους τους πράκτορες του σατανά, η αποστολή 

των οποίων είναι να σας απομακρύνουν από το λόγο του Θεού είναι αυτό που 

σας δίνουμε παρακάτω. Αυτές είναι οι επτά προϋποθέσεις που πρέπει να τους 

επιβάλλετε πριν από οποιαδήποτε συζήτηση, όταν νομίζετε ότι αυτή η συζήτηση 

μπορεί να φέρει κάποιους καρπούς. Ποτέ μην δέχεστε συζητήσεις με δαίμονες 

που έχουν αλλάξει τη Βίβλο. Και αν θέλετε να συζητήσετε μαζί τους, ζητήστε να 

παραμερίσουν την ψεύτικη Βίβλο τους και να φέρουν τη χρήση της αληθινής 

Βίβλου κατά τη διάρκεια της συζήτησής σας. 
 

Υπάρχουν σατανικές αιρέσεις οι οποίες, πεπεισμένες ότι δεν θα μπορέσουν να 

δικαιολογήσουν το ψεύτικο δόγμα τους από την Αγία Γραφή, αναγκάστηκαν να 

κάνουν τις δικές τους Βίβλοι. Αυτή είναι η περίπτωση των Καθολικών, των 

Μαρτύρων του Ιεχωβά, των Μορμόνων και ορισμένων άλλων σατανικών ομάδων. 

Οι Καθολικοί έκαναν αυτό που αποκαλούν «Η βίβλος της Ιερουσαλήμ» και 
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«Η βίβλος ΤΟΒ». Εκτός από αυτό, έχουν μερικά άλλα χειρόγραφα και φυλλάδια 

που χρησιμοποιούν για να ξεγελάσουν τους πιστούς τους. Οι Μάρτυρες του 

Ιεχωβά έκαναν αυτό που αποκαλούν «Η μετάφραση του νέου κόσμου». 

Χρησιμοποιούν επίσης πολλά φυλλάδια για να παραπλανήσουν το ποίμνιό τους. 

Αυτό ισχύει και για τους Μορμόνους, οι οποίοι έκαναν αυτό που αποκαλούν «Το 

βιβλίο των μορμόνων». 
 

Πάνω, αναφέραμε την καθολική Βίβλο TOB. Είναι σημαντικό να επισημάνουμε ότι 

το TOB σημαίνει Οικουμενική μετάφραση της Βίβλου, μια μετάφραση που έγινε 

με σκοπό να ικανοποιήσει όλες τις θρησκείες, μια κατασκευασμένη μετάφραση 

για να συμβιβάσει όλες τις πιθανές πεποιθήσεις. Έχετε λοιπόν εδώ, την 

πραγματική πορνεία της Βίβλου, μια πορνεία ξεδιάντροπη, μια πορνεία αδίστακτη. 

Και αυτοί οι δαίμονες επιτρέπουν στον εαυτό τους να δώσουν σε αυτό το σατανικό 

βιβλίο το όνομα της Βίβλου. Εσείς που χρησιμοποιούσατε αυτούς τους σατανικούς 

στίχους νομίζοντας ότι ασχολείστε με μια Βίβλο, ρίξτε γρήγορα στα σκουπίδια. 
 

21.5- Οι Επτά Προϋποθέσεις 
 

Είτε ασχολείστε με αυτές τις αιρέσεις που αναφέρθηκαν παραπάνω ή με άλλη 

αίρεση που δεν αναφέρεται, η αρχή που πρέπει να εφαρμόσετε είναι η ίδια. Πριν 

από τη συμμετοχή σε οποιαδήποτε μελέτη Βίβλου ή σε οποιαδήποτε συζήτηση 

γύρω από τη Βίβλο με οποιονδήποτε, πρέπει πρώτα να συμφωνήσετε για τις 

ακόλουθες επτά (7) προϋποθέσεις: 
 

1- Να συμφωνήσετε ότι τη Βίβλο είναι ο Λόγος του Θεού. 
 

2- Να συμφωνήσουμε στο γεγονός ότι μόνο η Βίβλος είναι ο Λόγος του 

Θεού, δηλαδή κανένα άλλο βιβλίο, κανένα άλλο έγγραφο, κανένα άλλο 

χειρόγραφο, ούτε καν ένα σχόλιο στη Βίβλο, δεν αντιπροσωπεύει τον 

Λόγο του Θεού. 
 

3- Για να συμφωνήσουμε ότι ο Θεός είναι ο μόνος συγγραφέας της 

Βίβλου, δηλαδή δεν υπάρχουν λόγια του Πέτρου ή του Ιωάννη ή του 

Παύλου κλπ. στην Αγία Γραφή. 
 

4- Να συμφωνήσετε ότι ολόκληρη η Βίβλο είναι για μας, δηλαδή, δεν 

υπάρχει κανένα μήνυμα στην Βίβλο για τους Κορινθίους ή για τους 

Εφεσίους κλπ. 
 

5- Να συμφωνήσετε ότι η αληθινή Βίβλο έχει 66 βιβλία, όχι ένα λιγότερο, 

και όχι ένα παραπάνω. Αυτά τα 66 βιβλία πρέπει να έχουν τα ονόματα των 

βιβλίων της Αγίας Γραφής που γνωρίζουμε και να ταξινομούνται στην 

κανονική σειρά βιβλίων όπως παρουσιάζονται στην Αγία Γραφή. 
 

6- Να συμφωνήσετε ότι η Βίβλο είναι αλήθεια. 
 

7- Να συμφωνήσετε ότι αυτό που δεν είναι γραμμένο δεν μας αφορά. 
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Είστε ελεύθεροι να φωτοτυπήσετε αυτό το βιβλίο και να το διανείμετε. Αλλά απαγορεύεται να το τροποποιήσετε ή να το αλλάξετε. 

Αυτές οι επτά (7) προϋποθέσεις θα πρέπει οπωσδήποτε να γίνονται σεβαστές  

αν θέλετε να κάνετε μια μελέτη Βίβλου ή να μοιράζεστε γύρω από τη Βίβλο η 

οποία τιμά τον Θεό. Δεν πρέπει σε καμία περίπτωση να συμμετέχετε σε βιβλική 

συζήτηση με ανθρώπους που αρνούνται την εξουσία της Αγίας Γραφής. Ούτε 

πρέπει να συζητήσετε τη Βίβλο με δαίμονες που απέρριψαν την Αγία Γραφή για 

να κάνουν τη δική τους βίβλο. Αυτό θα ήταν ανυπακοή στον Θεού, πέφτοντας 

στην παγίδα όσων η Βίβλος στο Τιμόθεο Α΄ 6:5 αποκαλεί «μάταιες συζητήσεις 

ανθρώπων με διεφθαρμένον τον νου, και οι οποίοι έχουν αποστερηθεί την 

αλήθεια.» 
 

Δεν πρέπει ποτέ να μη φρονείτε περισσότερο από ό,τι είναι γραμμένο, όπως 

μας διατάζει ο Κύριος σε αυτό το χωρίο από το Κορινθίους Α΄4:6 «Kαι αυτά, 

αδελφοί, τα μετέφερα στον εαυτό μου και στον Aπολλώ ... για να μάθετε ... να 

μη φρονείτε περισσότερο από ό,τι είναι γραμμένο, …» Μάθετε να μείνετε 

στη Βίβλο, σε ολόκληρη τη Βίβλο και μόνο στη Βίβλο! 
 

Η αληθινή Βίβλος έχει 66 βιβλία, ταξινομημένα με την ακόλουθη σειρά: 
 

Παλαιά Διαθήκη: Γένεση, Έξοδος, Λευϊτικό, Αριθμοί, Δευτερονόμιο, Ιησούς του 

Ναυή, Κριτές, Ρουθ, Α΄ Σαμουήλ, Β΄ Σαμουήλ, Α΄ Βασιλέων, Β΄ Βασιλέων, Α' 

Παραλειπομένων, Β' Παραλειπομένων, Έσδρας, Νεεμίας, Εσθήρ, Ιώβ, Ψαλμοί, 

Παροιμίες, Εκκλησιαστής, Άσμα Ασμάτων, Ησαΐας, Ιερεμίας, Θρήνοι, Ιεζεκιήλ, 

Δανιήλ, Ωσηέ, Ιωήλ, Αμώς, Αβδιού, Ιωνάς, Μιχαΐας, Ναούμ, Αββακούμ, 

Σοφονίας, Αγγαίος, Ζαχαρίας, Μαλαχίας. Συνολικά 39 βιβλία. 
 

Καινή Διαθήκη: Ματθαίος, Μάρκος, Λουκάς, Ιωάννης, Πράξεις, Ρωμαίους, Α΄ 

Κορινθίους, Β΄ Κορινθίους, Γαλάτες, Εφεσίους, Φιλιππησίους, Κολοσσαείς, Α΄ 

Θεσσαλονικείς, Β΄ Θεσσαλονικείς, Α΄ Τιμόθεο, Β΄ Τιμόθεο, Τίτο, Φιλήμονα, 

Εβραίους, Ιακώβου, Α΄ Πέτρου, Β΄ Πέτρου, Α΄ Ιωάννη, Β΄ Ιωάννη, Γ΄ Ιωάννη, 

Ιούδα, Αποκάλυψη του Ιωάννη. Συνολικά 27 βιβλία. 
 

21.6- Μήνυμα προς Ιερείς και Άλλους Λεγόμενους Πάστορες  

που Παραπλανούν τον Λαό του Θεού. 
 

Εσείς κακοί που έχετε υπογράψει συμφωνίες με τον Εωσφόρο για να του 

παραδώσετε τους αδαείς που έρχονται σε εσάς πιστεύοντας ότι ακολουθούν τον 

Θεό, αυτό το μήνυμα απευθύνεται σε εσάς: Μετά την ανάγνωση αυτής της 

διδασκαλίας, πείτε μας από πού προέρχεται το δόγμα σας και από ποιον το πήρατε 

από. Αν θέλετε να αμφισβητήσετε ή να πάληετε τη διδασκαλία μας, 

στείλτε μας τα δικά σας. Βεβαιωθείτε ότι περιορίζεστε μόνο στην Αγία 

Γραφή όπως έχουμε κάνει. Έχουμε φροντίσει πολύ να σας εξηγήσουμε τι είναι 

η Αγία Γραφή. Δεν θέλουμε διδασκαλία βασισμένη σε σατανικές Βίβλους και άλλα 

σατανικά χειρόγραφα και βιβλία. Να γνωρίζετε, ωστόσο, ότι δεν είναι ακόμα αργά 

για τη μετάνοια. Μπορείτε πάντα να εγκαταλείψετε τον σατανά και να κάνετε τον 

Ιησού Χριστό τον νέο σας Δάσκαλο. Ο Ιησούς είναι έτοιμος να σε καλωσορίσει 

και να σε συγχωρήσει, αν έρθεις κοντά Του με ειλικρινή καρδιά. Αν θέλετε να 

αποποιηθείτε τον σατανά και να δεχτείτε τον Ιησού Χριστό, μπορείτε να 

επικοινωνήσετε μαζί μας. 
 

H χάρη είθε να είναι μαζί με όλους εκείνους που αγαπούν τον Kύριό μας 

με καθαρότητα. 
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Πηγή & Επικοινωνία:  Δικτυακός Τόπος: https://www.mcreveil.org      Ηλεκτρονική Διεύθυνση: mail@mcreveil.org 

 

Πρόσκληση 
 
 

Αγαπητοί αδελφοί και αδελφές, 
 

Αν έχετε ξεφύγει από τις ψεύτικες εκκλησίες και θέλετε να μάθετε τι 
πρέπει να κάνετε, εδώ είναι οι δύο λύσεις που σας προσφέρονται: 

 
1- Δείτε αν γύρω σας υπάρχουν άλλα Παιδιά του Θεού που φοβούνται τον 

Θεό και επιθυμούν να ζουν σύμφωνα με την Υγιή Διδαχή. Αν βρείτε 
κάποιο, μη διστάσετε να γίνετε μέλος τους. 

 

2- Αν δεν βρείτε κανένα και θέλετε να έρθετε μαζί μας, οι πόρτες μας 
είναι ανοιχτές για εσάς. Το μόνο πράγμα που θα σας ζητήσουμε να κάνετε 

είναι να διαβάσετε πρώτα όλες τις Διδασκαλίες που μας έχει δώσει ο 
Κύριος και τις οποίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα μας 

www.mcreveil.org, για να σας διαβεβαιώσουμε ότι αυτές οι Διδασκαλίες 
είναι σύμφωνες με τη Βίβλο. Αν τα βρίσκετε βιβλικά και είστε πρόθυμοι 

να υποταχθείτε στον Ιησού Χριστό και να ζήσετε σύμφωνα με τις 
απαιτήσεις του λόγου Του, θα σας καλωσορίσουμε. 

 
H χάρη τού Kυρίου Iησού Xριστού είθε να είναι μαζί σας. 

 


